BB EHUIE . 2
1. MogwmnHmnkn: Knaccnpukaums, kKa4yectso, 0603Ha4YeHne, cTaHaapThl ......... 2
1.1. Knaccmnopukaums v kpaTkasi xapakTepucTmka OCHOBHbIX TUMNOB

MOOLLUMITHUIKOB .. ette ettt e et ettt e e e e e e e e e et e e e e e et et e e eeans 2
1.2. MNokazaTenn Ka4eCTBaA MOALLUMITHUKOB ........u.eee et e et eieee e eiaess 5
1.3. YCnoBHbIE 0003HAYEHUA MOALLUNTTHUKOB . ...uveeeee et e e e aaaiieeeeeeeannns, 12
1.3.1. YcnoBHble 0603Ha4eHns nogwmnHmkoB no NMOCT 3189-89 .................. 14
1.3.2. YCNOBHbIE 0003HAYEHUS OTAESbHbBIX OETANEM ..ot iiiaaaannn, 17
2. Cnncok nHOOPMaLMOHHO-CNPABOYHOM JINTEPATYPDI .uvveeeeeeeaiiieieaeeannns. 18
MoAWVNHMKN LWWAPUKOBbIE PaavanbHbIE OOHOPALAHDBIE ...........uvuuerrrenrrnnnnnnnns. 19
MoawnnHMKM pagmanbHble C KOPOTKUMU LUANHOPUYECKMMU POSINKAMMU .......... 29
MoAWVNHNKN PONNKOBbBIE CHEPUHECKNE OBYXPALHDBIE .. ... vvvaeaaennss. 39
MooWMNHMKN LIAPNKOBBIE PAANANTBHO-YMOPHDBIE ....uuuiie e e eeeiiiiaaeeeeeeeennnns 53
MOAWNMAHNKNA POSTUKOBBIE KOHUYECKIUIE . ...t e ettt e e e e e e e e e iiiee e e e e e e eaaans 55
MOALVNHNKN LIAPUKOBBIE YITOPHDBIE .. ... eeeeeee 65
MOALLINMHNKNA POSTUKOBBIE YITOPHDBIE . ..ottt e e ettt e e e e e e e e e iea e e e e e e e eennnns 69
KPYIr OMOPHO-MOBOPOTHDBIE . ...ttt eeettte e e e e e ettt e e e e e e e e eaae e e e e e e eennnns 71
T 0 T T 1= 1 Q7 77
MHOYKUMOHHBIE HATPEBATEIIM ...ttt e et e e ettt e et e e e e e e aa e e e e e e eennnns 81

CBMHUIKM « . o oot e 83



BBeneHue

ToproBas mapka «AMB» Hayana cBoe pasButme B 2007 roay C naen co3faHUs HaUWOHaIbHOIO
noawvnHMKOBOro 6peHaa.

B ﬂepBbII7I rog nogwunnHMUKoBad npoaykumna rnpom3Boannacb Ha akKKpeauTOBaAHHBLIX NpeanpuaTtudax
C npoeegeHnemM MHOroctyneH4aToro KOHTpoasa Ka4ecrtsa.

AKTVMBHOE pasBUTME U YCMeX Haller npoaykuum y notpebuteneii npmeen k 3anycky B 2008 roay
COOCTBEHHbIX MPOM3BOACTBEHHbBIX MOLLHOCTEN.

Mopn Toproeoii Mapkoi AMB npon3BoauTCcs LUMPOKas HOMeEHKaTypa NoALlmnH1koB anametpom ot 10 oo
2300 mM. OCHOBHOWM aCCOPTMMEHT COCTaBASIOT LLIAPUKOBbIE, POSIMKOBbIE, KOHMYECKME, YNOPHbIE U POJINKO-
chepuyeckme noawmnHuku. lNpoussoammas HaMmm NPOAYKUMS NpefHasHadyeHa O WUCNOoSb30BaHUS B
MeTannyprum, MalUMHOCTPOEHUMN, 3HepreTuke, ropHoao0bIBaloOLLEN, HedTenoObIBaOLLEN,
CEe/IbCKOX03ANCTBEHHOM 1 @BTOMOOWIIbHOM NPOMBbILLIEHHOCTSIX.

Bca npoaykumsa cootBetctByeT TOCT 520-2002.
B naHHOM kaTanore npuBeaeH NepeyeHb NoaLNNHUKOB 6a30BOro NCMOJIHEHWS.

B 3aBucumoctn ot Bawwnx I'IOTp96HOCTeM MOryT OblTb M3MEHEHbI cnepyouime Xapaktepuctumkun
noAaLInNNHNKOB!

- MOBbILUEHHbIN NN YMEHbLLEHHbIN paznalbHblili 3a30p;

- MOBbILWEHHbI KN1aCC TOYHOCTH (6-, 5-);

- pasnuyHbIn MaTepuan cenaparopa;

- pas3nuyHbIl MaTepuan getanein NoaWnNHUKOB: LleMeHTUpyemMas CTaslb, TEPMOCTabUIN3NPOBAHHASA CTaslb;
- NOBbILEHHbIE TPEOOBAHWS K YPOBHIO BUOpaunu;

- Pa3nnyHbIE KOHCTPYKTMBHbIE UCTONTHEHMS.

Takke MOXeM U3roTOBUTb HEeCTaHAAPTHbIE MOALUUITHMKA N0 YepTexam 3aKkasumka.
Llenb Hawen paboTbl — OOCTMXEHME MUPOBbLIX CTAHAAPTOB Ka4yecTBa 1 JONIFOBEYHOCTH.

Bnarogapum Bac 3a Bbibop npoaykuum AMB, mMbl Bcerga 6yaem CTpeMuTbes onpaenaTh Bawm Belcokme
TpeboBaHNA K Ka4eCTBY NPOAYKLMN 1N CepBMUCa.

1. NogwunHukn: knaccudukaumsa, KayecTtso, o0003Ha4YeHue

1.1. Knaccudukaumusa n kpaTkasa xapakTepucTuka OCHOBHbIX TUMOB NOALINMHUKOB

Knaccundukaums noanMnHUKOB Ka4eHNs OCHOBAHA Ha HEKOTOPOWM COBOKYMHOCTU MPU3HAKOB, NO3BOSAIO-
LWMX pasnenuTb BCe MOALUMIMHUKA MO OCHOBHBIM TUMAM M KOHCTPYKTMBHBIM UCMONHEHVSM. B cooTBeTCTBUM
¢ FOCT 3395-75 «[MoaumnnHuKn WapuKoBbIE U POSIMKOBBIE. TUMbl U KOHCTPYKTUBHbIE PA3HOBUAHOCTU» MOXHO
BbIAENUTL CreayoLlme Npu3Haky Knaccnudukalmm:

L4 HanpaBneHme BOCﬂpVIHI/IMaeMOVI Harpy3km OTHOCUTEJIbHO OCK Bana.
e (dopma Ten kaveHus.

e Yycno psaaoB TeN KaveHus.

¢ CnocoBHOCTb CaMOyCTaHaBIMBaTbLCS.

e CTeneHb 3aLlnTbl BHYTpeHHeVI NnoJIOCTU NoAaLnnHuKa.

e CnocoObl 0OCEBOro KperyieHUs NoaLmnHuKa.

Knaccudukauma noawmnnHMKoB No ykasaHHbIM NpU3Hakam npruBegeHa B Tabnuue 1.



Tao6n.1

Mpuanakm PapnanbHbie PaananbHO-ynopHble YnopHbie
knaccudux. LLlapukoBbie Ponukosbie LlapukoBble Ponukosbie LLlapukosbie Ponukosbie
Yucno pspos OpHopsaHble OpHopsaHble, OpHopsiaHble OpHopsaHbie OpnHapHble OpuHapHsble,
KavyeHud. OCHOBHOW ABYyXpsaHble, OCHOBHOM C KOHM4YEeCKnMn OCHOBHOW ogHopsagHble,
KOHCTPYKLINN. TpexpsaHble, KOHCTPYKLMW. ponukamun KOHCTPYKLMW. NBYXpSifHbIE,
IyxpsaHbie. HETBIPEXPAAHBIE. |G nopanHbe OCHOBHOIA TlBONHbIE. TPexXpsiaHbIe.
OnHopsiaHbIe OpHopsaHbIe pasbemHoi KOHCTPyKLMK. YropHo- OpnvHapHbie ¢
chepuueckue. chepuyeckme. KOHCTPYKLIMK C JayxpsiaHbie 1 panuansHbie. KOHNYECKNMU
LByxpsaaHbie TPEXTOHEHHbIM U yeTblpexpsaaHble ¢ ponvkamu.
[iByXpsinHbie coepuuieckie YeTbIPEXTOYEYHBIM |KOHNYECKUMM [B0iiHbIe
cdepuyeckre. ’ KOHTAKTOM. ponvKamm. :
OpHopsaHble C UMnMHapryec
C MANHHBIMU JByxpsigHble. KUMU POSIMKAMMU.
uMnMHapuyeckmm | CoBoeHHbIe. YnopHo-
(uronbyaTbiMu) KOMMIEeKTb. pagvanbHbie co
ponukamu. chepuyecknummn
LByxpsiHbie ponukamu.
C O/IVHHBIMU
LUMAVHAPUYECKUMUN
(uronbyaTbiMu)
ponunkamu.
BoamoxHOCTb OpHopsagHble OpHopsaHble 1
camoycTaHaBnn- |chepuyeckue. OBYXpSiOHblE
BaTbCs [lByxpsaHble cdepunyeckme.
cdepunyeckme.
CteneHb 3awutbl  |OgHO- 1 OpHo- 1" OpHo- n OpHopsaaHble OanHapHble OpHopsioHbIE
BHYTPEHHeN ABYXpSOHbIE C OBYXpSiOHbIE OBYXpSOHblE C KOHMYeCKUMMU OfHOPSiAHbIE OAMHapHbIe
nonocTn O[HOI 3aLMUTHOM  |C KOPOTKMMU C 3aWUTHBIMU ponvkamu B KOpMyce. C UMAnHApUYeC-
noALNNHUKA Laribo. LUMAvHOpUYeckumMu |Luaibamm n C YNIOTHEHUSAMWA. KUMU 1nn
OnHo- 1 ponvikamu YMAOTHEHVSIMU KOHUYECKMMMU
BYXpSAHbIE C 3aLLUTHBIMN ponvkamm
C ABYMS 3aLLmT- wanbamu n B KOpMyce.
HbIMU WanGamy. | YVIOTHEHMAMM
OpHo- 1
NBYXpsiiHbIE
C 0AHUM
YMJOTHEHMEM.
OpHo- 1
[BYXpPAOHbIE
C ABymS|
YMJIOTHEHUSIMUA.
OpHo- 1
NBYXpsifiHbIE
chepuyeckme
C 3aWUTHBIMU
waritamu n
YMIOTHEHUSIMUA.
OpHopsaHble
B KOprnyce.
Cnoco6bl oceBoro |OgHopsaHbIEe OpHopsigHble OpHopsiaHble 1 OpHo- 1
KpenneHus C KaHaBKoi1 nop, C KOPOTKMU NBYXpSOHbIe NBYXpSifHbIE
NOALLINMHNKOB CTOrnopHoe LUMAMHAPUYECKUMU |C YNOPHBIM KOHUYeckue
KOJbLO. ponvkamu 6ypTOM. C YMOPHbIM
OnpopsaHsie C KaHaBKoOW nop, OnHopsaaHbie OypTOM.
C YNOPHbIM CTOMOPHOE KOMBUO: | ¢ hnaHLem.
GypTOM. OpHopsaHble OnHopsAHbIE 1
OpHOpPSiAHbIE C KOpOTKNMK [BYXPSOHbIE
¢ dbnaHueM. UATMHOPUHECKAMU | apaBkom nog,
o ponmKkamin cTonopHoe
LHOPSAAHbIE HA  [¢ chnaHLem. KOMbLO
3akpennTenbHon :
BTYSIKE. JByxpsiaHble
chepuyeckme Ha
3aKpennTenbHomn
BTYJIKE.
[ByxpsiaHble

chepuyeckme Ha
CTSKHOW BTYJIKE.

Kpome ykasaHHbIx B TabnunLe OCHOBHbIX TUMOB MOALUUMHMKOB, B 3TOM Xe CTaHaapTe NpUBELEH psif, UX
KOHCTPYKTMBHbIX pa3HoBuaHocTen. Becero FOCT 3395-75 yctaHaBnueaeT 70 TUMOB 1 KOHCTPYKTUBHbBIX PA3HO-

BUOHOCTEN.

Mo rabapuTHbIM pasmepam NOALLMIMHUKM PasaensaioT Ha MUHMATIOPHbIE U NpuBopHbIe. K MUHMATIOPHbLIM
OTHOCATCS NPEenMyLLEeCTBEHHO paauanbHble ¢ anameTpom otBepcTtusa d =0,6; 1,0; 1,5; 2,0; 2,5 mm. K nprbop-
HbIM OTHOCAT MOALLMMHNKK C AuaMeTpoM oTBepcTua oT 3 10 10 MMm. Mo HasHaYeHMo NOALLNMHNKMA MOXHO pas-

OEennTb Ha NOALWNMNHUKM OBLLLEr0 Ha3HAYeHUSs 1 creumasnbHble NOALWITHUKNA.




YunTbiBas TONIbKO HarnpasieHne BOCMPUHMMAEMON Harpy3ku, GopMy Ten KavyeHus 1 KOJIMYeCcTBO PsiOoB,
FOCT 3395-75 ycTaHaBnvBaeT cnenyloLime OCHOBHbIE TUMbl MOALLMMHUKOB KaYeHUs:

e [TooWwvnHUKM pagmasnbHble LWapuKoBbIe.

e [logowunnHUKM pagmasbHble WapuKoBble chepuyeckue.

° [looWwunnHUKM pagmasbHble POSIMKOBbIE C KOPOTKUMW LUANHAPUYECKUMU POJIUKAMMU.

° [logwunnHUKM pagmasibHble POSIMKOBbIE Chepuryeckme.

e [looWwunnHUKM pagmasbHble POSIMKOBbIE C AJIMHHLIMU UWINHAPUYECKUMU (UIrOosibYaTbiMN) POJSIMKAMMN.
e [looWwunnHUKM pagmasbHO-YNOpHbIE LWaPUKOBLIE.

e [loaoWwunnHUKM pagmanbHO-YMNOPHbIE POJIMKOBbIE C KOHNYECKUMU POSIMKAMMU.

° [ToaWwWVnHUKM YNOPHbLIE 1 YNOPHO-paamasibHble LWapuKoBbIE.

° [TooWVnHUKM YNOPHbIE U YNOPHO-paauasibHble POJSIMKOBbLIE.

e KOMOMHMPOBaHHbIE NOALINMHUKN.

MoAWwunHUKKN paguanbHble WapUKOBbIEe NpeaHasHauYeHbl 419 BOCMPUATUSA paamanbHbix Harpy3ok. Mo-
ryT BOCMPUHMMATb 3HAYNTESIbHbIE OCEBbIE HArpPy3Ku NP YBENNYEHHbIX BHYTPEHHMX 3a3opax. O6nanaioT 601b-
L0V BbICTPOXOOHOCTbLIO, KOTOPAs MPW CPABHEHMM C APYTMMW MOALUUMHUKAMU NpuHUMaeTcs 3a 1. ukcnpyet
NnoJsioXeHue Bana B ABYX HanpaBneHnsx, ornyckaeT HeGosbluMe Nepekochl. ATV NOALVMHUKA ABASIOTCS Han-
6onee BoCTpebOBaAHHBIMU, UMEIOT 3HAYUTENIbHOE YNCII0 KOHCTPYKTUBHbBIX UCTOSTHEHWIA.

MopwunnHukm paguanbHble LWAPUKOBble chepudeckue BOCNPUHMMAIOT pagnanbHble N HE3HAYNTEb-
Hble OceBble HAarpy3kn. GUKCUPYIOT NONOXEHNE Bana B IBYX OCEBbIX HANpPaBfeHusx. bnaronaps BO3MOXHOCTU
CaMOyCTaHaBNIMBATLCS OHU OOMYCKalOT HECOOCHOCTb MNOCaA04YHbIX MeCT (nepekockl) Ao 2...3 rpag. Beinycka-
I0TCS C UMINHOPUYECKUM U KOHUYECKMM OTBEPCTUEM. [MOALLMMHUKN C KOHWYECKMM OTBEPCTUEM Ha 3akpenu-
TeNbHOM BTyNKe 06ecneynBaioT MOHTaX MOALIMMHMKA Ha rnagkue Banbl 6e3 3annednkoB. BelICTpOXoaHOCTb
3TOro TMNa NoaWmnHMKOB cocTasnsieT 0,9 No cpaBHEHWMIO C PaZMaibHBIM LIAPUKOBbLIM.

MoAWwunHUKY paguanbHbie POJIMKOBbIE C KOPOTKUMU LUIMHAPUYECKUMU POJSIMKaMU NnpeaHa3Have-
Hbl 191 BOCMPUATUS paayvalibHbIX HAarpy3okK, 06/1a4atoT N0 OTHOLIEHMIO K LWAPUKOBLIM paamnasibHbIM MNOALWNIHA-
Kam 6onblueit rpy30noabeMHOCTbIO U XECTKOCTbO Bana. MoawmnnHmkm, Mmetowme 6ypTbl Ha HapY>XHOM U
BHYTPEHHEM KOJibLiax, MOryT BOCNPUHUMATL ONPeaeeHHY0 OCEBYIO HAarpy3ky, BEMYMHA KOTOPOI 3aBUCUT OT
bOopMbl MOBEPXHOCTY CKOJIbXEHMS TopLa posivka 1 6ypTa. JonyckaloT CpaBHUTENIbHO BbICOKYIO CKOPOCTb Bpa-
LEHUS, XOTS 1 YCTYMatoT Mo 3TOMY NapamMeTpy LWapMKOBLIM MNOALWUMHUKAM. HaxoasT WMpPoKoe NpruMeHeHne B
MexaHuamax, roe Tpebyetcs Gosblias paguanbHas rpy30noAbeMHOCTb, B LUMUHAOENSAX METaIoPEXYLLMX
CTaHKOB, 3N1eKTPOABUraTessix, MPOKaTHbIX CTaHax, A0POXHO-TPAHCMOPTHBLIX MalUNHAX.

Mopwunnuukm pagnanbHbie ponukoBbie chepuyeckue npenHasHavyeHbl A9 BOCNPUATUSA TSXKENOM Ha-
rpy3ku, rnaBHbIM 06pa3oM paananbHOM, HO MOTYT BOCMPUHMMATL 1 OCEBYIO OMNPEAENIEHHON BENNYMHBI. Puk-
CUPYIOT BaJl B OCEBOM HarnpaBfieHn B 06€ CTOPOHbI B Npeaesiax MMeILLXCS 0CEBbIX 3a30p0B. KoMneHcupy-
10T YrN0BbIE MEPEKOCHI B pe3dynbTate npornba Bana noj, Harpy3kor unm BCNeacTBMe HETOYHOCTEN COOPKY y3-
na. JonycTtumeble yribl nepekoca coctasnsioT 1...2,5 rpaa. n 3aBmcaT OT pa3sMepHO cepmumn NoawmnnHmka. N3s-
roTaBAMBaTCA KakK C LMANHOPUYECKUM, TakK U C KOHNYECKUM OTBEPCTUEM A9 MOHTaXa Ha 3aKpenuTenbHyIo 1
CTSKHYIO BTYJIKW. BbICTPOXOOHOCTb 9TUX NOALUNMHUKOB 3HAYUTENbHO HUXE, YEM Y LLIAPUKOBbLIX PaAnasbHbIX, U
coctaBnsaet 0,7.

MopwnnHukn paauanbHble POJZINKOBbLIE C AJIMHHBIMU LUMWINHAPUYECKUMMU POJZIUKaMU MNnpegHas-
Ha4deHbl OJid BOCNPUATUA TOJIbKO pap,vlaanon Harpysku. ﬂepeKOCbl BHYTPEHHNX KOJiel, OTHOCUTENbHO
HaPY>XHbIX HEOOMYCTUMBbI. an/IMeHﬂIOTCﬂ B onopax aona 00nbLLINX pagunanbHbIX HArpy30okK C HEBbICOKMUMU
CKOPOCTAMM BpaLLeHUnd.

MoAwnnHumnkn paguanbHblie POJIMKOBbIE C UroJsIbY4aTbiMU POSIMKAMM NMPUMEHHAIOTCA 019 BOCNPUATUSA
TONbKO pagmanbHbIX HAarpy3ok. HegonycTrMbl NepPeKOChl BHYTPEHHUX KOMeEL, OTHOCUTESIbHO HapyXHbIX. MNoa-
LUMMHMKY NPUMEHSIIOT B OMopax, BOCNPUHUMatoLLMxX 6oJbLune paamanbHble Harpy3ku. 1o cpaBHeHMIO ¢ wapu-
KOBbIMU MOALUNMHNKAMUW OHU UMEIOT MeHbLUME rabapuTbl B paananbHOM HanpasieHUn Npy 3Ha4nTenbHo 6011b-
Len rpy3onogbeMHOCTH.

MoAwUNHUKN pagananbHO-YMNOPHbIE LWapUKOBbIe CnocoOHblI BOCMPUHUMATb KOMOUHUPOBAHHbIE
Harpy3ku. B 3aBUCMMOCTUN OT KOHCTPYKTUBHOIMO MCMNOJSIHEHUS OCEBbIE HArpy3kKM MOryT BOCMPUHMMATb-
CH9 B OOHOM UKW B ABYX HanpaBieHusax. o CKOPOCTHbIM NapamMeTpam pagnanbHO-yrnopHble NoALWNAHN-
KM ¢ HeBONbLUNM YrnomMm KOHTakKTa He yCTynaloT WapukKoBbIM paananibHbIM OOHOPAOHLIM. OpHopsaHbIe
paavanbHO-YyNOPHbIE LWAPWUKOBbLIE MNOALWNIHUKA NCNONB3YIOTCa Angd GOpPMUPOBAHUSA CABOEHHbIX NMOL-
LWMMHMKOB U KOMMNEKTOB NO pa3fiM4yHbiM cxemMmaMm. PagnanbHO-yNOpPHbIE LWapUKOBbLIE NOALUMHUKN Bbl-



nyckalTcs C yrnamu KoHTakTa B avanasoHe 12...40 rpap. Ons OGbICTPOXOAHbLIX Y3/10B NPUMEHSIOTCS
NOAWWMNHUKM C ManbiMWU yrnamMm KOHTakTa, AAs BOCMPUHUMAlOWMX GONblIME OCEBblE HArpyskm —
C 60NbWNMN yrAaMu KOHTakTa. [NMpUMEHSI0TCHS B ObICTPOXOAHbLIX M BbICOKOTOYHbLIX y3/ax MaluH U
MexaHn3moB. K paananbHO-yMnoOpHbIM MNOALMMHUKAM OTHOCATCHA 4YalleyHble MOAWMMHUKU, LLINPOKO
npuMeHseMble B NpubOpPOCTPOEHUN.

MoawunHuknM paguanbHO-yNOPHbIE POJIMKOBbIE C KOHUYECKUMU PONuKaMM npegHasHavyeHbl ong
BOCMPUSTUS KOMOVHUPOBAHHbIX HAarpy3ok — paguanbHbiX U OAHOCTOPOHHUX OCEBbLIX. B crnyyae ABYyXCTOPOH-
HEro OCEBOr0 HarpyXeHus, Kak NpaBuio, UCNOMb3YIOT Napy OAVMHAKOBbIX 3€PKaIbHO PACMONOXEHHbIX MOA-
LUNMHUKOB. KOHMYeCcKkne ponnkonoaLLNMHUKN MMEIOT Pa3beMHYIO KOHCTPYKLMIO, HTO MO3BONSET NPON3BOANTD
pasnenbHbI MOHTaX U AEMOHTAX HAPYXKHbIX M BHYTPEHHUX Konew,. YyBCTBUTENbHbI K Yr10BbIM NEPEKOCaMm KO-
neL, KOTOpbIe HE A0JIKHbI MPEBbIWATH 1...2 yrnoBbiX MUHYT. [pUMEHSI0TCS B peaykTopax cpeaHen 1 60bLuoin
MOLLIHOCTW, NPOKAaTHbIX CTaHax, Koecax caMosieTOB 1 aBTOMOOUNEN, LUNUHAENSX METAIOPEXYLLNX CTAHKOB
1 B OPYrvX MallMHax 1 MexaHnamax.

MogwmnnHukun YNOPHbie WWapukKoBbi€ BOCMNPUHUMAKOT TOJIbKO OCEBbIE HArpy3ku. O,EI,I/IHaprIe — B O4HOM
HarnpaeneHunn, [BOViHblE — B ABYX HanpaBeHnAx. I'Ipep,eanble HYaCTOThbl BpaLleHNsa yrnOpHbIX NOALLUNMHUKOB
OrpaHunyYeHbl, NO3TOMY UX MPUMEHAIOT B TUXOXOOHbIX y3/1ax C 60NbLLIMMN OCEBbLIMUA Harpy3kamum: B 4HepBAYHbIX
penykropax, Kptokax KpaHOB, BpallaTesibHbIX LLleHTpax MeTaJlJIopeXyLLUnX CTaHKOB.

MoAWwWunNHUKM YNOpHO-paanasbHbie LapUKOBbIE MO YCI0BUSM NPUMEHEHUS 3aHUMAIOT NMPOMEXYTOY-
HOE MOJIOXEHME MeXAY PaAManbHO-YMOPHBLIMU 1 YNOPHBLIMUY LLIAPUKOBLIMU NoalumnnHukamu. OHM npegHasHa-
YeHbl /151 BOCNPUSTUS KOMOMHMPOBAHHBIX HArPY30K C MPEBaNIMPYIOLLLE 0CEBOW. Yron KOHTakTa cocTaBnseT 45
n 6onee rpagycos. Mo cpaBHEHMIO C YNOPHbLIMY MOALUNMHUKAMKN CMOCOOHLI paboTaTb Ha 6osiee BbICOKMX Yac-
TOTax BpaLLeHUs.

MoAwNNHNKN yNopHbIe POJINKOBbIE cnocobBHbl BOCMPUHUMaTb 60JblUNe OCEBbIe Harpy3ku, a HeKoTo-
pble U3 HUX — 1 HeboMbLUMe paanasnbHble. BbICTPOXOOHOCTb NOALINMHUKOB HU3Kas. YNOPHbIE MOALMIHUKK NO
dopme Ten KaveHns NoApa3aensdoTcs Ha ABa Buaa: C LMANHAPUYECKMMN POSIMKAMU U C KOHNYECKUMW PONMKa-
Mu. [ng BOCNpUATUS ABYXCTOPOHHEN OCEBOW HArpy3KM NPUMEHSIOT ABOWHbIE MNOALUMAHUKA C LUNHOPUNYECKN-
MU poJsInkaMu.

MoAWUNHUKN YyNOpHO-paauanbHblie POJIMKOBbIe cOo cdhepuyeckummu ponukammu o61aaaloT cpaBHU-
TeNbHO BbICOKOW MPY30MOABbEMHOCTLIO U BbICTPOXOAHOCTLIO. [peaHasHauYeHbl A BOCNPUATUS KOMOUHUPO-
BaHHbIX HArpy30K 1 0653aTeNbHO C AOMUHMPYIOLLLE 0CceBOW. MOAWNMHUKMA UMEIOT BO3MOXHOCTb paboTaTh B
YCIIOBUSIX HEKOTOPOro HEBOJBLLIOIO Nepekoca Koned,

KOM6VIHVIPOBaHHbIe NOALIMIMHUKN COCTOSAT B OOJSIbLUMHCTBE cnydyaeB U3 OBYX UM TpeX KOMMNAKTHO
pacnono>XeHHbIX NoALWNMHNKOB. BOCI'IpI/IHVIMaIOT OoTAOEeNbHO paananbHYO N OCEBYIO HAarpy3ku. B pagnanb-
HOWM N OCEBOW YaCTaX 9TUX NOALUMMHUKOB MOTYT MCMNOJIb30BATbCA LLUAPUNKOBbLIE N POJINKOBbLIE (VII'OJ'Ib‘-IaTbIe)
noawnnHNKN.

1.2. MNokasaTenu KkayecTBa NOALLUUMHNKOB

Mokasatenu ka4yecTsa NOAWMMNHUKOB yCcTaHOBMNEeHbl ctaHaapTom TOCT 4479-87 «Cuctema nokasartenen
KayecTBa npoaykumu. MNoawmnnHmky KayeHns. HomeHknaTtypa nokasareneim».

B coOoTBETCTBUM C 3TUM CTAH4APTOM YCTAaHOBMIEHA CeayloLas HOMEHKNaTypa nokasatenen:

e TOYHOCTb.

e [lnHaMun4yeckas rpy3onogbeMHOCTb.
e Cratmyeckas rpy30noabeMHOCTb.
e J10NroBEYHOCTb.

e [lpenenbHas YacToTa BPaLLEHMS.

® MOMEHT TpeHus.

e 3asopsbl.

e Kareropuu.

Kpome aTux nokasartenei, cTaHAapTOM yCTaHaBnMBaloTCa TpeboBaHMa N0 MeTaN10eMKOCTH, 9KO-
noruu, ytunusaumm n gp. ConepxaHme 1 YMCIOBble 3HAYEHUS 3TUX Noka3aTenell B 3TOM cTaHgapTe
He NpuBOASATCS.

OnpepeneHne nokasarenen, X YACNOBble 3HAYEHNS NpUBeaeHbl B COOTBETCTBYOWMX FTOCTax n TY, npea-
CTaBJ/IEHHbIX B Tabnuue 2.



Tao6n. 2

HaseaHue nokasarena | OGo3HaueHue n Ha3eaHue FOCT, TY u gpyrux HTA

TouyHOCTb FOCT 520 -2002. ( NCO 492-94, CO 199-97). MexrocyaapCTBEHHbIN CTaHAapT. MoaWwWnnHUKM KayeHuns.
OO6LLME TEXHMYECKME YCTIOBUS.

FOCT 24955-81. MNoawmvnHnky ka4eHns. TepMuHbI 1 onpeaenexHns.

FOCT 4060-78. MNoawunnHmkn paavanbHbie PONKOBbLIE UroJibYaTble C OOHUM HAaPYXHbIM LUTAMMOBAHHbIM
KOJbLLOM.

FOCT 3722-81. MNoawwmnHuku kaveHus. Lapukun. TexHnyeckne ycnosus.

FOCT 4657-82. MNoawunnHmky paavanbHbie POMKOBbIE UrofibyaTble oagHopsaHble. OCHOBHbIE pa3mepbl.
TexHnyeckune ycnosus.

FOCT 24310-80. MoAawmnHmkn paavanbHble PONMKOBbLIE UrosibyaThle 6e3 KoneL,. TeXHUYeckme yCcnoBus.
FOCT 26290-90. MoAwmnHMKN paavasnbHbIe U YNOPHbIE ABOMHbIE KOMOUHMPOBAHHbIE. TEXHUYECKNe
YCnoBusl.

FOCT 22696-77. MoAawmnnHMKN Ka4eHns. POMKN LMnMHapuyeckmne Kopotkme. TeXHNYECKNE YyCnoBUS.
FOCT 25255-82. MoawmnnHuKn Ka4eHns. PONvKn UMnaMHopuyeckne AnnHHbIe. TeXHUYeCcKne yCcnoBus.
FOCT 6870-81. MNoawwmnHmky ka4eHns. Ponvku nronbyatble. TEXHUYECKUE YCNOBUS.

ETY 100. MoAwmnHmky ona aBuaumoHHON TEXHUKW. EQNHBIE TEXHUYECKNE YCNOBMS.

ETY 500. MoAawvnHmkn 1 oTaenbHble aetanu ois U3Aenuii cneumanbHoro HasHavyeHns. Equnele
TEXHNYeCcKne ycrnoBus.

AvHamuueckasn FOCT 24955-81. MoawmnHuKN KavyeHus. TepMUHbI 1 onNpeaeneHus.
rpy3onoabLeMHOCTb FOCT 18855-94. MopwmnHukKM kKaveHus. JuHammnyeckas pacyeTHas rpy30nogbeMHOCTb U PaCHETHbIN
pecypc (A0NroBe4yHOCTb).

CraTtuyeckasqa FOCT 24955-81. lMoawmnHukm kaveHns. TepMUHbI 1 ONpeaeneHns.
rpy3onogbeMHOCTb FOCT 18854- 94. (MCO 76-87). MogwmnHukmn kaveHus. Ctatnyeckas rpy3onogbeMHOCTb.
JOoNroBe4HOCTb FOCT 24955-81. lMoawmnHukm kaveHns. TeEpMUHbI 1 ONPEeSENeHNs.

FOCT 18855-94. MoawmnHuky kavenns. AnHammyeckas pacyeTHasi rpy30nogbeMHOCTb U PACYETHBIN
pecypc (A0NroBEYHOCTb).

MpepenbHasa yacToTa FOCT 24955-81. MoawmnnHuky kavenns. TEpMUHbI U ONpeneneHns.
BpaLLeHns FOCT 20918-85. MoawwmnHukun kaveHns. MeTtop, pacyeTa npenenbHOM 4acTOThbl BPALLLEHNS.

MoMeHT TpeHus FOCT 24955-81. MoAawmnHmKn KayeHnsl. TepMuHbl 1 onpeaeneHns.

TY 37.006.085-79. MoawmnH1KM LLAPMKOBbIE, paanasbHble, paananbHO-yNopHble ogHopsaHble. HopMbl
MOMeHTa TpeHus. TeXHUYeckne ycnosus.

PO, BHWMNM.021-01.

3a3opbl FOCT 24955-81. MoawmnHuky ka4eHns. TepMuHbl 1 onpeaeneHuns.

FOCT 24810-81. MoawmnnHmkn kKayeHns. 3asopbl.

OCT BHMUMM.006.00. CtaHgapT oTpacnun. MoawmnHukmn kaveHms. MoawmnnHNKN LapukoBbie N POSINKOBLIE
pagvanbHble ogHopsiaHble. PaamanbHbllii 3a30p. BennynHbl. MeToabl KOHTPOSS.

B ykasaHHbIx B TabnvLe cTaHaapTax NpuBeAeHbl ONpeneneHns 1 coaepXkaHme nokasartenein kayecTsa.

TOYHOCTb — aTo npeaesbHble OTKIOHEHUS ( Aonycka) pa3amepoB, GOpMbl, B3aUMHOI0 MOJIOXKEHUS
NOBEepPXHOCTEN NOALIMIMHUKA OT UX HOMUHANbHbIX 3Ha4YeHuin. FTOCT 520-2002 yctaHaBnvBaeT cnenylowme
KN1acCbl TOYHOCTW NOALWMMHUKOB Ka4yeHUs, Mepedncnsis nx B nopsake BO3pacTaHs TOYHOCTM ClieBa Hanpago:

0;6;5;4;2; T — 019 LWWAPUKOBbLIX U POJSIMKOBbLIX PafnanbHbIX U paayanbHO-YNOPHbIX NOALLNMHUKOB.
0;6;5;4;2 — 011 YMOPHbIX 1 YMOPHO-paananbHbiX MOAWWMTHNKOB.
0; 6X; 6; 5; 4; 2 — N9 PONMKOBbLIX KOHNYECKUX MOALLMAHNKOB.

Yuncnosble 3HaYeHUsT JOMYCKOB AJ1s COOTBETCTBYIOLLMX knaccoB npueeneHsl B FTOCT 520-2002 n B cnpa-
BOYHMKAX Mo NOALUMMHUKAM. [Nns wapHUpHbIX noawmnHukos — B FTOCT 3635-78.

ANHAMUWYECKASA rPY30ONOABEMHOCTDb — ang paguanbHbIX U paananbHO-YMNOPHbIX MOALLMITHU-
KOB — 3TO MNOCTOSIHHAsA paauvalsibHas Harpyska, KOTOpPyIo rpynna uaeHTUYHbIX NOALNMHUKOB C HEMNo-
OBWXHBIM Hapy>XHbIM KOJIbLLOM CMOXET BblAepXXaTb B TEYEHUEe PaCHEeTHOro cpoka cinyxobi, B 1 MnH
0060pPOTOB BHYTPEHHEro KoJbLa.

Ansa ynopHbIX 1 YNOPHO-paanasibHbIX NOALMMHUKOB — 3TO NOCTOSIHHASA LleHTpaJsibHas oceBasi Ha-
rpy3kKa, KOTopyio rpynna naeHTU4YHbIX NoALLNNMHUKOB CMOXeT BbiAep>XaTb B Te4YeHne pac4eTHoro cpo-
Ka Cny)l(ﬁbl, ncuucnaemoro B 1 MnH 060pOTOB OAHOro U3 Kosnewy NoALUINHUKA. Y1C10Bble 3HaYeHUS rpy-
30MN0ObEMHOCTU NpuBedeHbl BO BCEX KaTaJiorax no nogwnnHnKam Ka4eHus.

CTATUYECKAYA NPY30OMNOABEMHOCTb — ecTb Takas cTtaTuyeckasa Harpy3ka (paguanbHasa ong pagu-
anbHbIX U paauanbHO-YNOPHbIX MOALUUMHUKOB U LIeHTPasibHas oceBas 415 YNOPHbIX U YNOPHO-paauanbHbIX
MOALMMHUKORB), B pe3yJibTaTe KOTOPOi BO3HUKAET o0Luas ocTaTouHasa aedopmaumsa Ten Ka4yeHUs U KoJb-
ua B Hanbosee Harpy>XeHHO ToUKe KOHTakTa, paBHasa 0,0001 guameTtpa Tena kayeHus. H1CnoBble 3HAYEHUS
CTaTUYecKol rpy3onoLbeMHOCTH, Kak NPaBusio, MPUBOASATCS B KaTaslorax U B CNpaBOYHON nuTepaType.



AOOJITOBEYHOCTb NOALWUUMNMHUKA onpeaengeTca Kak Y4cJio 060poTOB (M1 4acoB NPy 3agaHHON
MOCTOSIHHOW YacTOoTe BpalleHunsd), KoTopoe NMOoALIUMHUK A0JDKEH NpopaboTaTh A0 NOSBNEeHUs Npu3Ha-
KOB yCTasIoCTU MaTepuana fio00ro KosbLa uim Tesna kadeHud. [1og HOMUHaNbHOK A0NrOBEYHOCTLIO (pac-
YeTHbIM CPOKOM CyX0bl) MOHNMAETCS CPOK CNyXObl, B Te4eHne KOToporo He MeHee 90% 13 3a4aHHOM rpynnbl
VAEHTUYHbBIX NOALNMHUKOB MPY OAVHAKOBbIX YCIOBUSAX PabOThbl 4OMKHLI OTpaboTaTh 6€3 NosBAEHUS NpU3Ha-
KOB yCTaNOCTN MeTanna. XapakTepHbIM MPU3HAKOM YCTaNOCTU SBASIETCA BblKpaLUMBAHME MeTanna Ha paboumx
MOBEPXHOCTAX AeTanen B BUAE PAKOBUH UM OTCAUBaHUA MeTanna.

JlonroBe4yHOCTb NoALIMMAHMKA 3aBUCUT Kak OT XxapakTepa Harpy3ku, 4acTOTbl BPALLLEHNS, CMa3Kn, Tak 1 OT
€ro ANHaMn4yeCKom rpy3onoabeMHOCTU. B CBA3M C 9TUM OHa B KaTasiorax He NPMBOANTCA N PaCCYMTbIBAETCS ANs
peanbHO CYLLECTBYIOLMX YCIOBUI MPUMEHEHMS NOALUMMIHMKA N0 MeToauKe, nanoxeHHon B FOCT 18855-94.

NMPEAEJIbHAA YACTOTA BPALLLEHUS — 310 4yacToTa BpawleHns NoALIMMNHNKa, NpU NpeBbilleHUuU
KOTOpOii He oGecneyunMBaeTCcs ero pacuyeTHas A0JIrOBe4YHOCTb. MeToamka pacuyeTta npusegeHa B TOCT
20918-75. B kaTtanorax npueeneHbl Aga 3Ha4eHUs NpeaeibHOW YacToThl BPaLLeHUs: OIS NAaCTUYHON U Xna-
KOV CMa3Ku.

MOMEHT TPEHUY — xapakTepu3yeTcsi MOMEHTOM BpalleHUs U MOMEHTOM TporaHusa. MexayHa-
poaHbiii ctangapT MCO 1214-1984 ycTtaHaBNMBaET ANS HUX CleayloLme onpeneneHns.

MOMEHT BPALLEHUYA — MOMeHT, Heo6xoanMBbIN Ong yaep>XXaHMs OT BpalleHUs O4HOro KoJibua,
B TO BpPeM{ KaK Apyroe ero KoJbL,0 BpaLiaeTcs B COOTBETCTBMU C YCJIOBUSIMU UCNbITaAHUNNA.

MOMEHT TPOFAHUSl — MOMEHT Heo6xoaMbI ANg NPUBeAEeHUs B ABUXKEHUE OAHOr0 KoJbL,a NoA-
LLUMMHUKA OTHOCUTEJIbHO APYroro 3 COCTOSIHMSA NOKOS U OCYLLECTBJISIIOLWMNIA ero NoBOPOT Ha 3a4aHHbI
yros B COOTBETCTBMM C YCJIOBUSIMU UCTbITAHNI. HOPMbl MOMEHTA TPEHWSI XapakTepu3ytoTCs COOTBETCTBYIO-
LWMMU pSAamMm, BENNYMHBLI KOTOPbIX pernameHtTnpoBanbl P BHUTMM. 021-01. YcTaHOBAEHbI TPW FPyNnbl PSA0B:

OcHoBHag rpynna — 1, 4, 7 psiabl MOMEHTOB TPEHMS,
YxxecTtoueHHas rpynna — 2, 5, 8 psabl MOMEHTOB TPEHUS.
Oco6o0 yxecToyeHHas rpynna — 3, 6, 9 psabl MOMEHTOB TpPeHUS.

HOprI MOMEHTOB TPEeHWNA YCTaHOBJIEHbI TOJIbKO AN NOALLNMTHUKOB OTHOCUTEIbHO HeBOobLLINX pa3mMeposB.

3A30Pbl PAOUAJIBHBIE

PagmanbHble 0gHO- 1 ABYXPAOHbIE LAPUKOBBIE U POJIMKOBLIE, @ TaKkXke paamanbHO-YNOpHbIE OBYX- N YETbIPEX-
pPALHbIE KOHUYECKME POJSINKOBbIE MOALINMHNKN BbINMYCKAKOT C paguasibHbIM 3a30POM, KOTOPbIN ABNSETCS OLHOM U3
OCHOBHbIX TEXHUKO-3KCMyaTaUNOHHBIX XapakTepucTuk. Mop paayanbHbiM 3a30poM G, MOHUMAIOT BENIMHNHY Nne-
pemMeLleHnd B paamanbHOM HarnpasieHUn B KpamHMe MooXeHUs OOHOMO KOJbLia OTHOCUTENBHO Apyroro (puc.1).
OTOT 3a30p NpeaHa3Ha4veH ais NpefoTBPaLLEHNS NOSIBAEHWS HEXENATENbHOMO HAaTSra MeXay KOMbLAaMU 1 TENaMm
KayeHnst BCNeacTBME U3MEHEHNA Pa3MepOoB KOJIEL, NMPY MOHTaXe 1 Harpesa npu akcrinyatauun. Heobxooumo
VMETb B BMAY, YTO 0Opa30BaBLUMACS Takum 06pa3oM HaTAr MOXET NPUBECTU K 3aK/TMHUBAHWIO.

PagnanbHbIv 3a30p AN pagmanbHbIX NOALWMAHNKOB

Gr=D1'd1'2DWs (1 )1

roe Dy n dy — onameTpsbl Xeno60B COOTBETCTBEHHO HAPYXKHbLIX Y BHYTPEHHMX KOJIELL.

[ns pagnanbHbix chepryeckmx NOALMNHMKOB paamanbHbIi 3a30p

G,=(D4-d¢-2Dy,)cosa (2).

OpHako yuuThbiBasi, 4TO 3Ha4YeHne cosa=1, pacyeT n ang chepuyeckrx NOALLUMMHUKOB BbIMOSHAT MO
dopmyne (1).

Puc. 1. PagnanbHbivi 3a3op Gr B O4HOPSAHOM U ABYXPSAAHOM chepniyeckom noaLumnHuKax



FOCT 24810 npenycmaTpuBaeT U3roTOBEHVE paananbHbIX OOHOPAAHbIX U CPEepPUYeCcKnX ABYXPAAHbIX Lia-
PUKOBBIX 1 POSIMKOBbIX MOALLUMMHUKOB C HECKOJIbKMMU FPynnamMu paguasbHbix 3a30p0oB. B 60nbLUMHCTBE Clyya-
€B NPYMEHEHNS NOALUMMHNUKOB HAPY>XXHble KOJbLLa MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS KOPIMYCOB C 3a30P0OM, @ BHYTPEH-
HVE — Ha Bas C HATArom. Mpu OTHOCKTENLHO HEDOJbLLMX YAaCTOTax BPaLLEHNs 1 Harpy3kax nepenajg remnepa-
TYP MeXAy HaPY>XHbIMU 1 BHYTPEHHUMU KOMbLLAMU He3HauuTeneH. O6bI4HO TeMnepaTypa BHYTPEHHETO KOJbLA
Oonblle, 4eM y HapyXHoro, Ha 5...10°C. Takme akcnnyaTauMOHHbIE YCNOBUS CHMUTADTCSA HOPMasbHbIMKU. [ns
HUX CTaHOAPTOM MPeaycMOTPeHA «HOpMasibHas» rpynna 3a3opos (Tabnvupl 1-7).

Mpu MOHTaxe NOALLMMHUKOB C KOHNYECKMM OTBEPCTUEM HATAr 3aBMCUT OT OCEBOIO NEPEMELLLEHNS KOJbLA
no nocago4yHOMy MECTY 3aKPENnUTENbHOM BTYJIKM UM Basna Npu 3aTSKKe rankon. TOT HATAM MOXET OKa3aTbCs
CYLLECTBEHHO 60JIbLLE, YEM MPY NOCALKE Ha Bas KOJEL, C LLUIMHAPUYECKMM OTBEPCTUEM. [10STOMY B CTaHAap-
Te ANS NOALUWMHUKOB C KOHUYECKMMU OTBEPCTUSIMU NPEAYCMOTPEHBI YBENNYEHHbIE 3a30pbl (Tabn. 3, 6) no
CPaBHEHWIO C NPUBEAEHHBIMU S LWANHOPUYECKNX NOALWMIMHUKOB. YMEHbLLIEHME paananbHOro 3a3opa AByX-
psaaHbIX chepuyecknx pagnanbHbIX POSIMKOBbIX MOALIMMHMKOB B 3aBMCUMOCTU OT OCEBOI0 CMELLLEHMS HA KOHN-
4eckoM Bany unm BTyJSIKe NPUBEAEHO B Tabnuue 7.

B tabnuuax 1-7 ctaHmapTa npuBeneHsbl TakkKe rpynrbl C YMEeHbLUEHHbIMU 1 YBENMYEHHbIMY 3a30pamiu. Mo-
BbILUEHHbIE pajuasibHble 3a30Pbl 0GLIYHO NMPVMMEHSIIOT B C/IEAYIOLLMX ClyqasnX:

— npegnonaraeTcd MOBbILLEHHbIN Harpes BHYTPEHHEro KoJibLua n3-3a BbICOKUX HAarpy3ok nin OoT BHELLHEro
NCTOYHUKA TENnJioThl;

— NOoAWWNNHUK npeagHa3HavyeH ong pa6OTbI NP BbICOKNX OAMHAMNYECKNX Harpy3kax n nod3TomMy ero Kosbua
MOHTUPYIOT C NOBbILLEHHbLIM HATAIOM;

— NPW MOHTaXe MOALIMMHUKOB HE rapaHTUPYETCsl COOCHOCTb MNOCAA04YHbLIX MECT, MO3TOMY MOryT o6paso-
BaTbCS NMEPEKOCHI BHYTPEHHUX KOMEL, OTHOCUTENBHO HaPYXHbIX, N3-3a KOTOPbIX 3a30Pbl MOTYT CYLLECTBEHHO
YMEHbLUNTLCS UNn aaxe obpas3oBatbecs HaTArM. lepekoc MoxeT 6biTb 00YCOBIEH NPOrMboM HEQOCTATOYHO
XeCTKOro Bana.

MoJWnNHUKM C YMEHbLUEHHbIMU paauanbHbIMU 3a30paMU UCMOJMb3YIOTCS FaBHbIM 0O6pasoM npu
HEeob6Xx04MMOCTN MOBLILLEHWS XEeCTKOCTU B paanasibHOM U OCEBOM HarnpasfieHUsX, HanpuMep B pasfuny-
HbIX BbICOKOCKOPOCTHbIX YCTaHOBKaX, KOrfa HesHa4yuTeNbHbIli aucbanaHc potopa MOXeT NMPUBECTU K He-
[onyctumomy GueHuto n3-3a paguanbHOro 3a3opa B NOALWUMHKKE, B YCTAHOBKAX, Y KOTOPbIX N3-3a Ka-
KUX-NTMOO UCTOYHMKOB TEMJOThl Y HAPYXHbIX KOJel, NoALWMIHUKOB oXxunaaeTcs 6onee BbICOKMIA Harpes,
YeM Y BHYTPEHHUX.

FOCT 24810-81 ycTtaHoBNAEHbI FPyMnbl 3a30P0B, NPeAcTaB/ieHHbIe B Tabnuue 3.

Tab6n. 3

Fpynnbl 3a3opa

Tuvnbl NOALMUIMHNKOB

6, HopmanbHas, 7, 8, 9
2, HopMmanbHas, 3, 4

LLlapvikoBble pagvansHblie OaHOPSAHbIE Ge3 KaHABOK A1 BCTAB/IEHWS LIAPUKOB:
- C UMNVHAPUYECKM OTBEPCTUEM,
- C KOHUYECKMM OTBEPCTUEM.

2, HopmanbHas, 3, 4,5
2, HopmanbHas, 3, 4,5

LLlapvikoBble paguansHble chepryeckne ABYXPSaHbIE:
- C UMNVHAPUYECKM OTBEPCTUEM,
- C KOHUYECKMM OTBEPCTUEM.

1,6,2,3,4
0,5, HOopM. 7, 8,9

PonukoBble paavanbHble C KOPOTKUMU UMINHOPUYECKNMUN POJSIKaMn C UMNNHOPUYECKM OTBEPCTUEM
POJSIMKOBbIE paaualibHble nrosib4atblie C cenapaTtopom:

- C B3anmMo3aMeHsaeMbIMU getansamu,

- C HeB3anMO3aMeHsdaeMbIMn geTansgamMmun.

PonunkoBble pagnanbHble C KOPOTKUMW LIUANHAPUYECKUMWN POANKAMU C KOHUYECKMM OTBEPCTUEM:
- C B3anMoO3aMeHsAaeMbIMn JeTansamMu,
- C HeB3aMO3aMeHsaeMbIMU AeTanamMun.

2, HopmanbHas

PonuvkoBble pagnanbHble uronbyatele 6€3 cenaparopa.

2, HopMm. 3,4, 5
1,2, HopMm. 3, 4,5

PonukoBble paguasnbHble cepuieckme 0OgHopsiaHbIE C OTBEPCTUEM:
- UWMSIMHAPUYECKIM,
- KOHUYECKUM.

1,2, H0pM. 3, 4,5 Ponvikosble paavanbHble chepuyeckme AByxpsaHble C OTBEPCTUEM:
1,2, Hopm. 3,4, 5 - UMMHAPUHECKUM,
- KOHVYECKMM.
2, HopM. 3, 4 LLlapvikoBble paavansHO-ynopHbIe ABYXPSOHbIE:
2, Hopm. 3 - C HEPa3bEMHbIM BHYTPEHHNUM KOJIbLIOM,

- C pa3beMHbIM BHYTPEHHUM KOJIbLIOM.




Mop oceBbiM 3a30pom Ga NOHMMAOT CMELLLEHME B KpaHMe NOJIOXKEHUS BOOb OCU MOALINMHNKA OOHOIO
KOJIbLLa OTHOCUTENBbHO ApYyroro (puc. 1).

Y NOALNNHUKOB pa3nnyatoT creayouye BUabl 3a30P0B (paanabHbIX U OCEBbIX):
— KOHTPOJIbHbIV, OnpeaensemMblii B COOpaHHOM NOALWNMHUKE NPU N3MEPUTENBHON Harpy3ke;

— HayasibHbIi, KOTOPbIA UMEET MECTO B MOALMMHMKE [0 ero MOHTaxa, ero 3HadyeHvue MnpupaBHUBAIOT
K KOHTPOJIbHOMY, NpeHebperas BAnsaHMEeM He3HAYNTENbHbIX YNPYrux AedopMaumii, BOSHUKAOLWMX Npu 3me-
peHun 3a3opa;

— 110Caa04YHbIN IV MOHTAXXHbIN, 06pa3y|0|_|_|,|/1|7|cq B noALunnHMKe nocsie ero MoHTaXka Ha Bas1 1 B KOPMyc;

— paboynii Unu akcriiyaTaumoHHbI, 06pasyolmiics B paboTatolwemM noawnnHKe NMof Harpy3kon npu
BO3HUKLLEM pacrnpenesieHn TeMnepartyp B ero getangx.

KATEFOPUW. TOCT 520-2002 ycTaHaBnnBaeT Tpu kaTeropumn noawmnHukos: A, B, C. Kateropun o0603-
Ha4yaloT HanMune OOMNONHUTENbHbIX TEXHNYECKMX TpeboBaHui K nogwmnnHukam. K kateropmum A oTHOCAT noa-
LUNMHUKM KNACCoB TOYHOCTU 5, 4, 2 unu T ¢ ogHUM 13 16 OONONHUTENbHbLIX TPeOOBAHN NEepPeYNCIEHHbIX B
FOCT 520-2002. K kateropuu B 0THOCAT NOALLINMHUKK KnaccoB To4HocTu 0, 6X, 6 unn 5 ¢ ogHum 13 9 gonon-
HUTENbHbIX TpeboBaHui, nepedncneHHbix B FTOCT 520-2002. K kaTteropun € OTHOCAT NOALIUMHUKM KITaCCOB
TOo4yHOCTU 8, 7, 0, 6X nnn 6, K KOTOPbIM A0MOJIHUTENbHbIE TPEOOBAHUS HE NMPEeabIBASAIOTCS.

PapguanbHbiii 3a30p pagvanbHbIX LUAPUKOBbIX O4HOPSAAHbIX NOALUNMTHUKOB
c uunuHgpudeckum oteepctuem (FOCT 24810, ISO 5753)

H‘fM""a"b' Paamep 3a3opa G,, MKM, rpynna
HbIii AMameTp
d otBepcTus HOpMaibHas
nomuvniuka,| 6(FOCT) | C2(S0) rocT) | |normal(1S0) | 7(roCT) | €3(S0) | 8(rOCT) | C4(ISO) | 9(rOCT) €5(1S0)
MM
25 - 10 0-7 0-7 2 - 13 2 - 13 8 - 28 8 - 28 14 - 29 14 - 29 20 - 37 20 - 37
10 - 18 0-9 0-9 3 - 18 3 - 18 1 - 25 1 - 25 18 - 33 18 - 33 25 - 45 25 - 45
18 - 24 1 - 10 1 -10 5-2 5-20 13 - 28 13 - 28 20 - 36 20 - 36 28 - 48 28 - 48
24 - 30 1 -1 1 -1 5-20 5-20 13 - 28 13 - 28 23 - 41 23 - 4 30 - 53 30 - 53
30 - 40 1 - 11 1 - 11 6 - 20 6 - 20 15 - 33 15 - 33 28 - 46 28 - 46 40 - 64 40 - 64
40 - 50 1 -1 1 - 11 6 - 23 6 - 23 18 - 36 18 - 36 30 - 51 30 - 51 45 - 73 45 - 73
50 - 65 1 - 15 1 - 15 8 - 28 8 - 28 23 - 43 23 - 43 38 - 61 38 - 61 55 - 90 55 - 90
65 - 80 1 -15 1 - 15 10 - 30 10 - 30 25 - 51 25 - 51 46 - 7 46 - 7 65 - 105| 65 - 105
80 - 100 1 - 18 1 - 18 12 - 36 12 - 36 30 - 58 30 - 58 53 - 84 53 - 84 75 - 120 75 - 120
100 - 120 2 -2 2 -2 15 - 41 15 - 41 36 - 66 36 - 66 61 - 97 61 - 97 90 - 140 90 - 140
120 - 140 2 - 23 2 - 28 18 - 48 18 - 48 41 - 81 41 - 81 71 - 14| 71 - 114 | 105 - 160 | 105 - 160
140 - 160 2 - 23 2 - 28 18 - 53 18 - 53 46 - 91 46 - 9 81 - 130 | 81 - 130 | 120 - 180 | 120 - 180
160 - 180 2 - 25 2 - 25 20 - 61 20 - 61 53 - 102 | 53 - 102 | 91 - 147 | 91 - 147 [ 135 - 200 | 135 - 200
180 - 200 2 - 30 2 - 30 25 - 71 25 - 71 63 - 117 | 63 - 117 | 107 - 163 [ 107 - 163 | 150 - 230 | 150 - 230
200 - 225 2 - 35 2 - 3 30 - 80 25 - 85 73 - 130 | 75 - 140|120 - 180 |125 - 195|167 - 230 | 175 - 265
225 - 250 2 - 40 2 - 40 34 - 90 30 - 95 82 - 145 | 85 - 160|135 - 195 [145 - 225|180 - 245|205 - 300
250 - 280 3 - 45 2 - 45 39 - 100 | 35 - 105| 92 - 160 | 90 - 170|150 - 215 |155 - 245|200 - 275|225 - 340
280 - 315 3 - 50 2 - 55 44 - 110 | 40 - 115|100 - 170 {100 - 190|160 - 235 |175 - 270|218 - 300 | 245 - 370
315 - 355 3 - 55 3 - 60 47 - 120 | 45 - 125|110 - 185 |110 - 210|175 - 250 {195 - 300|230 - 320 |275 - 410
355 - 400 3 - 60 3 - 70 50 - 130 | 55 — 145|120 - 205 {130 - 240|195 - 280 |225 - 340|260 - 355|315 - 460
400 - 450 4 - 65 3 - 80 55 - 145 | 60 — 170|135 - 230 (150 - 270|220 - 315 |250 - 380|295 - 400|350 - 510
450 - 500 4 - 70 3 - 90 60 - 160 | 70 — 190| 150 - 255 |170 - 300 (245 - 350 {280 - 420 | 325 - 450 |390 - 570
500 - 560 4 - 75 10 - 100 | 75 - 175 | 80 - 210|175 - 275|190 - 333|275 - 375 |310 - 470|375 - 490 {440 - 630
560 - 630 5 - 80 10 - 110 80 - 195 | 90 - 230|195 - 305 |210 - 360 [ 305 - 415 |340 - 520 [ 415 - 540 {490 - 690
630 - 710 5-900 |20 - 130| 90 - 215 (110 — 260|215 - 340 |240 - 400|340 - 460 (380 - 570|460 - 590 |540 - 780
710 - 800 5 - 100 | 20 - 140|100 - 235 (120 — 290|235 - 370 |270 — 450|370 - 500 (430 - 630|500 - 640 |600 - 840
800 - 900 6 - 115 20 - 160|115 - 260 (140 — 320|260 - 410 |300 — 500|410 - 550 (480 - 700|550 - 700 | 670 - 940
900 - 1000 6 - 130 | 20 — 170 | 130 - 290 |150 - 350|290 - 460 |330 - 550 460 - 610 {530 - 770|610 - 770 | 740 - 1040




PapuanbHbili 3a30p pagnanbHbIX LUAPUKOBbIX chepudeckux noawmnnHUKOB
C LNJIMHAPUYECKUM OTBEPCTUEM

HomuHanbHbiii anameTp d Pasmep 3asopa G, MkM, rpynna
OTBEPCTUS NOALUNMHMKA, MM 2 HOpManbHas 3 4 5
25-6 1-8 5-15 10 - 20 15 - 25 21 - 33
6 - 10 2-9 6 - 17 12 - 25 19 - 33 27 - 42
10 - 14 2 -10 6 - 19 13 - 26 21 - 35 30 - 48
14 - 18 3-12 8 — 21 15 - 28 23 - 37 32 - 50
18 — 24 4 - 14 10 - 23 17 - 30 25 - 39 34 - 52
24 - 30 5-16 11 - 24 19 - 35 29 — 46 40 - 58
30 - 40 6 - 18 13 - 29 23 - 40 34 - 53 46 - 66
40 - 50 6 - 19 14 - 31 25 - 44 37 - 57 50 - 71
50 - 65 7 -21 16 - 36 30 - 50 45 - 69 62 — 88
65 - 80 8 - 24 18 - 40 35 - 60 54 - 83 76 - 108
80 - 100 9 - 27 22 - 48 42 - 70 64 - 96 89 - 124
100 - 120 10 - 31 25 — 56 50 — 83 75 - 114 105 — 145
120 - 140 10 - 38 30 - 68 60 - 100 90 - 133 125 - 175
140 - 160 15 - 44 35 - 80 70 - 120 110 — 161 150 - 210
160 — 180 16 — 40 40 - 78 78 - 120 120 - 170 170 — 225
180 — 200 18 — 45 45 - 87 87 — 132 132 — 185 185 — 255
200 - 225 20 - 49 49 - 95 95 - 145 145 - 205 205 - 280
225 - 250 22 - 55 55 — 105 105 - 160 160 — 225 225 - 315
250 - 280 24 - 60 60 - 118 118 - 175 175 - 250 250 - 345
280 - 315 27 - 65 65 - 130 130 - 195 195 - 275 275 - 385
315 — 355 30 - 75 75 - 145 145 - 220 220 - 315 315 — 435
355 - 400 35 - 85 85 - 160 160 — 245 245 — 345 345 — 485
400 - 450 38 - 95 95 - 185 185 - 275 275 - 390 390 - 545
450 - 500 42 - 105 105 - 205 205 - 310 310 — 435 435 - 610
500 - 560 46 - 115 115 - 225 225 - 340 340 - 480 480 - 680
560 - 630 52 - 130 130 - 250 250 - 380 380 - 530 530 - 760
630 — 710 57 - 145 145 - 280 280 - 420 420 - 600 600 - 855
710 - 800 65 - 160 160 - 315 315 - 475 475 - 670 670 - 960
800 - 900 72 - 180 180 - 360 360 - 530 530 - 750 750 - 1080
900 - 1000 80 — 200 200 - 400 400 - 600 600 - 850 850 - 1215

MPUMEYAHUE. [ins pnaHHOro tuna rnoAaLunmHUKOB A0MyCKaeTcsl KOHTPOIMpPOBaTh OCEBOV 3a30p, pu
39TOM pasmMepsbl 3a3opa v MeToAbl KOHTPOJIS yCTaHaB/IMBAIKOTCS 0 TEXHUYECKOUW [OKYyMeHTaLuu,
YTBEPXAEHHOV B YCTaHOBJIEHHOM MOPsiAKeE.

PapuanbHbili 3a30p pagnanbHbIX LUAPUKOBbIX chepudeckux noaLunHUKOB
C KOHM4YECKUM OTBepCcTUueM

HomuHanbHbI gnameTp d Pasmep 3a3opa G,, Mkm, rpynna
oTBepCcTUd NnoAaLunnHuMKa, Mm 2 HOpManbHas 3 4 5

3 -10 3-7 7 - 12 12 - 19 19 - 27 27 - 36
10 - 18 6 - 10 10 - 16 16 - 22 22 - 30 30 - 40
18 - 24 7 - 17 13 - 26 20 - 33 28 — 42 37 - 55
24 - 30 9 -20 15 - 28 23 - 39 33 - 50 44 - 62
30 - 40 12 - 24 19 - 35 29 - 46 40 - 59 52 - 72
40 - 50 14 - 27 22 - 39 33 - 52 45 - 65 58 - 79
50 - 65 18 - 32 27 — 47 41 - 61 56 — 80 73 - 99
65 — 80 23 - 39 33 - 57 50 - 75 69 - 98 91 — 123
80 — 100 29 - 47 42 — 68 62 - 90 84 - 116 109 - 144
100 — 120 35 - 56 50 — 81 75 - 108 100 — 139 130 - 170
120 — 140 40 - 68 60 — 98 90 - 130 120 - 165 155 - 205
140 - 160 45 — 74 65 - 110 100 - 150 140 - 191 180 — 240
160 — 180 52 - 75 75 - 115 115 — 160 160 — 205 205 - 260
180 - 200 60 - 85 85 — 125 125 — 175 175 - 225 225 — 290
200 - 225 65 — 95 95 — 140 140 — 195 195 — 250 250 - 325
225 - 250 75 - 105 105 — 155 155 — 220 220 - 280 280 - 360
250 - 280 80 - 115 115 - 175 175 — 245 245 - 310 310 - 400
280 - 315 90 - 130 130 — 195 195 - 270 270 - 340 340 - 440
315 - 355 100 - 145 145 — 215 215 - 305 305 - 385 385 — 500
355 — 400 115 - 165 165 — 245 245 — 340 340 — 430 430 - 560
400 - 450 130 — 185 185 — 275 275 - 385 385 — 480 480 - 630
450 - 500 145 — 205 205 - 305 305 - 430 430 - 540 540 - 700
500 - 560 160 — 230 230 - 340 340 — 475 475 - 600 600 — 780
560 - 630 180 — 255 255 - 380 380 - 530 530 - 670 670 — 870
630 - 710 200 - 290 290 - 425 425 - 600 600 — 750 750 - 970
710 — 800 230 - 320 320 - 480 480 - 670 670 — 840 840 - 1100
800 - 900 255 - 360 360 - 540 540 - 750 750 — 950 950 - 1240
900 - 1000 290 - 410 410 - 600 600 - 850 850 - 1070 1070 - 1390

MPUMEYAHUE. [ins gaHHOro tuna rnoAaLunmHUKOB AOMyCKaeTCcsl KOHTPOMPOBaTh OCEBOV 3a30p, MNpuv
3TOM pa3mepsbi 3a30pa v METOAbl KOHTPOJIS yCTaHaB/INBAKOT 10 TEXHUHYECKOV 4OKYMEHTaLMU, YTBEPXXAEHHOM B
YCTaHOB/IEHHOM OPSsiAKe.



PapguvanbHbiii 3a30p paavasnbHbIX LUWIMHAPUYECKUX POJSIMKOMNMOALUMMHUKOB C LUWINHAPUYECKUM
oTBepcTueMm. MogwmnnHumkm ¢ HeBzaumosameHsembimu getanamm (FOCT 24810, ISO 5753)

HomuHanbHbili anameTp d Paamep 3a3opa Gr, MKM, rpynna

OTBEpCTUS NOALLMMNHUKA, MM 0(C1) 5(C2) HOpPMaJibHbI 7 (C3) 8 (C4) 9 (C5)
24 - 30 5 - 15 10 - 25 25 - 35 40 - 50 50 - 60 70 - 80
30 - 40 5 - 15 12 - 25 25 - 40 45 - 55 55 - 70 80 - 95
40 - 50 5 - 18 15 - 30 30 - 45 50 - 65 65 - 80 95 - 110
50 - 65 5 - 20 15 - 35 35 - 50 55 - 75 75 - 90 110 - 130
65 — 80 10 - 25 20 - 40 40 - 60 70 - 90 90 - 110 130 - 150
80 - 100 10 - 30 25 - 45 45 - 70 80 - 105 105 - 125 155 - 180
100 - 120 10 - 30 25 - 50 50 - 80 95 - 120 120 - 145 180 - 205
120 - 140 10 - 35 30 - 60 60 - 90 105 - 135 135 - 160 200 - 230
140 - 160 10 - 35 35 - 65 65 - 100 115 - 150 150 - 180 225 - 260
160 — 180 10 - 40 35 - 75 75 - 110 125 - 165 165 - 200 250 - 285
180 - 200 15 - 45 40 - 80 80 - 120 140 - 180 180 - 220 275 - 315
200 - 225 15 - 50 45 - 90 90 - 135 155 - 200 200 - 240 305 - 350
225 - 250 15 - 50 50 - 100 100 - 150 170 - 215 215 - 265 330 - 380
250 - 280 20 - 55 55 - 110 110 - 165 185 - 240 240 - 295 370 - 420
280 - 315 20 - 60 60 - 120 120 - 180 205 - 265 265 - 325 410 - 470
315 - 355 20 - 65 65 - 135 135 - 200 225 - 295 295 - 360 455 - 520
355 - 400 25 - 75 75 - 150 150 - 225 255 - 330 330 - 405 510 - 585
400 - 450 25 - 85 85 - 170 170 - 225 285 - 370 370 - 455 565 - 650
450 - 500 25 - 95 95 - 190 190 - 285 315 - 410 410 - 505 625 - 720
500 - 560 - - 105 - 210 210 - 315 350 - 455 455 - 560 720 - 815
560 — 630 - - 115 - 230 230 - 345 345 - 390 505 - 620 800 - 910
630 — 710 - - 130 - 260 260 - 390 435 - 565 565 - 695 900 - 1030
710 - 800 - - 145 - 290 290 - 435 485 - 630 630 - 775 1000 - 1140
800 - 900 = - 160 - 320 320 - 480 540 - 700 700 - 860 1130 - 1290
900 - 1000 = - 180 - 360 360 - 540 600 - 780 780 - 960 1270 - 1440

PapuvanbHbili 3a30p pPONIMKOBbLIX paguasnbHbix chepunyeckme ABYyXpAaAHbIX MOALLUMHUKOB
Cc umnuHpapuyeckum otsepctuem (FOCT 24810, ISO 5753)

HomuHanbHbii auameTtp d Paamep 3a3opa Gr, MKm, rpynna
OTBEPCTUS NOALWINMHNKA, MM 1(C1) 2(C2) HOpMarnbHas 3(C3) 4 (C4) 5 (C5)

14 - 24 0 - 10 10 - 20 20 - 35 35 - 45 45 - 60 60 - 75
24 - 30 0 - 15 15 - 25 25 - 40 40 - 55 55 - 75 75 - 95
30 - 40 0 - 15 15 - 30 30 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 100
40 - 50 0 - 20 20 - 35 35 - 55 55 - 75 75 - 100 100 - 125
50 — 65 0 - 20 20 - 40 40 - 65 65 - 90 90 - 120 120 - 150
65 - 80 5 - 30 30 - 50 50 - 80 80 - 110 110 — 145 145 - 180
80 - 100 5 - 35 35 - 60 60 - 100 100 - 135 135 — 180 180 - 225
100 - 120 5 - 40 40 - 75 75 - 120 120 - 160 160 - 210 210 - 260
120 - 140 5 - 50 50 - 95 95 - 145 145 - 190 190 - 240 240 - 300
140 - 160 10 - 60 60 - 110 110 - 170 170 - 220 220 - 280 280 - 350
160 — 180 10 - 65 65 - 120 120 - 180 180 - 240 240 - 310 310 - 390
180 - 200 10 - 70 70 - 130 130 - 200 200 - 260 260 - 340 340 - 430
200 - 225 10 - 80 80 - 140 140 - 220 220 - 290 290 - 380 380 - 470
225 — 250 15 - 90 90 - 150 150 - 240 240 - 320 320 - 420 420 - 520
250 — 280 15 - 100 100 - 170 170 - 260 260 - 350 350 - 460 460 - 570
280 - 315 15 - 110 110 - 190 190 - 280 280 - 370 370 - 500 500 - 630
315 - 355 20 - 120 120 - 200 200 - 310 310 - 410 410 - 550 550 - 690
355 - 400 20 - 130 130 - 220 220 - 340 340 - 450 450 - 600 600 - 760
400 - 450 20 - 140 140 - 240 240 - 370 370 - 500 500 - 660 660 - 820
450 - 500 20 - 140 140 - 260 260 - 410 410 - 550 550 - 720 720 — 900
500 - 560 20 - 150 150 - 280 280 - 440 440 - 600 600 - 780 780 - 1000
560 — 630 30 - 170 170 - 310 310 - 480 480 - 650 650 - 850 850 - 1100
630 - 710 30 - 190 190 - 350 350 - 530 530 - 700 700 - 920 920 - 1190
710 - 800 30 - 210 210 - 390 390 - 580 580 - 770 770 - 1010 | 1010 - 1300
800 - 900 30 - 230 230 - 430 430 - 650 650 - 860 860 - 1120 | 1120 — 1440
900 - 1000 40 - 260 260 - 480 480 - 710 710 - 930 930 - 1220 | 1220 - 1570




PapuvanbHbili 3a30p PONIMKOBLIX paguanbHbix chepunyeckme ABYXpAAHbIX NOALLUMHUKOB
¢ KoHn4Yeckum otBepctuem (FOCT 24810, ISO 5753)

HomuHanbHbIi guameTp d Pa3mep 3a3opa Gr, MKM, rpynna

OTBEPCTUS NOALLUUNHUKA, MM 1(C1) 2 (C2) HOpMarsnbHas 3 (C3) 4 (C4) 5 (C5)
18 - 24 5 - 15 15 - 25 25 - 35 35 - 45 45 - 60 60 - 75
24 - 30 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 55 55 - 75 75 - 95
30 - 40 15 - 25 25 - 35 35 - 50 50 - 65 65 - 85 85 - 105
40 - 50 15 - 30 30 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 100 100 - 130
50 - 65 25 - 40 40 - 55 55 - 75 75 - 95 95 - 120 120 - 160
65 - 80 30 - 50 50 - 70 70 - 95 95 - 120 120 - 150 150 - 200
80 - 100 30 - 55 55 - 80 80 - 110 110 - 140 140 - 180 180 - 230
100 - 120 40 - 65 65 - 100 100 - 135 135 - 170 170 - 220 220 - 280
120 - 140 50 - 80 80 - 120 120 - 160 160 - 200 200 - 260 260 - 330
140 - 160 55 - 90 90 - 130 130 - 180 180 - 230 230 - 300 300 - 380
160 - 180 65 - 100 100 - 140 140 - 200 200 - 260 260 - 340 340 - 430
180 - 200 70 - 110 110 - 160 160 - 220 220 - 290 290 - 370 370 - 470
200 - 225 70 - 120 120 - 180 180 - 250 250 - 320 320 - 410 410 - 520
225 - 250 90 - 140 140 - 200 200 - 270 270 - 350 350 - 450 450 - 570
250 - 280 90 - 150 150 - 220 220 - 300 300 - 390 390 - 490 490 - 620
280 - 315 100 - 170 170 - 240 240 - 330 330 - 430 430 - 540 540 - 680
315 - 355 120 - 190 190 - 270 270 - 360 360 - 470 470 - 590 590 - 740
355 - 400 130 - 210 210 - 300 300 - 400 400 - 520 520 - 650 650 - 820
400 - 450 140 - 230 230 - 330 330 - 440 440 - 570 570 - 720 720 - 910
450 - 500 160 - 260 260 - 370 370 - 490 490 - 630 630 - 790 790 - 1000
500 - 560 180 - 290 290 - 410 410 - 540 540 - 680 680 - 870 870 - 1100
560 - 630 200 - 320 320 - 460 460 - 600 600 - 760 760 - 980 980 - 1230
630 - 710 210 - 350 350 - 510 510 - 670 670 - 850 850 - 1090 | 1090 - 1360
710 - 800 230 - 390 390 - 570 570 - 750 750 - 960 960 - 1220 | 1220 - 1500
800 - 900 250 - 440 440 - 640 640 - 840 840 - 1070 | 1070 - 1370 [ 1370 - 1690
900 - 1000 280 - 490 490 - 710 710 - 930 930 - 1190 | 1190 - 1520 [ 1520 — 1860

1.3. YcnoeHble 0603Ha4Ye€HUA NOALLUNHNKOB

CyuecTtByloLiee MHOroobpaaune TUNoB U KOHCTPYKTUBHbIX UCMOSIHEHWI NOALUWMHMKOB He MO3BOJISET MO-
CTPOUTb €OMHYIO 711 BCEX CUCTEMY YCIOBHbLIX 0603Ha4YeHnn. OaHako B0bLLIMHCTBO LWAPUKOBBIX U POSIMKOBBIX
NMOALMMNHNKOB 0003HAYaeTCs No NpUHLMNAaM 1 NpaBuiaMm, ycTaHoBNeHHbIM cTaHgapTom FOCT 3189-89. «Moa-
LUMMHUKN LLAPUKOBbIE U POSIMKOBbIE. CCTEMA YCITOBHbIX 0003HAYEHUN».

Cpeon povKoBbIX MOALUMMHUKOB OTAENbHYIO FPYMMy COCTaBASIOT POJIMKOBbLIE UrofibyaThie, paanasibHo-
YMNOpPHbIE POJIMKOBLIE UrOJfibYaThie C 3aropHO LWanbol KOMOUHNPOBaHHbLIE, MPUOOPHLIE CrieunanbHble, OBYX-
psiOHble NMOALIMMHUKA C ABYCTOPOHHUM YMJIOTHEHVEM W BaIMKOM BMECTO BHYTPEHHErO KOJibLia, MOALLIMIMTHUKMN
D11 ONMOPHO-MOBOPOTHbLIX YCTPOMCTB, CABOEHHbIE MOALUNMHUKA U KOMIMIEKTbI, CKOMIMIEKTOBAHHbLIE U3 Paau-
aNbHO-YMOPHbIX MOALNMHMKOB, POJIMKOBbIE UFONbYaThIE MOALLMMHUKM JIMHEHOTO NEepPeMELLEHNS.

Hwxxe npnBoamTCS NepeyeHb HOPMATUBHO-TEXHNYECKUX OKYMeHTOB (HT/,), ycTaHaBAMBatoLLMX YCIOBHbIE
00603Ha4YeHVs yKa3aHHbIX TUMOB NOALLWIMHUKOB.

FOCT 4060- 78. MNoawmvnHukn pagnanbHble PONIMKOBbLIE UFOJibYaThle C OAHUM HAPYXXHbLIM LITAMMNOBAHHbLIM
KOJbLLOM.

FOCT 4657-82. MNoawmnnHukn paamanbHble POJIMKOBbIE UrofibYyaTblie 0AHOPsSAHbIE. OCHOBHbIE Pa3Mepbl.
TexHnyeckme ycnosus.

FOCT 24310-80. MoawmnHnkn pagmanbHbie UronbyaTble 6e3 KoneL,. TEXHUYECKME YCNOBUS.

FOCT 26290-90. MoawmvnHUK paamasnbHble U YNOpPHbIE POJSIMKOBbIE KOMOMHMPOBAHHbLIE. TeXHUYecKkme
yCNoBUS.

FOCT 832-78. [NoawmnnHmKn LLApUKOBbIE paanaibHO-yNOpPHbIE CABOEHHbIE. TuMbl 1 OCHOBHbIE PAa3Mepbl.

TY 37.006.144-91. lNMoawmMnHNKMN PONIMKOBBIE UrONbYaTble C OOHUM HAPYXHbIM LUTAMMOBAHHbIM KOJib-
LLOM. TexHM4YecKne ycrnoBusi.

PO 37.006.117-91. [JononHeHns K CTaHOAPTHbIM 0003HA4YEeHNSM MOALUMMIHUKOB. PyKOBOASLLMIA OKYMEHT.
PO BHUMMN.017-00. Cuctema yCcnoBHbIX 0003Ha4€HWI NOALLMMHUKOB. PYKOBOOSALLMIA JOKYMEHT.

B pamkax gaHHOro katanora He npeacTaBnsgeTcd BO3MOXHbIM PacKkpbiTb coaepxaHue atnux HTA, noatomy
Mbl PEKOMEHAYEM YMTATENO BOCMOIb30BATLCS BMNOSIHE OOCTYMHbLIMY CMPABOYHbIMU U3OAHUAMU, YKa3aHHbIMY
B CMUCKe NuTepartypbl. B ¢Bs3m ¢ 9TuM ocHoBHOE BHUMaHue yaensetca FTOCT 3189-89 ¢ yyueTom TOro, 4To He-
KOTOpble npaBuna 0603HAYEHUI YKA3aHHbIX MOALUMMHMKOB COBMAAAIOT C YCTAHOBIEHHBIMW B paccMaTpuBae-
MOM CTaHpapTe.



90 £v°0 €0 2e - v'al lg - 8'Gl v'6 - L '8 - €9 G50 - Y0 25t - 6L°L 6L - €6°0 €60 — 120 000} — 006
150 60 120 0z - 8'vi G'6L — €'Vl G'g - €9 8L - LS G0 - €0 281 - L0°L L0t - ¥8°0 80 - ¥9'0 006 — 008
160 Se0 €20 8L — 9€l GLL - €€l 9L - 86 L - €'s Sv'0 - €0 gg't - 960 960 — S0 G0 - LSO 008 — 0L
S¥'0 Le0 1z'o 9L - ¢l G'SE - G 89 - L'g 2'9 -9 0 - €0 60°F — S80 G80 - 290 190 — IS0 0LL — 0€9
[87400) 620 20 L - v'ol G'€lL - 0l 6'G - v'v v'e - v G0 - 92°0 860 — 92°0 9.0 - 90 90 - 9¥‘0 0€9 — 099
90 Gz'o 10 8'ct — 96 gzt - 2¢'6 v'e - L'y S -/ 2e'0 - v2'o /80 - 890 89'0 — ¥5'0 50 - Lv'0 095 — 00§
Se0 €20 910 gL - v'8 L - 2'8 8'v - 9'¢ vy - €€ 820 — 120 6.0 - €90 €90 - 6¥°0 6v°0 - L0 00§ — 0S¥
L€0 2o gL'o oL - 8 ok - 22 vy - v'e L'y - L'e 920 - 20 gL'0 — LS50 150 - v¥'0 ¥¥'0 - €€°0 0S¥ — 00v
620 610 €10 26 - 89 6 - G'9 6'c - 6C 9t - 9¢C €20 — L0 G9°0 - 250 250 - ¥'0 0 - €0 00¥ — §s€
9z‘0 L1'0 cL'o ¥'8 - 29 28 -9 9'c - 9¢ v'e - v'e 12'0 - SL0 650 — V0 L¥'0 - 980 9e'0 - 220 GG€ - Gle
20 S0 L0 L', -2'S S§L-§ g'e -2t €-2¢ 610 - 1€0 S0 - €v'0 €70 — €€°0 €€0 - v2'0 Sle — 08¢
44 L0 L0 69 - 8% L9 - L'y 6'c - ¢ 9'c - 6'1 L1'0 - 2L0 6v'0 - 6€0 6€0 - €0 €0 - 220 08¢ — 0S¢
4] €10 60°0 29 -9 9-2v 9z - 81 v'e - L1 SL'0 - L0 S¥‘0 - G€0 Ge'0 — 220 120 - 20 0S¢ — S¢e
8L‘0 zLo 80'0 L'6 -2 g's - v v'e - L1 g'c -9l vL'0 - L0 Lv'0 - 2€0 2e'0 - s2'0 G20 - 810 G¢c — 00¢
9L'0 (0] 200 S -9¢ S'v - g gz -6l 2 -l €10 - 600 180 — 620 620 — 22’0 2z'0 - 9L’ 00c — 081
SL0 L'o 90°0 9'v - ¢'¢ gv -z2'¢ 6L — ¥l L' - €L LL'0 - 80°0 €0 - 92°0 920 - 20 20 - vi'o 081 — 091
€10 60°0 G50°0 Zv - L't v-€ L' - €1 9L -2 L0 —G620°0 €0 - €20 €20 - 810 8L‘0 — €10 091 — oVl
L0 80°0 G50°0 9'c - 8¢ g'e - LC A v L 600 —S90°0 9z2'0 - 20 20 -9t 91‘0 - 2L'0 ovlL — 0cl
L0 §90°0 S0°0 8c-¢ L2 - 6°1 2L - 80 L - 20 L0°0 - S0°0 gz'o - Lo L1°0 —SEL'0 | GEL'0 - L0 0clL — 001
80°0 S0‘0 G€0°0 vz - 8L g'e - L1 L -6 60 - L0 90°0 - S¥0°0 8L'0 - ¥L‘0 L0 = L0 LL'0 - 80°0 00l — 08
£0°0 ¥0°0 G20°0 - - 680 - L0 G20 - 90 S0°0 - ¥0°'0 GL'0 - 2L 2L‘0 —S60°0 | G600 — £0°0 08 - 99
GS0'0 GE0°0 G200 - - L0 - S0 9'0 - S¥'0 00 - €00 2L'0 —S60°0 | S60°0 —S20°0 | S20°0 —SSO0 G9 - 0§
500 €00 200 - - S0 - S¥'0 S¥'0 - ¥'0 €00 —S20'0 L‘0 - 80°0 800 — 90°0 900 - S¥0°'0 0S - o
700 G200 G100 - - S¥'0 - S€0 ¥'0 - G€'0 G200 — 200 G80'0 — G900 | S90'0 — S0°0 S00 —S€0°0 oy — 0¢
Ge0‘0 200 G100 - - 0 - €0 Ge'0 - €0 200 - G100 | GL0°0 —GS00 | SS0'0 - 00 ¥0'0 - €0°0 0€ - ¢
v € doH VIUALE Lrve VILUALE Lvd AN ‘edogee v € o WA ‘ednHummoou
BXBeLHOW auoou dogee (0§11 9LOOHOAHOM) W ‘@xuam | (Z|:| 9LOOHOAHON) WIN ‘@Xram OJoHaLretred . k1LodeE10 p
‘T'ed MIGHROLBLD0 NIAWNLOALOTT MOMO8hMHOM OL SUHBTMBNYD MNOMO8hMHOM OU SUHBIMBND SMHBIMAHONA WW “BX@LHOW Ot dOEEE pisHALentTed d1LEWBUIF WIFHALTEHMWOH

NIUrALa um Areg NOXO9hMHOM BH BUMHOMAOWD 0108990 10 ULOOWUINERE g SoIMHUMMToU
xiqaonurrod xiaHarented xunoanndado xiaHTsdxAar edocee ol1oHarented aMHBOMAHONL



1.3.1. YcnoBHble 0603Ha4yeHus noawmnHmkos kadeHuda no FOCT 3189-89

CTpyKTypa MosIHOro yCJIOBHOro 0603Ha4YeHns NoaLwnHUKOB NpeacTaB/ieHa Ha pyuc. 2.

rOCT 3189-75

h 4
Aayo oyo Aayo
HEN 7]efsfafale[ ] [ [ [ [ [jn
‘—

Puc. 2

CTpyKTypa NosHOro yCN0BHOro 0603Ha4YeHns NoaLWnnHUKOB KadeHus (MYO) cocTonT M3 OCHOBHOMO YCII0B-
Horo o6o3HaveHuns (OYO), OONOMHUTENBHOro yc/oBHOro o6o3HaveHus cnesa (OYOJ1) v oONONHUTENbHOrO
ycnoBHOro o6o3HaveHus cnpasa (AYOIl). AYOJ1 otaensieTcs 0T OCHOBHOMO 3HaKOM TUpe.

OYO xapakTepuayeT JInHelHble pa3aMmepbl MOALUMMHMKA, ero TUM U KOHCTPYKTUBHOE ncnosiHexnme. B YOS
yKas3blBaIOTCSA 3HAKWN, XapaKTePU3YIOLLIME TOYHOCTb, 3a30Pbl, MOMEHT TPEHUS 1 KaTEropuio noalumnHuka. Marte-
pvan getanei nogwmnHmKa, TMn cMasku, cnewumanbHble TpeboBaHms K NOALUUMHUKY B COOTBETCTBUE C MPUHS-
TbiIMU 0603HAYEeHUs MM yKkasbiBatoTcs B [YOr.

B cootBetcTBMM ¢ TOCT 3189-89 B OCHOBY CMCTEMbI YCIOBHbIX 0603HAYEHUIA MOJIOXKEHbI CneayoLwme
NnpuU3Haku: anamMeTp oTBepcTus d, cepust AMaMeTPOB U CEPUS LUMPUH, TUM NOALUUIMHUKA, KOHCTPYKTUBHOE UC-
nonHeHve. Kpome TOro, aTum e CTaHAAPTOM YCTAHOBJIEHbI MPU3HAKN. KOTOPbIE XapakTepusyiloT creumanb-
Hble TPe6OoBaHMS K NOALUNMHUKAM:

e Knacc To4YHOCTW.

® PapguanbHbIn 3230p.

® MOMEHT TpeHus.

e KaTteropuvs noAwuvnHuka.

e Martepuan getanen NoALUVMHKKA.

e TpeboBaHWS MO LUYMHOCTU 1 BUOpaLMSM.

e TemnepaTypa oTnycka getanen noawmnHuka.
e Buabl cmasok v ap.

FOCT 3189-89 ycTaHaBnMBaeT CTpOrnin Nopsaok pacnosioxeHus aHakos OYO v 3HakoB YO. MNMopsigok oTcueta
umdp OYO cnepyeT BecTu cnpasa Hanero. O6LLee 4YMcno 3Havalmx umdp B OYO paBHO 7, kak nokasaHo Ha puc. 1.

OO6Go3HayeHne guameTpa OoTBepCcTUS NoAunHuka. OCHOBHBIM MPaBUIOM NMOCTPOEHUS HOPMasIbHOIrO
psioa BHYTPEHHUX AMaMeTPOB ABSETCS UX KPAaTHOCTb Ymciy 5. MNpur 3ToM yCoBHbIM 0603HaYeHnem auameTtpa
ABNISIETCS YACTHOE OT AefieHnst Ha 5. VICKloHeHnsSMn SBNSIOTCS crieayolme ciyyaun:

d=1...9 mm — nepBas undpa 0603Ha4YEHNS yKa3bIBAET AMaMeTp B MM. 3HaK Cepuun anameTpoB nepeme-
LaeTca Ha BTOPOE MECTO, a Ha TPETbeM MeCTe yka3biBaeTcs HOoMb. Hanpumep: 1025 — noaLwvnHmK LWapuko-
BblIli pagvanbHbin CHEepUHecknii, Nerkom cepum oUameTpoB C AMaMeTpPoM OTBEPCTUS 5 Mm, nnmn 25 — noawmn-
HVIK LLAPWKOBbIV paguasnbHblil, OOHOPSAHbLIN, NErkor Cepun ¢ AMamMeTpPoM OTBEPCTUS S MM.

d=0,6; 1,5; 2,5 MM — BHyTpeHHME AMaMeTpPbl OTAENSIOT OT LMdp, 0603HAYAIOLMX Ceputo, YepTol Apodu.
B ycnoBHoM 0603Ha4eHN Ha BTOPOM MECTE [0/KHA CTOSATh Umdpa 5, a Ha TpeTbeM MmecTe nogpasymenaetcs 0.

d=10...17 mm — o603Ha4yeHne B COOTBETCTBUM C Tabnmuen.

Ecnn AnamMeTp OTBepCTna noglnnHnkKa He coBnagaeT ¢ npmeBeaeHHbIMU B
Anametp, vm [ OBoshadenve | tafnuue, ToO OH 0603HAYAETCH MO GAMKANLIEMY yKasaHHOMY, MPU 3TOM Ha
TpeTbeM MecTe cTaBuTca umdpa 9.

10 00
12 01 d=20...495 MM — npu GoNbLUNX AMameTpax KpaTHbIX 5 nx genat Ha 5,
15 02 a MoslydeHHble ABYX3HAYHbIe YMCNa pPasMeLIaloT B ABYX fA4eikax crpasa, OHU
17 03

cnyxart ongd 0603HaveHus anamMmeTpa OTBepPCTUA.

d=22, 28, 32, 500 mm u Gonee — gMameTpbl OTBEPCTUIN 0003HAYaOT APO0OLI0, 3HAMEHaTe b KOTOPOW
yKasblBaeT AeCTBUTENbHbI pasmep BHYTPEHHEro AvamMeTpa, a YUC/IUTEeSlb — BCE OCTasibHble MapameTpbl



B YCTAHOBJIEHHOM [J11 BCEX MOALLMMHUKOB nopsaake. Ecnu anameTp oTBEPCTUS BbipaxXeH APoObio MU YNCSIOM
He KpaTHbIM 5, TO pasmep BHYTPEHHEro AuamMeTpa noalunHmMka o603HavaeTcs LesbiM NPUOIMKEHHbIM YNC-
JIOM, MPU 3TOM B YCJIOBHOM 0003HA4YeHUM Ha TPEeTbeM MecTe cTaBuTcs umdppa 9.

0OGo3HauyeHne pasMepHbIX cepuii NoALWUNHUKa. PasmepHas cepusi NoALMIMHMKA — 3TO COYETAHME CEPUI
Mo AVAMETPY 1 Cepuii No LWnpuHe (BeicoTe). PasmepHblie cepumn yctaHoseHbl FOCT 3478-79 «[oawmnHmkm kade-
Husi. OCHOBHblE pa3mepsbl». Kaxaor cepym AuaMeTpoB COOTBETCTBYET OMNPEESIEHHbIN HAB0P CEPU LLUVMPUH.

Cepuio anameTpoB 0603HavaeT TpeTbs umdppa OYO 1 kak ncknoveHne — sTopas. s ananasoHa gma-
MeTpoB oTBepcTuii d=0...10 MM cepust AuameTpoB 0603HaYaeTCs BTOPO LMdpPOoii 3a UCKIIoHEHMEM APOOHbIX
3Ha4YeHuin gnameTpoB. Ons ananaszoHa d=10...20 MM cepus gmameTpoB 0603HavYaeTcs TpeTben umdpon 3a
VCKJIIOYEHNEM CIyHa€eB, KOraa peasnbHble 3HA4YEHUS ANaMeTPOB 3aMEHSIOTCS X NPUOIVXKEHHBIMU 3HAYEHUS-
mu: 11->10, 13->12, 14->15, 16->17, 18->17, 19->17. Onsa ananasona 20...495 n 6onee 500 Mmm — cepus
JMamMeTpoB Takxe 0603HavYaeTcs TpeTbel LMdPONM 3a NCKTIOYEHMEM Cy4aeB, KOrga 3HaYyeHns MamMeTpoB
He KpaTHbl Ymcny 5.

Cepum WWMPUH ONPeaensioT LWNPUHY MOALIMAHMKA B CEPUSaX AMamMeTpoB 1 0603Ha4aloTcsa ceabMon —
undpoii B OYO. Hynu, ob6o3HavawLine cepum WNPUH, CTOSLLNE NleBee nocnenHen 3Havaulen umdpsl,
B YC/IOBHOM 0003Ha4Ye€HUN He ykasbiBaloT. HecTaHOapTHbIE NOALWMUMHUKLA MO BHYTPEHHEMY AMaMeTpy Unm
wmrpuHe (pasmepbl He cooTBeTcTBYIOT TOCT5478, HeonpeneneHHas cepus) cnenyet 0603HavYaTb LNGPO
7 vinn 8 Ha TpeTbeM MecTe ang ananasoHoB d=10...20; 20...495 n 6onee 500 mm n umndpon 6 nnn 7 ans
nnanasoHa d=0...10 mm.

06o3Ha4YeHue TUNa U KOHCTPYKTUBHOIO UCMOJIHEHUS NOALWNNHUKA. Tyn NoALlwmMnHNKA yKa3biBaeTcs
yeTBepTol umdpoii cnpasa B OYO. CyluecTByeT AecaTb TUMOB MOALLMMHUKOB U nX 0003Ha4YeHUN, yCTaHOBJIEH-
Hbix TOCT 3395-75.

0 — pagmanbHbIA LWapPUKOBLIN;

1 — paamanbHbIli LapUKOBbLIN CHEPUYECKNIA;

2 — paguvanbHbIin POSIMKOBLIV C KOPOTKUMU LIUIMHAPUYECKUMN PONTUKAMMU;

3 — paamanbHbI POANKOBLIN CHEPUYECKUNIA;

4 — paavanbHblii PONIMKOBLIA C AJIMHHBIMU LMAVHAPUYECKMMUN NN UTOJIbYaTbIMU POSIMKaMU;
5 — paguanbHbI POSIMKOBLIA C BUTBIMU POINKAMMU;

6 — paamanbHO-yNOPHbINM LWAapMKOBbLIN OAHOPSAHbLIA M MHOFOPSOHbIN;

7 — PONVKOBBLIN KOHMYECKUI OAHO-, ABYX- N YETbIPEXPAOHbIN;

8 — YyNOopHbIN LWAPUKOBLIV OANHAPHbLIA 1 OBOMHOWN;

9 — yMOpPHbIM 1N YNOPHO-paamasbHbIli POMKOBbIN OOVMHAPHbIN 1 OBOVNHONA.

KOHCTPYKTVBHbBIE MCMONHEHUS MOALWMMHMKA YKa3blBAOTCS B YCJIOBHOM OOO03HaYeHUW MSTOM U LWecTomn
umdpamm. 3HadyeHns aTux umdp HaxoaaTea B npenenax 00...99.

JonosiHuTeNbHbIE YCI/I0OBHbIE 0003HA4YEeHUd, NPOCTaBJiIseMblie CJieBa OT OCHOBHOr0, 03HA4aloT:

nepeas umdpa nocne TMpe — Knacc TOYHOCTM NOALINMHMKA,
BTOpas umMdpa — rpynna pagmanbHoro 3asopa,

TpeTbs undpa — psa MOMEHTa TPeHus,

yeTBepTas undpa — KaTeropuio NOALIMMHUKA.

Knacc ToyHocTu 0 B OKYMEHTaUMN U Ha MOSWNMHMKAX HE YKa3blBAETCS , €CAM HET OOMOJIHUTENbHbIX
TpeboBaHuli K paguanbHOMy 3a30py 1 Ap. HopmanbHasa rpynna paguanbHOro 3asopa B 0603Ha4YEHUsAX He
yKasblBaeTcs, cneunanbHble TpeboBaHUA K BENUYMHE paguanbHOro 3asopa, otnudHble ot TOCT 24810,
o603HavatoTca OykBoii H.

Hopma MomeHTa TpeHus yCNoBHO 0003HaYaeTcs HOMEpPOM psiaa, NPOCTaBASEMbIM MOCAE rPYNMbl paau-
anbHOro 3asopa. MNpu aToM ecnu paananbHblie 1 paamanibHO-YMOPHbIE MOALLMIHNKM UMEIOT 3a30p N0 HopMasib-
HOW rpynne, Ha MecTo ero o603Ha4YeHns npocTtasnaeTcs Oyksa M.

AonosiHuTenbHbIe YCJIOBHbI€ 0603Haqe|-|m|, npocTaBsisemMbie cripaBa OT OCHOBHOro, OTpaXkaroT Ma-
Tepuan netanen nogwnnHnKoB, KOHCTPYKTUBHbIE N3MEHEHUA, CneunalibHble MOKPbITUA, LLIepOXoBaTOCTb MNO-
BerHOCTeVI, TN CMa304HOIro Mmatepuana, TemMrnepaTtypy oTnycka KoJsied,, NOBbILLEHHYIO rpy30NnoAbeMHOCTb.

Mopsinok pacnonoxeHus 3Hakos YOI cneBa HanpaBo clieaytolnii: NMOBbILLEHHAs FPy30N0abeM-
HOCTb > KOHCTPYKLMSA > mMaTepuanbl > KOHCTPYKTUMBHbIE U3MEHEHUS > MOANPUUMPOBAHHbLIA KOHTaKT >
crneunanbHble TeExHMYeckne TpeboBaHnsa > TemnepaTypa oTnycka Kofiey, > Mapka niacTu4yHOn cmaskm >
ypoBeHb BUbpauum > ocobble oTanyms. YCoBHbIE 3HAKKU MaTepuanos getanei NoawnnH1MKoB npeacTaB-
JieHbl B Tabnuue 5.



Ta6n. 5

3Hak ycnoBHOro 0603HauyeHns | 3HaKku yClOBHbIX 0603HaYeHUIA o
OGo3HavyaeMblii NoKa3aTesb

npv NepeBOM UCMOJIHEHUU npu nocnenylowmx NCNoJIHEHNSAX

7 ni, n2, n3... M3meHeHure TY Ha nocTaBky KOMMIEKTYIOLMX AeTanen
VIV UICXOLHbIX MaTepuanos.

H H1, H2, H3... Jletann n3 TennocTonKon CTanu.

P P1, P2, PS3... Jletann n3 TennoycTonynBom cTanu.

X X1, X2, X3... Kosnbua v Tena kayeHust uam TonbKo KonbLa 13
LIEMEHTMPYEMOI CTann.

€] 91,92, 33... Hetanun ns ctanu LWX-15 co cneupnanbHbiMn
npucaakamu (BaHaguii, kobanbT, MONMOAEH 1 Op.).

0} 01, 102, 103... Bce netanu nnu 4acTb getanen u3 HepxaseloLei
cranu.

4 A1, 42, 943... JeTtann (konbua, Tena kKayeHus) n3 peako
MPYIMEHSIEMbIX MaTEPUANOB (KepamMuka, CTEKNIO 1 Op.).

W W1, W2, W3... [eTann 13 BakyyMm1MpoBaHHO cTanu.

YcnoBHble 3Haku YOI noawmnnHmKoB, cenapaTtopbl KOTOPbIX N3rOTOBJIEHbLI U3 HeoObIYHbIX CTanen, npuee-
OeHbl B Tabnuue 6. 3T 3Haku NMPOCTaBNAOTCA NOCe 3Haka rpy3onogbLeMHOCTN.

Tabn. 6
3HaK yc/noBHOro 0603Ha4yeHns | 3HaKu yClOBHbIX 0603Ha4YeHUIA o
0O6o3HavYaeMblii NoKasaTesb
npvu NepeoM UCMOJIHEHUU npuv nocneanyloLwmnx NCNoJTHEHUAX
B b1, b2, B3... CenapaTop 13 6pOH3bl.
r M, rz2,r3... CenapaTop MacCUBHbIV N3 YEPHbIX METASINOB (Y4yryH,
cTanb, GeppoMarHUTHble Cnasbl).
pil a1, a2, as... Cenapatop 13 afloMUHUEBBIX CMIABOB.
E1, E2, ES... Cenapatop 13 niacTU4ecKnx MaTepmanos (TEKCTONNT,
nonvamua v ap.).
n 1, N2, n3a... CenapaTop 13 naTyHu.
3HayeHne 3HaKoB KOHCTPYKTUBHbIX N3MEHEHUN noaLnnHUKOB NpmuBeneHbl B Ta6nm.|,e 7.
Tabn. 7
0O6Go3HayeHne
Tvn noawMNHUKa 3HauyeHue noka3sarens
nokasarensa
K1, K2, K3... PagmanbHble POIMKOBbLIE C KOPOTKMMMN LLITamMnoBaHHbIN cenapaTtop U3 YEPHbIX METAOB.
LMANHOPUYECKMMN PONINKAMU.
K PaavanbHO-ynopHble LWapuKoBble BbICOKNX CKOC Ha BHYTPEHHEM KOJlbLie, MacCVBHbIN cenapaTtop n3
KJ1aCCOB TOYHOCTU (LUNUHAENbHBIE). Tekcronura.
K5 PagnanbHble Lwapukosble. [MoBbIWEHHAsA rPy30MNOAbLEMHOCTb.
K6 PaananbHO-ynopHbIE WapPKKOBbLIE BbICOKUX CKOC Ha BHYTPEHHEM KOJibLie, yron KoHTakTa 15 rpag,,
KJ1aCCOB TOYHOCTU. MacCCUBHbIV cenapaTop 13 Tekctonura.
K7 PaavanbHO-ynopHble LWapuKoBble BbICOKNX CKoC Ha BHYTPEHHEM KoslbLie, yron koHTakra 12 rpag.,
KJ1ACCOB TOYHOCTU (LUMNUHAENbHBIE). MaCCHBHbI cenapaTop 13 Tekctonura.
PapgvanbHble WapukoBbie OAHOPSAHbIE CO JIBYXCTOPOHHWNE YNAOTHEHWNS, CTONOPHbIV WTUPDT.
chepryecKkor Hapy>KHOM NOBEPXHOCTHIO.
K10 PaavanbHble WwapukoBbie 0OHOPSAOHbIE CO Yny4leHHas KOHCTPYKLUMS YIJIOTHEHWI, CTONOPHbLIN WTUPT.
chepryecKkor Hapy>KHOM NOBEPXHOCTHIO.
K11 PaavanbHO-ynopHbIe LWaprKoBbIe. LLITamMnoBaHHekIN cenapaTop.




YcnoBHble 0603Ha4YeHMs TemMnepaTypbl OTNycka KoJsiew, NpuBeaeHsbl B Tadnuue 8.

Tab6n. 8
Temnepartypa, °C 150 200 225 250 300 350 400
OGo3HauyeHue - T T1 T2 T3 T4 T5

YcnoBHble 0003HAYEHUS MACTUYHBIX CMa30K, MCNOJIb3yEMbIX B 3aKPbITbIX MNOALUMMHUKAX, npuBeaeHbl

B Tabnuue 9.

Tab6n. 9
MHp.eKC o0603HauYeHus MapKa CMa304HOoro MHAeKC 0603HaYeHus MapKa CMa304HoOro
CMa3Ku MaTepuana cMa3kKun MaTepuana
- LNATNM-201 Cc18 BHUWHIM-233

C1 OKB-122-7 c20 BHUWHMN-274
c2 LATUM-221 c21 SPA
c3 BHUMHM-210 c22 CBaM
Cc4 LUMATUM-221C c23 LLIPYC-4
c5 LIMATUM-202 c24 C3JA
c6 NdMC-4C c25 UHOA
c7 BHUMMHMN-221 c26 NAc-3
cs BHUMHM-235 c27 ®AHOS
co n3-31 c28 CHEVRON SRI-2
c10 N 158 c29 POBOTEMI
c11 cvon c30 IOHOSA
c12 BHUMHIM-260 C31 JINTUH-2
C13 BHNMHM-281 C32 N 258 M
ci4a DUON-2Y c33 ®UOS-2MP
c15 BHUMHM-207 c34 LUPYC-4M
c16 BHUMHM-246 c35 BERUTOX FE18EP
c17 NATON-24 c36 BH-14

MepeyeHb opuLManbHO 3aperMcTpUpoBaHHbIX cMas3ok ycTaHoeneH P BHNMM.017-00.

1.3.2. YcnoBHble 0003HauYeHUs oTAeNbHbIX AeTanen

K oTaenbHbIM getanam OTHOCATCS:

1. Wapwukn, TOCT 3722-81.

2. Ponukun umnuHgpuyeckmne kopotkue, FTOCT 22696-77.
3. Ponvikn umnunppuyeckune annHiele, FOCT 25255-82.
4. Ponukn uroneyatble, FOCT 6870-81.

LUAPUKW. Ons wapukos yctaHaBnmaeTcs 10 cTeneHeli TOHHOCTU, 0603HAYaeMbIX B MOPSZKE CHUXEHMS
ToyHOoCTM umndpamm 3, 5, 10, 16, 20, 28, 40, 60, 100, 200. CTeneHb TOYHOCTM yKa3dblBaeTCa Yepes geduc noc-
Jle HoMUHabHOro anameTpa wapvka. Hanpumep: 25,0- 60. B ycnosHoe o603HauyeHue wapuka 6e3 CopTUpoB-
K1 no anameTpy nobaensetcs 6yksa b nepen HoMmuHanbHbIM anametpom: 625,0-60.

POJIUKU UMNIUHOPUYECKUE KOPOTKUE. B ycnoBHOM 00603HAYeHUM yKa3biBAeTCS HOMUHASbHbIN
avameTp 1 4JIMHa ponvka Yepes 3Hak X, cTerneHb TOYHOCTWU, COPTMPOBKA MO AMAMETPY U ANMHE, COPTUPOBKA
TONBbKO NO ASIMHE. PONMKN MMEIOT LWECTb CTEMNEHEN TOYHOCTU yKasbiBaembix umdpamu |, 11, 1A, 1, 1A, IV.

Ponukun 6e3 copTMpoBKY NO AnamMeTpy U onnHe B 0603HavYeHnn nmetot 6ykBy B, npoctaBnsemyio nepen,



cTeneHblo TOYHOCTU. bes COPTUPOBKKN TOJIbBKO MO AJIMHE UMEIOT B 0603HaYeHUn 6yKBy ,El,, npocTaBAgemMylto ne-
pen cTeneHbto ToyHoCcTU. Hanpumep: 36x35,4 [, IV.

POJIUKU UNJTUHOPUYECKUE OJIMHHBIE. B ycnoBHOM 0603HA4YeHUM yKa3blBAETCH HOMUHAJIbHbIN
OMaMeTp 1 oaviHa ponmka 4yepes 3Hak X, CTerneHb TOYHOCTU, OTCYTCTBME COPTUPOBKU MO AnamMeTpy U AJINHE
(6ykBa B) nnu Tonbko no gnuHe (6ykea [1). Ponukn nmetot Tpu ctenexdn TodHocTu |, |1, 1ll, ykazaHHble B nopsig-
K€ CHMXEHUS CTENeHn ToYHOCTU. Hanpumep: 6x24 BlIl.

POJIMUKU UIFOJIbYATbBIE. B ycnoBHoM 0603HAYeHUN yKa3biBAlOTCSH HOMUHAJIbHbIE pa3Mepbl POSIMKOB,
cTeneHb ToYHOCTM 1 dopma TopuoB ponunkos. TOCT 6870-81 ycTtaHOBAEHbI TPWU CTEMEHU TOYHOCTU: 2, 3. 4.
dopma TopLLOB PoNIMKOB ykasbiBaeTcs OykBamu A n B. Hanpumep: 2x15,9 A2.

2. Cnncok nHPOpPMaLMOHHO-CNPABOYHON NIUTEpPaTypbl

1. MNoAWrnHMKOBBIE Y3/bl COBPEMEHHbIX MaLUMH 1 NPUOOPOB: JHUMKIONEANYECKUIA CNPABOYHUK. — M.:
MawwmHocTpoeHne, 1997.

2. YepmeHcknii O.H., depoTos H.H. MoawmnnHmkn kaveHms: CnpaBoyHuk-kaTtanor. — M.: MawnHocTpo-
eHune, 2003.

3. MoawunnHukn. Paboune 1 aKcnayaTauMoHHblE XapakTePUCTUKX MOAOUMHUKOB, YCTaHaBIMBAEMbIX
B MOALUMMHMKOBBIX y3nax MalluH, MexaHu3MoB un npubopos: O6wwmii katanor. — M.: HAA «MoawmvnHumk-
MHWAM>», 2005.

4. MopwmnnHukn. Yacteb 3. NMogwmnHukn kadeHnsa. CeoboaHble aetann. CuctemMa ycnoBHbIX 0003Have-
Hui. CnpaBo4Hoe nocobue. — M3gaHme BTOpoe, AOMNOSIHEHHOE 1 nepepaboTaHHoe. — M.: «HUA MoawnnHmk-
MHWATIT». 2002.

5. MNogwwunHukn. YacTtb 17. JoNonHUTENbHbIE 3HAKMU WU OTANYUTESNIbHBIE MPU3HAKM B YC/IOBHOM 0003Have-
HUM NoAWNNHMKOB. CnpaBoydHuk. — M.: HUA «MNogwmnnHnk-MHWAT», 2008.

6. MoawmnHuku. YacTs 2. MogwmnHmkn kadeHms. CeoboaHble aetany. AHHOTUPOBAHHbIN NepeyYeHb Hop-
MaTUBHO-TEXHMYECKNX A0KYMeHTOB: CnpaBoyHoe nocobue. — MagaHne BTopoe, O0MNoJIHEHHOE 1 nepepabo-
TaHHoe. — M.: HUNA «Moawunuuk-MHWAT», 2003.

7. Kay M.B. Cuctema ycnoBHbIx 0003Ha4eHUI NoALLVMHNKOB Ka4eHUS, LUAPHUPHbIX NOALLINMHUKOB, LLIAPOB
1 ponukoB. — M.: 3AO «Coepa», 2004.



noawmMnHUKu

LLHaPUNKOBbIE PanaJibHbIE
AMB BEARING Co oAHOPAOHbIE

o

= Ll
an===== --._.?0
> .

3
Ny )
AnmRREe =TI
TETORCANIIS

PN

7 ///M’

>

Wi oo =) <4
/) /'
> X T

/7




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

LapuKoBbie paavaJibHblie OgHOpPsAHbIe

Ban Paamepb! FpysonoabemMHOCTb MNpepenbHas 4yacToTa Macca r, 0603HaYeHne NoALMNNHUKa
BpalleHus
d [ b | B c c, nnact. |  xmax. IS0 rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr min
3 3 10 | 4 0,63 0,22 50000 60000 0,002 0,1 623 23
3 10 | 4 0,63 0,22 50000 0,002 0,1 623 22 80023
4 4 13 | 5 1,3 4,85 40000 48000 0,003 0,2 624 24
4 13 | 5 1,3 4,85 40000 0,003 0,2 62422 80024
4 16 | 5 1,34 0,5 36000 43000 0,005 0,3 634 34
5 5 16 | 5 1,88 6,8 36000 43000 0,005 03 625 25
5 16 | 5 1,11 0,38 43000 50000 0,005 03 6252 60025
5 16 | 5 1,88 6,8 36000 0,005 0,3 62522 80025
6 6 19 | 6 2,34 0,88 32000 40000 0,008 03 626 26
6 19 | 6 1,72 0,62 36000 43000 0,008 03 6262 60026
6 19 | 6 2,34 0,88 32000 0,008 0,3 626 2Z 80026
7 7 19 | 6 2,34 0,88 36000 43000 0,0075 03 607 17
7 2 |7 3,3 1,37 30000 36000 0,013 03 627 27
7 2 |7 3,25 1,37 32000 38000 0,013 03 6272 60027
7 2 | 7 3,25 1,37 32000 0,013 0,3 627 2Z 80027
8 8 2 |7 3,3 1,37 34000 40000 0,012 03 608 18
8 2 | 7 3,25 1,37 36000 43000 0,012 03 6082 60018
8 2 |7 33 1,37 34000 0,012 03 608 2Z 80018
8 2 | 7 3,3 1,37 19000 0,012 03 608 2RS 180018
9 9 24 | 7 3,35 1,43 32000 0,014 03 609 2z 80019
9 2% | 8 4,55 1,97 28000 34000 0,019 03 629 29
9 2% | 8 4,62 1,96 28000 34000 0,019 03 6292 60029
9 2% | 8 4,55 1,97 28000 0,019 03 629 2Z 80029
10 10 [ 22 [6 1,95 0,75 32000 38000 0,01 03 61900 1000900
10 | 26 | 8 4,55 1,97 30000 36000 0,02 03 6000 100
10 | 26 | 8 4,62 1,96 30000 36000 0,02 03 6000 Z 60100
10 | 26 | 8 4,55 1,97 30000 0,02 03 6000 2z 80100
10 | 26 | 8 4,55 1,97 17000 0,02 03 6000 2RS 180100
10 | 30 | 9 5,1 2,39 24000 30000 0,032 06 6200 200
10 | 30 | 9 5,07 2,36 24000 30000 0,032 06 62002 60200
10 | 30 | 9 5,1 2,39 24000 0,032 06 6200 2z 80200
10 | 3 | 9 5,1 2,39 17000 0,032 06 6200 2RS 180200
10 | 30 | 14 5,07 2,36 17000 0,049 06 622002RS | 180500
10 | 35 | 11 8,1 3,45 22000 26000 0,055 06 6300 300
10 | 35 | 11 8,1 3,45 22000 0,055 06 6300 2z 80300
10 | 35 | 11 8,1 3,45 15000 0,055 0,6 6300 2RS 180300
12 12 [ 21 [5 1,8 0,95 32000 38000 0,006 03 61801 1000801
12 | 24 | 6 2,9 1,45 30000 36000 0,011 03 61901 1000901
12 | 28 | 8 5,1 2,37 28000 32000 0,021 03 6001 101
12 | 28 | 8 5,07 2,36 26000 32000 0,021 03 60012 60101
12 | 28 | 8 5,1 2,37 28000 0,021 03 600122 80101
12 | 28 | 8 5,1 2,37 17000 0,021 03 6001 2RS 180101
12 | 382 | 10 6,8 3,05 22000 28000 0,038 06 6201 201
12 | 382 | 10 6,89 3,1 22000 28000 0,038 06 62012 60201
12 | 382 | 10 6,8 3,05 22000 0,038 06 620122 80201
12 | 32 | 10 6,8 3,05 16000 0,038 06 6201 2RS 180201




000 (6000)

LWapuKOBble paauvalibHblie OAHOPSAHbIE

g
I g Al

60000 (6000 Z)

80000 (6000 Z2Z)

180000 (6000 2RS)

Ban Pa3mepsb! Fpy30noabLEeMHOCTb MpepensHas 4yacToTa Macca r, 0603HaYeHne NoALMnNHuKa
BpaLLLeHUs
d | D | B C C, nnacr. | KUAK. 1ISO roct
MM MM kH 06/MUH Kr min
12 32 14 6,89 3,1 15000 0,05 0,6 62201 2RS 180501
12 37 12 9,7 4,2 20000 24000 0,06 1 6301 301
12 37 12 9,7 4,2 20000 0,06 1 63012z 80301
12 37 12 9,7 4,2 13000 0,06 1 6301 2RS 180301
15 15 24 5 2 1,25 28000 34000 0,007 0,3 61802 1000802
15 28 7 4,35 2,26 26000 30000 0,017 0,3 61902 1000902
15 32 8 5,6 2,83 24000 28000 0,037 0,3 16002 7000102
15 32 9 5,6 2,83 24000 28000 0,028 0,3 6002 102
15 32 9 5,59 2,85 22000 28000 0,028 0,3 6002 Z 60102
15 32 9 5,6 2,83 24000 0,028 0,3 6002 ZZ 80102
15 32 9 5,6 2,83 15000 0,028 0,3 6002 2RS 180102
15 35 11 7,65 3,75 20000 24000 0,045 0,6 6202 202
15 35 11 7,8 3,75 19000 24000 0,045 0,6 6202 Z 60202
15 35 11 7,65 3,75 20000 0,045 0,6 6202 Z2Z 80202
15 35 11 7,65 3,75 14000 0,045 0,6 6202 2RS 180202
15 35 14 7,8 3,75 13000 0,055 0,6 62202 2RS 180502
15 42 13 11,4 5,45 17000 20000 0,083 1 6302 302
15 42 13 11,4 5,4 17000 20000 0,083 1 6302 2Z 60302
15 42 13 11,4 5,45 17000 0,083 1 6302 Z2Z 80302
15 42 13 11,4 5,45 12000 0,083 1 6302 2RS 180302
17 17 30 7 4,35 2,3 24000 28000 0,018 0,3 61903 1000903
17 35 8 6 3,25 22000 26000 0,04 0,3 16003 7000103
17 35 10 6 3,25 22000 26000 0,035 0,3 6003 103
17 35 10 6,05 3,25 19000 24000 0,035 0,3 6003 Z 60103
17 35 10 6 3,25 22000 0,035 0,3 6003 ZZ 80103
17 35 10 6 3,25 13000 0,035 0,3 6003 2RS 180103
17 40 12 9,565 4,8 17000 20000 0,066 0,6 6203 203
17 40 12 9,56 4,75 17000 20000 0,066 0,6 6203 Z 60203
17 40 12 9,55 4,8 17000 0,066 0,6 6203 ZZ 80203
17 40 12 9,55 4,8 17000 0,066 0,6 6203 2RS 180203
17 40 16 9,56 4,75 12000 0,08 0,6 62203 2RS 180503
17 47 14 13,6 6,65 15000 18000 0,112 1 6303 303
17 47 14 13,5 6,55 16000 19000 0,112 1 6303 Z 60303
17 47 14 13,6 6,65 15000 0,112 1 6303 ZZ 80303
17 47 14 13,6 6,65 11000 0,112 1 6303 2RS 180303
17 47 19 13,5 6,55 11000 0,15 1 62303 2RS 180603
17 62 17 22,9 10,8 12000 15000 0,28 1,1 6403 403
20 20 37 9 6,55 3,65 19000 22000 0,036 0,3 61904 1000904
20 42 8 7,95 4,5 18000 20000 0,05 0,3 16004 7000104
20 42 12 9,4 5 18000 20000 0,063 0,6 6004 104
20 42 12 9,36 5 17000 20000 0,063 0,6 6004 Z 60104
20 42 12 9,4 5 18000 0,063 0,6 6004 ZZ 80104
20 42 12 9,4 5 11000 0,063 0,6 6004 2RS 180104
20 47 14 12,8 6,6 15000 18000 0,116 1 6204 204
20 47 14 12,7 6,55 15000 18000 0,116 1 6204 Z 60204
20 47 14 12,8 6,6 15000 0,116 1 6204 ZZ 80204




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

LapuKoBbie paavaJibHblie OgHOpPsAHbIe

Ban Pa3mepsb! Fpy30noabLeMHOCTb MpepensHas 4yacToTa Macca r, 060o3HaYeHne NoALMnNHuKa
BpaLLLeHUs

d | D | B C C, nnacr. | KUAK. 1ISO roct

MM MM kH 06/MUH Kr min
20 47 14 12,8 6,6 15000 0,116 1 6204 2RS 180204
20 47 18 12,7 6,55 10000 0,14 1 62204 2RS 180504
20 52 15 15,9 7,9 14000 17000 0,14 1,1 6304 304
20 52 15 15,9 7,8 13000 16000 0,14 1,1 6304 Z 60304
20 52 15 15,9 7,9 14000 0,14 1,1 6304 ZZ 80304
20 52 15 15,9 7,9 9000 0,14 1,1 6304 2RS 180304
20 52 21 15,9 7,8 9500 0,192 1,1 62304 2RS 180604

25 25 37 7 4,35 2,95 18000 22000 0,022 0,3 61805 1000805
25 42 9 7 4,45 16000 19000 0,041 0,3 61905 1000905
25 47 8 8,85 5,6 15000 18000 0,058 0,3 16005 7000105
25 47 12 10,1 5,85 15000 18000 0,08 0,6 6005 105
25 47 12 11,2 6,55 15000 18000 0,08 0,6 6005 Z 60105
25 47 12 10,1 5,85 15000 0,08 0,6 6005 ZZ 80105
25 47 12 10,1 5,85 9500 0,08 0,6 6005 2RS 180105
25 52 15 14 7,85 13000 15000 0,13 1 6205 205
25 52 15 14 7,8 12000 15000 0,13 1 6205 Z 60205
25 52 15 14 7,85 13000 0,13 1 6205 ZZ 80205
25 52 15 14 7,85 8500 0,13 1 6205 2RS 180205
25 52 18 14 7,8 8500 0,15 1 62205 2RS 180505
25 62 17 20,6 11,2 11000 13000 0,25 1,1 6305 305
25 62 17 22,5 11,6 11000 14000 0,25 1,1 6305 Z 60305
25 62 17 20,6 11,2 11000 0,25 1,1 6305 ZZ 80305
25 62 17 20,6 11,2 7500 0,25 1,1 6305 2RS 180305
25 62 24 22,5 11,6 7500 0,325 1,1 62305 2RS 180605
25 80 21 37,2 18,7 9000 11000 0,0575 1,5 6405 405

30 30 42 7 4,4 2,9 15000 18000 0,027 0,3 61806 1000806
30 47 9 7,8 4,7 14000 17000 0,045 0,3 61906 1000906
30 55 9 11,2 7,35 12000 15000 0,085 3 16006 7000106
30 55 13 13,3 8,3 12000 15000 0,12 1 6006 106
30 55 13 13,3 8,3 12000 15000 0,12 1 6006 Z 60106
30 55 13 13,3 8,3 12000 0,12 1 6006 ZZ 80106
30 55 13 13,3 8,2 8000 0,12 1 6006 2RS 180106
30 62 16 19,5 11,3 10000 13000 0,21 1 6206 206
30 62 16 19,5 11,2 10000 13000 0,21 1 6206 Z 60206
30 62 16 19,5 11,3 10000 0,21 1 6206 ZZ 80206
30 62 16 19,5 11,3 7500 0,21 1 6206 2RS 180206
30 62 20 19,5 11,2 7500 0,26 1 62206 2RS 180506
30 70 27 28,1 16 6300 0,518 1,1 62306 2RS 180606
30 72 19 29,9 15,8 9000 11000 0,371 1,1 6306 306
30 72 19 28,1 16 9000 11000 0,371 1,1 6306 Z 60306
30 72 19 29,9 15,8 9000 0,371 1,1 6306 ZZ 80306
30 72 19 29,9 15,8 6000 0,371 1,1 6306 2RS 180306
30 90 23 47,3 24,5 8500 10000 0,785 1,5 6406 406

35 35 47 7 4 3,25 13000 16000 0,031 0,3 61807 1000807
35 55 10 9,5 6,2 12000 14000 0,073 0,6 61907 1000907
35 62 9 12,2 8,85 10000 13000 0,111 0,3 16007 7000107




60000 (6000 Z)

000 (6000) 80000 (6000 Z2Z) 180000 (6000 2RS)

LWapuKOBble paauvalibHblie OAHOPSAHbIE

Ban Pa3mepsb! Fpy30noabLEeMHOCTb MpepensHas 4yacToTa Macca r, 0603HaYeHne NoALMnNHuKa
BpaLLLeHUs
d | D | B C C, nnacr. | KUAK. 1ISO roct

MM MM kH 06/MUH Kr min
35 62 14 15,9 10,3 10000 13000 0,164 1 6007 107
35 62 14 15,9 10,2 10000 13000 0,165 1 6007 Z 60107
35 62 14 15,9 10,2 10000 0,165 1 6007 ZZ 80107C17
35 62 14 15,9 10,2 7000 0,165 1 6007 2RS 180107
35 72 17 25,7 15,4 9000 11000 0,315 1,1 6207 207
35 72 17 25,5 15,3 9000 11000 0,315 1,1 6207 Z 60207
35 72 17 25,7 15,4 9000 0,315 1,1 6207 Z2Z 80207
35 72 17 25,7 15,4 6000 0,315 1,1 6207 2RS 180207
35 80 21 33,5 18,3 8500 10000 0,45 1,5 6307 307
35 80 21 33,2 19 8500 10000 0,45 1,5 6307 Z 60307
35 80 21 33,5 18,3 8500 0,45 1,5 6307 ZZ 80307
35 80 21 33,5 18,3 5600 0,45 1,5 6307 2RS 180307
35 80 31 33,2 19 6000 0,661 1,5 62307 2RS 180607
35 100 25 55,5 29,4 7000 8500 0,954 1,5 6407 407

40 40 52 7 4,94 3,45 11000 14000 0,037 0,3 61808 1000808
40 62 12 14,5 10,2 11000 13000 0,111 0,6 61908 1000908
40 68 9 13,3 9,8 9500 12000 0,13 0,3 16008 7000108
40 68 15 16,8 11,6 9500 12000 0,21 1 6008 108
40 68 15 16,8 11,6 9500 12000 0,21 1 6008 Z 60108
40 68 15 16,8 11,6 9500 0,21 1 6008 ZZ 80108
40 80 18 32 17,8 8500 10000 0,402 1,1 6208 208
40 80 18 30,7 19 8500 10000 0,402 1,1 6208 Z 60208
40 80 18 32 17,8 8500 0,402 1,1 6208 ZZ 80208
40 80 18 32 17,8 5600 0,402 1,1 6208 2RS 180208
40 80 23 30,7 19 5600 0,45 1,1 62208 2RS 180508
40 90 23 40,7 24 7500 9000 0,635 1,5 6308 308
40 90 23 41 24 7500 9000 0,64 1,5 6308 Z 60308
40 90 23 40,7 24 7500 0,635 1,5 6308 ZZ 80308
40 90 23 40,7 24 5000 0,635 1,5 6308 2RS 180308
40 90 33 41 24 5000 0,894 1,5 62308 2RS 180608
40 110 27 64 36 6700 7500 1,23 2 6408 408

45 45 68 12 14 9,8 9700 11000 0,12 0,6 61909 1000909
45 75 10 15,5 12,3 9000 11000 0,17 0,6 16009 7000109
45 75 16 21 15 9000 11000 0,261 1 6009 109
45 75 16 20,8 14,6 9000 11000 0,261 1 6009 Z 60109
45 75 16 21 15 9000 0,261 1 6009 ZZ 80109
45 75 16 21 15 5600 0,261 1 6009 2RS 180109
45 85 19 32,7 20,2 7500 9000 0,414 1,1 6209 209
45 85 19 33,2 21,6 7500 9000 0,414 1,1 6209 Z 60209
45 85 19 32,7 20,2 7500 0,414 1,1 6209 2Z 80209
45 85 19 32,7 20,2 5300 0,414 1,1 6209 2RS 180209
45 100 25 52,8 31,7 6700 8000 0,838 1,5 6309 309
45 100 25 52,7 31,5 6700 8000 0,84 1,5 63092 60309
45 100 25 52,8 31,7 6700 0,838 1,5 6309 ZZ 80309
45 100 25 52,8 31,7 4500 0,838 1,5 6309 2RS 180309
45 100 36 52,7 31,5 4500 1,3 1,5 62309 2RS 180609




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

LapuKoBbie paavaJibHblie OgHOpPsAHbIe

Ban Pa3mepsb! Fpy30noabLeMHOCTb MpepensHas 4yacToTa Macca r, 0603HaYeHne NoALMnNHUKa
BpaLLLeHUs

d | D | B C C, nnacr. | KUAK. 1ISO roct

MM MM kH 06/MUH Kr min
45 120 29 76,8 44,9 5600 6700 1,54 2 6409 409

50 50 80 10 16,3 13,1 8500 10000 0,188 0,6 16010 7000110
50 80 16 21,8 16,5 8500 10000 0,26 1 6010 110
50 80 16 21,6 16 8500 10000 0,264 1 6010Z 60110
50 80 16 21,8 16,5 8500 0,26 1 6010 ZZ 80110
50 80 16 21,8 16,5 5300 0,26 1 6010 2RS 180110
50 90 20 35,1 23,1 7000 8500 0,46 1,1 6210 210
50 90 20 35,1 23,2 7000 8500 0,46 1,1 6210Z 60210
50 90 20 35,1 23,1 7000 0,46 1,1 6210 ZZ 80210
50 90 20 35,1 23,1 4500 0,46 1,1 6210 2RS 180210
50 90 23 35,1 28,2 4800 0,54 1,1 62210 2RS 180510
50 110 27 61,8 37,9 6000 7000 1,06 2 6310 310
50 110 27 61,8 38 6300 7500 1,08 2 6310Z 60310
50 110 27 61,8 37,9 6000 1,06 2 6310 2Z 80310
50 110 27 61,8 37,9 4000 1,06 2 6310 2RS 180310
50 110 40 61,8 38 4300 1,6 2 62310 2RS 180610
50 130 31 87,1 52 5000 6000 1,89 2,1 6410 410

55 55 72 9 9 8,5 8500 10000 0,083 0,3 61811 1000811
55 80 13 15,9 11,4 8000 9500 0,19 0,3 61911 1000911
55 90 11 19,3 16,3 7500 9000 0,26 0,6 16011 7000111
55 90 18 28,3 21,2 7500 9000 0,39 1,1 6011 111
55 90 18 28,3 21,2 7500 0,39 1,1 60112z 80111
55 90 18 28,3 21,2 4500 0,39 1,1 6011 2RS 180111
55 100 21 43,4 29,3 6300 7500 0,611 1,5 6211 211
55 100 21 43,6 29 6300 7500 0,611 1,5 62112 60211
55 100 21 43,4 29,3 6300 0,611 1,5 62112z 80211
55 100 21 43,4 29,3 4000 0,611 1,5 6211 2RS 180211
55 120 29 71,5 44,6 5300 6300 1,38 2 6311 311
55 120 29 71,5 45 5600 6700 1,38 2 63112 60311
55 120 29 71,5 44,6 5300 1,38 2 63112z 80311
55 120 29 71,5 44,6 3600 1,38 2 6311 2RS 180311
55 140 33 100 62 4800 5600 2,3 2,1 6411 411

60 60 85 13 16,5 12 7500 9000 0,26 0,3 61912 1000912
60 95 11 20 17,6 7000 8500 0,28 0,6 16012 7000112
60 95 18 29,4 23,2 6700 8000 0,42 1,1 6012 112
60 95 18 29,4 23,2 6700 0,42 1,1 60122Z 80112
60 95 18 29,4 23,2 4300 0,42 1,1 6012 2RS 180112
60 110 22 52,4 36 6000 7000 0,78 1,5 6212 212
60 110 22 47,5 32,5 6000 7000 0,8 1,5 62122 60212
60 110 22 52,4 36 6000 0,78 1,5 62122Z 80212
60 110 22 52,4 36 4000 0,78 1,5 6212 2RS 180212
60 110 28 47,5 32,5 4000 1,02 1,5 62212 2RS 180512
60 130 31 81,8 51,9 5000 6000 1,72 2,1 6312 312
60 130 31 81,9 52 5000 6000 1,72 2,1 63122 60312
60 130 31 81,8 51,9 5000 1,72 21 631222 80312
60 130 31 81,8 51,9 3400 1,72 2,1 6312 2RS 180312




000 (6000) 60000 (6000 Z) 80000 (6000 Z2Z) 180000 (6000 2RS)

LWapuKOBble paauvalibHblie OAHOPSAHbIE

Ban Pasmeps! Fpy30onoabLeMHOCTb MpepenbHas 4acToTa Macca r, 06o3HaYeHne NoALMnNHUKa
BpaLLeHus

d | D | B C C, nnacr. | KUAK. 1ISO rocTt

MM MM kH 06/MUH Kr min
60 130 46 81,9 52 3400 2,5 2,1 62312 2RS 180612
60 150 35 110 70,8 4300 5000 2,76 2,1 6412 412

65 65 85 10 12,2 12 7000 8500 0,13 0,6 61813 1000813
65 90 13 17,4 13,4 6700 8000 0,22 0,6 61913 1000913
65 100 11 22,9 19,6 6300 7500 0,3 0,6 16013 7000113
65 100 18 30,5 25,2 6300 7500 0,44 1,1 6013 113
65 100 18 30,7 25 6300 7500 0,452 1,1 6013 Z 60113
65 100 18 30,5 25,2 6300 0,44 1,1 6013 ZZ 80113
65 100 18 30,5 25,2 4000 0,44 1,1 6013 2RS 180113
65 120 23 57,2 40 5300 6300 0,995 1,5 6213 213
65 120 23 55,9 40,5 5300 6300 0,995 1,5 62132 60213
65 120 23 57,2 40 5300 0,995 1,5 6213 2z 80213
65 120 23 57,2 40 3600 0,995 1,5 6213 2RS 180213
65 140 33 92,7 59,7 4800 5600 2,1 2,1 6313 313
65 140 33 92,3 60 4800 5600 2,15 2,1 63132 60313
65 140 33 92,7 59,7 4800 2,1 2,1 6313 2z 80313
65 140 33 92,7 59,7 3000 2,1 2,1 6313 2RS 180313
65 160 37 118 79 4000 4800 3,3 2,1 6413 413

70 70 90 10 12,5 10 6700 8000 0,16 0,6 61814 1000814
70 110 13 27,9 25 6000 7000 0,433 0,6 16014 7000114
70 110 20 38,1 30,9 6000 7000 0,6 1,1 6014 114
70 110 20 38,1 30,9 6000 0,6 1,1 60142z 80114
70 110 20 38,1 30,9 3600 0,6 1,1 6014 2RS 180114
70 125 24 62,2 441 5000 6000 1,07 1,5 6214 214
70 125 24 60,5 45 5000 6000 1,07 1,5 62142 60214
70 125 24 62,2 441 5000 1,07 1,5 62142z 80214
70 125 24 62,2 441 3400 1,07 1,5 6214 2RS 180214
70 150 35 104 68,1 4500 5300 2,5 2,1 6314 314
70 150 35 104 68 4500 5300 2,5 2,1 63142 60314
70 150 35 104 68,1 4500 2,5 2,1 6314 2Z 80314
70 150 35 104 68,1 2800 2,5 2,1 6314 2RS 180314
70 180 42 144 104 3800 4500 4,85 3 6414 414

75 75 95 10 12,5 10,8 6300 7500 0,139 0,6 61815 1000815
75 105 16 24,2 19,3 6000 7000 0,355 0,6 61915 1000915
75 115 13 28,5 26,8 5600 6700 0,46 0,6 16015 7000115
75 115 20 39,7 33,5 5600 6700 0,64 1,1 6015 115
75 115 20 39,7 33,5 5600 0,64 1,1 6015 2Z 80115
75 115 20 39,7 33,5 3400 0,64 1,1 6015 2RS 180115
75 130 25 67,4 49,3 4800 5600 1,18 1,5 6215 215
75 130 25 66,3 49 4800 5600 1,18 1,5 62152 60215
75 130 25 67,4 49,3 4800 1,18 1,5 62152z 80215
75 130 25 67,4 49,3 3200 1,18 1,5 6215 2RS 180215
75 160 37 113 7 4000 4800 3,03 2,1 6315 315
75 160 37 114 76,5 4300 5000 3,1 2,1 63152 60315
75 160 37 113 77 4000 3,03 2,1 63152Z 80315
75 160 37 113 77 2800 3,03 2,1 6315 2RS 180315




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

LapuKoBbie paavaJibHblie OgHOpPsAHbIe

Ban Pa3mepsb! Fpy30noabLeMHOCTb MpepensHas 4yacToTa Macca r, 060o3HaYeHne NoALMnNHuKa
BpaLLLeHUs

d | D | B C C, nnacr. | KUAK. 1ISO roct

MM MM kH 06/MUH Kr min
75 190 45 154 115 3600 4300 6,5 3 6415 415

80 80 100 10 12,9 13,7 6000 7000 0,16 0,6 61816 1000816
80 110 16 25,1 20,5 5600 6700 0,38 1 61916 1000916
80 125 14 31,9 29,7 5300 6300 0,6 0,6 16016 7000116
80 125 22 47,6 39,8 5300 6300 0,85 1,1 6016 116
80 125 22 47,5 40 5300 6300 0,86 1,1 6016 Z 60116
80 125 22 47,6 39,8 5300 0,85 1,1 6016 ZZ 80116
80 140 26 72,7 53 4500 5300 1,4 2 6216 216
80 140 26 70,2 55 4500 5300 1,45 2 6216 Z 60216
80 140 26 72,7 53 4500 1,4 2 6216 ZZ 80216
80 140 26 72,7 53 3000 1,4 2 6216 2RS 180216
80 170 39 123 86,5 3800 4500 3,6 2,1 6316 316
80 170 39 124 86,5 3800 4500 3,7 2,1 6316 Z 60316
80 170 39 123 86,5 3800 3,6 2,1 6316 ZZ 80316
80 170 39 124 86,5 2600 3,64 2,1 6316 2RS 180316
80 200 48 164 125 3400 4000 7,5 3 6416 416

85 85 110 13 19,3 20 5300 6300 0,29 1 61817 1000817
85 120 18 31,9 30 5300 6300 0,72 1 61917 1000917
85 130 22 49,5 43,1 5000 6000 0,89 1,1 6017 117
85 130 22 49,5 43,1 5000 0,89 1,1 6017 ZZ 80117
85 150 28 84 61,9 4300 5000 1,8 2 6217 217
85 150 28 83,2 64 4300 5000 1,8 2 62172 60217
85 150 28 84 61,9 4300 1,8 2 6217 Z2Z 80217
85 150 28 84 61,9 2800 1,8 2 6217 2RS 180217
85 180 41 133 96,6 3600 4300 4,2 3 6317 317
85 180 41 133 96,5 3600 4300 4,35 3 63172 60317
85 180 41 133 96,6 3600 4,2 3 6317 ZZ 80317
85 210 52 173 136 3200 3800 9 4 6417 417

920 90 115 13 19,6 20,4 5300 6300 0,3 1 61818 1000818
90 125 18 33,2 31,5 5000 6000 0,58 1 61918 1000918
90 140 16 41,9 40,4 4500 5300 0,85 1 16018 7000118
90 140 24 58,2 49,7 4500 5300 1,16 1,5 6018 118
90 160 30 96 71,5 3800 4500 2,16 2 6218 218
90 160 30 95,6 73,5 3800 4500 2,16 2 62182 60218
90 160 30 96 71,5 3800 2,16 2 62182z 80218
90 190 43 143 107 3400 4000 4,9 3 6318 318
90 190 43 143 107 3400 4,9 3 6318 ZZ 80318

95 95 120 13 19,9 17,6 5000 6000 0,26 1 61819 1000819
95 130 18 33,8 33,5 4800 5600 0,76 1 61919 1000919
95 145 24 60,5 53,6 4300 5000 1,2 1,5 6019 119
95 145 24 60,5 53,6 4300 1,2 1,5 6019 ZZ 80119
95 170 32 109 81,9 3600 4300 2,6 2,1 6219 219
95 170 32 108 81,5 3600 4300 2,73 2,1 62192 60219
95 170 32 109 81,9 3600 2,6 2,1 62192z 80219
95 200 45 153 118 3200 3800 5,6 3 6319 319
95 200 45 153 118 3200 5,85 3 6319 ZZ 80319




' l 0

000 (6000) 60000 (6000 Z) 80000 (6000 Z2Z) 180000 (6000 2RS)

LWapuKOBble paauvalibHblie OAHOPSAHbIE

Ban Pa3mepsb! Fpy30noabLEeMHOCTb MpepensHas 4yacToTa Macca r, 0603HaYeHne NoALMnNHuKa
BpaLLLeHUs
d | D | B C C, nnacr. | KUAK. 1ISO roct
MM MM kH 06/MUH Kr min
100 | 100 125 13 19,6 21,2 4800 5600 0,32 1 61820 1000820
100 140 20 42,3 41,5 4500 5300 1,02 1 61920 1000920
100 150 16 45 44 4300 5000 0,91 1 16020 7000120
100 150 24 60,5 54 4300 5000 1,25 1,5 6020 120
100 150 24 60,5 54 4300 5000 1,28 1,5 6020 Z 60120
100 150 24 60,5 54 4300 1,25 1,5 6020 ZZ 80120
100 150 24 60,5 54 2800 1,25 1,5 6020 2RS 180120
100 180 34 124 93 3400 4000 3,1 2,1 6220 220
100 180 34 124 93 3400 4000 3,2 2,1 6220 2Z 60220
100 180 34 124 93 3400 3,1 2,1 6220 Z2Z 80220
100 215 47 173 140 3000 3600 7 3 6320 320
100 215 47 173 140 3000 7 3 6320 Z2Z 80320
105 | 105 130 13 20,8 19,6 4500 5300 0,39 1 61821 1000821
105 145 20 44,2 44 4300 5000 0,81 1 61921 1000921
105 160 26 72,3 65,8 3800 4500 1,6 2 6021 121
105 190 36 133 104 3200 3800 3,7 2,1 6221 221
105 190 36 133 104 3200 3,8 2,1 62212z 80221
105 225 49 184 158 2800 3400 8 3 6321 321
110 | 110 140 16 28,1 29 4300 5000 0,6 1 61822 1000822
110 150 20 43,6 45 4000 4800 1,1 1 61922 1000922
110 170 19 57,5 56,7 3800 4500 1,46 1 16022 7000122
110 170 28 82 73 3600 4300 1,95 2 6022 122
110 200 38 143 118 3000 3600 4,35 2,1 6222 222
110 200 38 143 118 3000 4,35 2,1 6222727 80222
110 240 50 203 178 2600 3200 9,58 3 6322 322
110 240 50 203 180 2600 9,9 3 6322 2Z 80322
120 | 120 150 16 29,1 32,5 3800 4500 0,65 1 61824 1000824
120 165 22 55,3 57 3600 4300 1,2 1 61924 1000924
120 180 19 60,5 64 3400 4000 1,3 1 16024 7000124
120 180 28 85 79,3 3400 4000 2,09 2 6024 124
120 180 28 85 79,3 3400 2,09 2 6024 Z2Z 80124
120 180 28 85,2 80 2200 2,45 2 6024 2RS 180124
120 215 40 155 131 2800 3400 5,15 2,1 6224 224
120 215 40 155 131 2800 5,15 2,1 6224 z2Z 80224
120 260 55 212 190 2400 3000 13,6 3 6324 324
130 | 130 180 24 65 67 3400 4000 1,86 1,1 61926 1000926
130 165 18 38 43 3600 4300 0,93 1,1 16026 7000126
130 200 33 106 101 3000 3600 3,25 2 6026 126
130 230 40 167 146 2600 3200 6 3 6226 226
130 230 40 156 132 2600 6,13 3 6226 ZZ 80226
130 280 58 229 214 2200 2800 17 4 6326 326
140 | 140 175 18 39 46,5 3400 4000 1,08 1,1 61828 1000828
140 190 24 66,3 72 3200 3800 2,16 1,1 61928 1000928
140 210 33 110 109 2800 3400 3,35 2 6028 128
140 250 42 176 164 2400 3000 7,5 3 6228 228
150 | 150 190 20 48,8 61 3000 3600 1,4 1,1 61830 1000830




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

LapuKoBbie paavaJibHblie OgHOpPsAHbIe

Ban Paamepb! FpysonogbemMHOCTb MNpenenbHas yacToTa Macca r, 0603HaYeHne NOALINNHMKA
BpalleHus
d | b | B c c, nnact. |  xuak. ) roct

MM MM kH 06/MUH Kr min
150 | 225 | 24 92,3 98 2600 3200 3,4 1,1 16030 7000130
150 | 225 | 35 125 126 2600 3200 4,75 2,1 6030 130
150 | 270 | 45 176 170 2000 2600 9,6 3 6230 230
150 | 320 | 65 275 284 1900 2400 25 4 6330 330

160 | 160 [ 200 | 20 52 62 2800 3400 1,49 1,1 61832 1000832
160 | 220 | 28 92,3 98 2600 3200 3,22 1,1 61932 1000932
160 | 240 | 38 140 143 2400 3000 5,85 2,1 6032 132
160 | 290 | 48 185 186 1900 2400 15 3 6232 232
160 | 340 | 68 276 285 1800 2200 3,15 3 6332 332

170 | 170 | 215 | 22 61,8 78 2600 3200 2,03 1,1 61834 1000834
170 | 230 | 28 93,6 106 2400 3000 37 1,1 61934 1000934
170 | 260 | 28 122 137 2400 3000 5,1 1,5 16034 7000134
170 | 260 | 42 168 172 2200 2800 7,8 2,1 6034 134
170 | 310 | 52 212 224 1900 2400 17,5 4 6234 234

180 [ 180 [225 | 22 62,3 78,5 2400 3000 2 1,1 61836 1000836
180 | 280 | 31 140 146 2000 2600 7 2 16036 7000136
180 | 280 | 46 186 194 2000 2600 10,5 2,1 6036 136
180 | 320 | 52 227 242 1800 2200 18,5 4 6236 236

190 [ 190 [260 | 33 17 134 2200 2800 55 1,5 61938 1000938
190 | 290 | 31 148 162 2000 2600 7,9 2 16038 7000138
190 | 290 | 46 194 210 2000 2600 11 2,1 6038 138
190 | 340 | 55 255 278 1700 2000 23 4 6238 238

200 [ 200 [ 250 [ 24 78 93 2200 2800 2,7 1,5 61840 M 1000840 /1
200 | 310 | 34 168 187 1900 2400 9 2 16040 M 7000140 N1
200 | 310 | 51 222 245 1900 2400 14,3 2,1 6040 M 140N

220 [ 220 [270 [ 24 80,6 101 1900 2400 3,21 1,5 61844 M 1000844 11
220 | 300 | 38 175 178 1900 2400 7,96 2,1 61944 M 1000944 11
220 | 340 | 37 191 226 1800 2200 12 2,1 16044 M 7000144 1
220 | 340 | 56 247 291 1800 2200 19 3 6044 M 1441
220 | 400 | 65 311 376 1500 1800 31,2 4 6244 M 2441

240 [ 240 [ 300 | 28 104 128 1800 2200 4,5 2 61848 M 1000848 11
240 | 320 | 38 159 180 1800 2200 8,45 2,1 61948 M 1000948 11
240 | 360 | 56 255 315 1700 2000 20,7 3 6048 M 148 11

260 | 260 | 320 | 28 106 138 1700 2000 4.8 2 61852 M 1000852 N
260 | 360 | 46 213 263 1600 1900 14,5 2,1 61952 M 1000952 1
260 | 400 | 65 294 373 1500 1800 29,5 4 6052 M 1521

280 | 280 | 350 | 33 134 177 1600 1900 7,4 2 61856 M 1000856 N
280 | 380 | 46 218 282 1500 1800 15 2,1 61956 M 1000956 11
280 | 420 | 65 325 422 1400 1700 31 4 6056 M 156 J1

320 [ 320 [400 | 38 170 220 1300 1600 11 2,1 61864 M 1000864 N1
320 | 440 | 56 278 395 1300 1600 24,9 3 61964 M 1000964 1
320 | 480 | 74 363 512 1100 1400 50,3 4 6064 M 1641

340 [ 340 [ 420 | 38 178 240 1200 1500 11,5 2,1 61868 M 1000868 N1
340 | 460 | 56 282 420 1100 1400 27 3 61968 M 1000968 N1

360 | 360 | 540 | 82 421 648 1000 1300 65 5 6072 M 17211

460 | 460 | 580 | 56 275 600 900 1100 35 3 61892 M 1000892 N1




" noALWUMHUKN
pagnajibHble C KOPOTKNMA

AMB BEARING Co LNJINHOPNYECKNMIN POJIMKaMH




AMB BEARING Co

NOoOLUNITHUKN 2000 (N 000y

paauvalibHblé C KOPOTKUMU LNJIMHOAPUYECKUMMU poJsiukaMu

Ban Pasmepbl F'py3onoabem- MpenenbHaa ya- |Macca Pasmepbl O6Go3HavyeHue
HOCTb CTOTa BpalleHus NOALIMNMNHUKA
d | D | B BvH.C | cTat. C | nnacr. I XKUAK. F | E | r,, min | r,., min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr MM
15 15 35 11 13,5 11,2 18000 22000 | 0,052 19,3 0,6 0,3 NU 202 32202
15 35 11 13,5 11,2 18000 22000 | 0,054 19,3 0,6 0,3 NJ 202 42202
17 17 40 12 19,7 17 18000 20000 | 0,064 22,1 0,6 0,3 NU 203 32203
17 40 16 17,5 15 16000 19000 | 0,067 22,9 0,6 0,3 NU 2203 32503
20 20 47 14 15,2 12,5 15000 18000 | 0,11 27 1 0,6 NU 204 32204
20 47 14 15,2 12,5 15000 18000 | 0,11 27 1 0,6 NJ 204 42204
20 52 15 21,1 17,1 12000 15000 | 0,152 27,5 1,1 0,6 NU 304 32304
25 25 52 15 17,7 15,7 12000 15000 | 0,16 31,5 1 0,6 N 205 2205
25 52 15 17,7 15,7 12000 15000 | 0,14 31,5 1 0,6 NU 205 32205
25 52 15 17,7 15,7 12000 15000 | 0,14 32 1 0,6 NJ 205 42205
25 52 18 34,6 34,3 11000 14000 | 0,17 31,5 1 0,6 NU 2205 32505
25 52 18 34,6 34,3 11000 14000 | 0,16 31,5 1 0,6 NJ 2205 42505
25 52 18 34,6 34,3 11000 14000 | 0,16 31,5 1 0,6 NUP 2205 |92505
25 62 17 29,3 25,2 10000 13000 | 0,24 54 1,1 1.1 N 305 2305
25 62 17 29,3 25,2 10000 13000 | 0,243 34 1.1 1.1 NU 305 32305
25 62 17 29,3 25,2 10000 13000 | 0,24 35 1.1 1.1 NJ 305 42305
25 62 17 31,7 31,2 10000 13000 | 0,3 34 1,1 1,1 NUP 305 92305
25 62 24 56,7 55,7 8500 12000 | 0,348 34 1,1 1.1 NU 2305 32605
25 62 24 56,7 55,7 9500 12000 | 0,348 34 1.1 1.1 NJ 2305 42605
30 30 62 16 23,4 21,5 10000 13000 | 0,206 55,5 1 0,6 N 206 2206
30 62 16 23,4 21,5 10000 13000 | 0,2 38,5 1 0,6 NU 206 32206
30 62 16 23,4 21,5 10000 13000 | 0,2 38,5 1 0,6 NJ 206 42206
30 62 16 39,7 37,9 10000 13000 | 0,2 37,5 1 0,6 NUP 206 92206
30 62 20 32,8 33,1 9000 11000 | 0,26 38,5 1 0,6 NU 2206 32506
30 62 20 32,8 33,1 9000 11000 | 0,26 38,5 1 0,6 NJ 2206 42506
30 62 20 32,8 33,1 9000 11000 | 0,255 38,5 1 0,6 NUP 2206 |92506
30 72 19 38,7 35,2 8500 10000 | 0,35 62,5 1,1 1,1 N 306 2306
30 72 19 50,5 47 8500 10000 | 0,37 40,5 1,1 1,1 NU 306 32306
30 72 19 50,5 47 8500 10000 | 0,35 40,5 1,1 1,1 NJ 306 42306
30 72 19 50,5 47 8500 10000 | 0,35 40,5 1,1 1,1 NJ 306 42306
30 72 27 51,4 50,8 8500 10000 | 0,53 42 1,1 1,1 NU 2306 32606
30 72 27 51,4 50,8 8500 10000 | 0,53 42 1,1 1,1 NJ 2306 42606
35 35 62 14 21,6 21,8 10000 13000 | 0,18 42 1 0,5 NU 1007 32107
35 72 17 33,6 31,5 9000 11000 | 0,303 41,5 1,1 0,6 N 207 2207
35 72 17 33,6 31,5 9000 11000 | 0,303 43,8 1,1 0,6 NU 207 32207
35 72 17 33,6 31,5 9000 11000 | 0,303 43,8 1,1 0,6 NJ 207 42207
35 72 23 49 51,3 8000 9500 0,395 43,8 1,1 0,6 NJ 2207 42507
35 80 21 47,3 441 8500 10000 | 0,485 70,2 1,5 1,1 N 307 2307
35 80 21 63,8 61,6 8500 10000 | 0,485 46,2 1,5 1,1 NU 307 32307
35 80 21 63,8 61,6 8500 10000 | 0,49 46,2 1,5 1,1 NJ 307 42307
35 80 21 63,8 61,6 8500 10000 | 0,485 46,2 1,5 1,1 NUP 307 92307
35 80 31 58,3 57,6 7500 9000 0,72 46,2 1,5 1,1 NU 2307 32607
35 80 31 58,3 57,6 7500 9000 0,72 46,2 1,5 1,1 NJ 2307 42607
40 40 80 18 43,7 42,9 8000 9500 0,38 71,5 1,1 1,1 N 208 2208
40 80 18 43,7 42,9 8000 9500 0,38 50 1,1 1,1 NU 208 32208
40 80 18 43,7 42,9 8000 9500 0,38 50 1,1 1,1 NJ 208 42208




///

lR///////////////////

w2y,

|r,,,,,,,,,,,,,,,,,,,nl

'i%//l///////l///// l
N ——
AN

)

|rm1/,,,,”m,//,1|
||w/,/,;/”4|

\\\\\\/

v/////////////l///

\\\
II\

/// //
32000 (NU 000) 42000 (NJ 000) 92000, NUP 000 NU, NJ + HJ 000

paauvalibHbleé C KOPOTKUMU LUWITINHOAPUYECKUMMU poJiukaMu

Ban Pasmepbl Fpy3onoabem- MpenenbHas ya- |Macca Pasmepbl OGo3HavyeHue
HOCTb CTOTa BpalleHus NOALINMNHNKA
d | D | B BvH.C | cTat. C | nnacr. | XKNAK. F | E | r,, min | r,., min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr MM
40 80 23 58,1 62 7500 9000 0,49 50 1,1 1,1 NU 2208 32508
40 80 23 58,1 62 7500 9000 0,49 50 1,1 1,1 NUP 2208 |92508
40 90 23 56,2 53,8 7000 8500 0,66 80 1,5 1,5 N 308 2308
40 90 23 56,2 53,8 7000 8500 0,66 53,5 1,5 1,5 NU 308 32308
40 90 23 56,2 53,8 7000 8500 0,66 53,5 1,5 1,5 NJ 308 42308
40 90 33 111 118 6700 8000 0,95 52 1,5 1,5 NU 2308 32608
40 90 33 80 84,9 6700 8000 0,95 53,5 1,5 1,5 NJ 2308 42608
45 45 75 16 31,4 34,8 9000 11000 | 0,289 52,5 1 0,6 NU 1009 32109
45 85 19 46 46,9 7500 9000 0,445 76,5 1,1 1,1 N 209 2209
45 85 19 46 46,9 7500 9000 0,445 55 1,1 1,1 NU 209 32209
45 85 19 46 46,9 7500 9000 0,445 55 1,1 1,1 NJ 209 42209
45 85 19 46 46,9 7500 9000 0,445 55 1,1 1,1 NUP 209 92209
45 85 23 61,2 67,8 7500 9000 0,53 55 1,1 1,1 NU 2209 32509
45 100 25 71,2 67,8 6000 7000 0,895 88,5 1,5 1,5 N 309 2309
45 100 25 96,9 97,7 6000 7000 0,87 58,5 1,5 1,5 NU 309 32309
45 100 25 96,9 97,7 6000 7000 0,895 58,5 1,5 1,5 NJ 309 42309
45 100 25 96,9 97,7 6000 7000 0,895 58,5 1,5 1,5 NUP 309 92309
45 100 36 103 110 6000 7000 1,29 58,5 1,5 1,5 NU 2309 32609
45 100 36 103 110 6000 7000 1,29 58,5 1,5 1,5 NJ 2309 42609
45 100 36 130 142 6000 7000 1,25 58,5 1,5 1,5 NUP 2309 |92609
45 120 29 104 97,8 5600 6700 1,66 2 2 N 409 2409
45 120 29 121,2 111,5 | 5600 6700 1,7 64,5 1,5 1,5 NJ 409 42409
50 50 80 16 32,1 36,1 8500 10000 | 0,31 57,5 1 0,6 NU 1010 32110
50 90 20 48,2 51 6700 8000 0,49 81,5 1,1 1,1 N 210 2210
50 90 20 48,2 51 6700 8000 0,49 60,4 1,1 1,1 NU 210 32210
50 90 20 48,2 51 6700 8000 0,49 60,4 1,1 1,1 NJ 210 42210
50 90 23 61,8 70,2 6900 8300 0,575 60,4 1.1 1,1 NU 2210 32510
50 90 23 61,8 70,2 6900 8300 0,575 60,4 1.1 1,1 NJ 2210 42510
50 90 23 61,8 70,2 6900 8300 0,575 60,4 1,1 1,1 NUP 2210 |92510
50 110 27 86,9 86,2 8500 6500 1,14 97 2 2 N 310 2310
50 110 27 110 112 6000 7000 1,14 65 2 2 NU 310 32310
50 110 27 110 112 6000 7000 1,14 65 113 2 2 NJ 310 42310
50 110 40 162 187 5300 6200 1,74 65 2 2 NU 2310 32610
50 110 40 163 187 5300 6200 1,74 65 2 2 NJ 2310 42310
50 110 40 163 186 5300 6200 1,74 65 223 2 2 NUP 2310 |92610
50 130 31 139 136 4800 5600 2,01 70,8 21 2,1 NU 410 32410
50 130 31 139 136 4800 5600 2,08 70,8 21 2,1 NJ 410 42410
55 55 90 18 37,7 43,4 7800 9200 0,464 64,5 1,1 1 NU 1011 32111
55 100 21 57,9 62,5 6300 7500 0,665 90 1,5 1,1 N211 2211
55 100 21 57,9 62,5 6300 7500 0,665 66,5 1,5 1,1 NU 211 32211
55 100 21 57,9 62,5 6300 7500 0,665 66,5 1,5 1,1 NJ 211 42211
55 100 25 98,9 118 6300 7500 0,78 66 1,5 1,1 NU 2211 32511
55 120 29 109 109 5000 6000 1,47 106,5 2 2 N 311 2311
55 120 29 134 138 5000 6000 1,47 70,5 2 2 NU 311 32311
55 120 29 134 138 5000 6000 1,44 70,5 2 2 NJ 311 42311
55 120 29 109 109 5000 6000 1,44 70,5 2 2 NUP 311 92311




AMB BEARING Co

NOoOLUNITHUKN 2000 (N 000y

paauvalibHblé C KOPOTKUMU LNJIMHOAPUYECKUMMU poJsiukaMu

Ban Pasmepbl Fpy3onoabem- MpenenbHas ya- |Macca Pasmepbl 0O6Go3HauyeHne
HOCTb CTOTa BpalleHus NOALINMNHNKA
d | D | B BvH.C | cTat. C | nnacr. | XKNAK. F | E | r,, min | r,., min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr MM
55 120 43 146 159 4800 5700 2,28 70,5 2 2 NU 2311 32611
55 120 43 146 159 4800 5700 2,54 70,5 2 2 NUP 2311 | 92611
55 140 33 139 138 4300 5000 2,51 77,2 2,1 2,1 NU 411 32411
55 140 33 139 138 4300 5000 2,51 77,2 2,1 2,1 NJ 411 42411
60 60 110 22 68,8 75,5 5600 6700 0,825 100 1,5 1,5 N212 2212
60 110 22 68,8 75,5 5600 6700 0,825 73,5 1,5 1,5 NU 212 32212
60 110 22 68,8 75,5 5600 6700 0,825 73,5 1,5 1,5 NJ 212 42212
60 110 28 103 127 5000 6000 1,08 73,5 1,5 1,5 NU 2212 32512
60 110 28 103 127 5000 6000 1,08 73,5 1,5 1,5 NJ 2212 42512
60 130 31 121 123 4500 5300 1,85 115 2,1 2,1 N 312 2312
60 130 31 121 123 4500 5300 1,85 77 21 21 NU 312 32312
60 130 31 121 123 4500 5300 1,88 77 21 21 NJ 312 42312
60 130 31 148 155 4500 5300 1,85 77 21 2,1 NUP 312 92312
60 130 46 166 185 4300 5000 2,78 2,1 21 N 2312 2612
60 130 46 166 185 4300 5000 1,85 77 21 21 NU 2312 32612
60 130 46 166 185 4300 5000 2,78 77 21 21 NJ 2312 42612
60 150 35 178 184 4000 4800 2,78 83 21 21 NU 412 32412
60 150 35 178 184 4000 4800 3,07 83 21 21 NJ 412 42412
60 150 35 178 184 4000 4800 3,02 83 21 21 NUP 412 92412
65 65 100 18 39,2 49 6600 7800 3,07 74,5 1,1 1 NU 1013 32113
65 120 23 80,5 89,7 5300 6300 1,05 108,5 1,5 1,5 N 213 2213
65 120 23 80,5 89,7 5300 6300 3,07 79,6 1,5 1,5 NU 213 32213
65 120 23 80,5 89,7 5300 6300 1,05 79,6 1,5 1,5 NJ 213 42213
65 120 31 117 146 4800 5600 1,45 79,6 1,5 1,5 NU 2213 32513
65 120 31 117 146 4800 5600 1,45 79,6 1,5 1,5 NJ 2213 42513
65 140 33 143 151 4300 5000 2,24 124,5 21 21 N 313 2313
65 140 33 179 190 4300 5000 1,65 78,5 21 21 NU 313 32313
65 140 33 165 189 4200 5100 2,3 82,5 21 21 NJ 313 EM | 42313
65 140 33 179 190 4300 5000 2,37 82,5 2,1 2,1 NUP 313 92313
65 140 48 245 285 4000 4800 3,31 82,5 21 21 NU 2313 32613
65 140 48 245 285 4000 4800 3,35 82,5 21 21 NJ 2313 42613
65 160 37 195 203 4200 5000 3,6 21 21 N 413 2413
65 160 37 195 203 3700 4500 3,68 89,3 21 21 NU 413 32413
65 160 37 195 203 3700 4500 3,68 89,3 2,1 2,1 NJ 413 42413
70 70 110 20 57,8 69,6 6000 7000 0,732 80 1,1 1 NU 1014 32114
70 125 24 118 136 5000 6000 1,15 113,5 1,5 1,5 N 214 2214
70 125 24 83,7 96,1 5000 6000 1,17 84,5 1,5 1,5 NU 214 32214
70 125 31 143 174 4800 5600 1,52 83,5 1,5 1,5 NU 2214 32514
70 125 31 143 174 4800 5600 1,55 83,5 1,5 1,5 NJ 2214 42514
70 150 35 149 156 4000 4800 2,8 133 2,1 2,1 N 314 2314
70 150 35 149 156 4000 4800 2,8 90 2,1 2,1 NU 314 32314
70 150 35 149 156 4000 4800 2,8 90 21 2,1 NJ 314 42314
70 150 35 203 220 4000 4800 2,8 89 21 2,1 NUP 314 92314
70 150 51 274 323 3800 4500 3,95 89 21 21 NU 2314 32614
70 150 51 274 323 3800 4500 3,95 89 21 2,1 NJ 2314 42614
70 150 51 274 323 3800 4500 3,95 89 2,1 2,1 NUP 2314 | 92614




mmﬂlm

\//////////////l/ﬁ iz

w2y,

|r,,,,,,,,,,,,,,,,,,,nl

'i%//l///////l///// l
N ——
AN

)

|rm1/,,,,”m,//,1|
||w/,/,;/”4|

\\\\\\/

\\\
II\

/// //
32000 (NU 000) 42000 (NJ 000) 92000, NUP 000 NU, NJ + HJ 000

paauvalibHbleé C KOPOTKUMU LUWITINHOAPUYECKUMMU poJiukaMu

Ban Pasmepbl Fpy3onoabem- MpenenbHaa ya- |Macca Pasmepbl O6Go3HavyeHue
HOCTb CTOTa BpallleHus NOALMNMHUKA
d | D | B BvH.C | cTat. C | nnacr. | XKUAK. F | E | r,, min | r,., min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr MM
70 150 42 240 253 3400 4000 5,26 100 3 3 NU 414 32414
75 75 115 20 65 52 5200 7000 0,74 85 1,5 1,5 NU 1015 32115
75 130 25 92,5 106 4800 5600 1,28 118,5 1,5 1,5 N 215 2215
75 130 25 92,5 106 4800 5600 1,28 88,5 1,5 1,5 NU 215 32215
75 130 25 92,5 106 4800 5600 1,28 88,5 1,5 1,5 NJ 215 42215
75 130 31 133 167 4000 4800 1,55 88,5 1,5 1,5 NU 2215 32515
75 130 31 133 167 4000 4800 1,55 88,5 1,5 1,5 NUP 2215 | 92515
75 160 37 190 205 4000 4800 3,3 143 2,1 2,1 N 315 2315
75 160 37 239 261 4000 4800 3,24 95 2,1 2,1 NU 315 32315
75 160 37 239 261 4000 4800 3,32 95 2,1 2,1 NJ 315 42315
75 160 55 345 360 3400 4300 4,7 21 2,1 N 2315 2615
75 160 55 329 302 4000 4800 4,95 95 21 21 NU 2315 32615
75 160 55 329 395 4000 4800 4,95 95 21 2,1 NJ 2315 42615
75 160 55 329 302 4000 4800 5,2 95 21 2,1 NUP 2315 | 92615
75 190 45 277 294 4000 4800 6,44 104,5 3 3 NJ 415 42415
80 80 125 22 68,2 85,3 5200 6200 1,03 68,2 1,1 1 NU 1016 32116
80 140 26 106 122 4300 5000 1,54 127,3 2 2 N 216 2216
80 140 26 106 122 4300 5000 1,54 95,3 2 2 NU 216 32216
80 140 26 106 122 4300 5000 1,54 95,3 2 2 NJ 216 42216
80 140 33 179 231 4300 5000 2 95,3 2 2 NU 2216 32516
80 140 33 179 231 4300 5000 2 95,3 2 2 NJ 2216 42516
80 170 39 190 207 3600 4300 3,93 147 21 21 N 316 2316
80 170 39 190 207 3600 4300 3,93 103 21 21 NU 316 32316
80 170 39 190 207 3600 4300 3,93 103 21 21 NJ 316 42316
80 170 39 190 207 3600 4300 3,93 103 21 21 NUP 316 92316
80 170 58 274 332 3600 4300 5,89 21 21 N 2316 2616
80 170 58 274 332 3400 4200 5,89 103 21 21 NU 2316 32616
80 170 58 353 426 3600 4300 5,89 101 21 21 NJ 2316 42616
80 170 58 274 332 3400 4200 5,89 103 21 21 NUP 2316 |92616
80 200 48 316 339 3000 3600 7,4 3 3 N 416 2416
80 200 48 316 339 3000 3600 8,23 110 3 3 NU 416 32416
85 85 150 28 121 141 4300 5000 1,89 133,8 2 2 N 217 2217
85 150 28 121 141 4300 5000 1,89 101,8 2 2 NU 217 32217
85 150 28 121 141 4300 5000 1,89 101,8 2 2 NJ 217 42217
85 180 41 210 226 3400 4000 4,41 156 3 3 N 317 2317
85 180 41 210 226 3400 4000 4,52 108 3 3 NU 317 32317
85 180 41 210 226 3400 4000 4,68 108 3 3 NJ 317 42317
85 180 41 388 325 3400 4000 4,68 108 3 3 NUP 317 92317
85 180 60 368 446 3400 4000 6,88 108 3 3 NU 2317 32617
85 180 60 368 446 3400 4000 6,88 108 3 3 NJ 2317 42617
85 210 52 357 384 2800 3400 8,5 113 207 4 4 NU 417 32417
85 210 52 357 384 2800 3400 9,81 113 207 4 4 NJ 417 42417
85 210 66 357 384 2800 3400 11 113 4 4 NJ 417 + 62417
90 90 140 24 83,8 107 4500 5300 1,4 103 1,5 1,1 NU 1018 32118
90 160 30 149 174 3800 4500 2,36 143 2 2 N 218 2218
90 160 30 149 174 3800 4500 2,36 107 2 2 NU 218 32218




AMB BEARING Co

NOoOLUNITHUKN 2000 (N 000y

paauvalibHblé C KOPOTKUMU LNJIMHOAPUYECKUMMU poJsiukaMu

Ban Pasmepbl Fpy3onoabem- MpenenbHaa ya- |Macca Pasmepbl O6Go3HavyeHue
HOCTb CTOTa BpallleHus NOALMNMHUKA
d | D | B BvH.C | cTat. C | nnacr. | XKUAK. F | E | r,, min | r,., min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr MM
90 160 30 149 174 3800 4500 2,36 107 2 2 NJ 218 42218
90 160 30 149 174 3800 4500 2,36 107 2 2 NUP 218 92218
90 160 40 214 277 3200 3800 3,18 107 2 2 NU 2218 32518
90 160 40 214 277 3200 3800 3,18 107 2 2 NUP 2218 |92518
90 190 43 237 261 3200 3800 5,42 165 3 3 N 318 2318
90 190 43 322 349 3200 3800 5,38 113,5 3 3 NU 318 32318
90 190 43 237 261 3200 3800 5,51 115 3 3 NJ 318 42318
90 190 43 405 486 3000 3600 8,01 113,5 3 3 NU 2318 32618
90 190 64 342 420 3000 3600 8,15 115 3 3 NJ 2318 42618
90 225 54 393 427 2800 3400 11,7 123,5 4 4 NU 418 32418
95 95 145 24 85,3 114 4400 5200 1,44 108 1,5 1,1 NU 1019 32119
95 170 32 166 195 3800 4500 2,83 113,5 21 21 NU 219 32219
95 170 32 210 249 3800 4500 2,83 113,5 2,1 2,1 NJ 219 42219
95 170 43 272,7 348,8 | 3200 3800 3,93 113,5 2,1 2,1 NU 2219 32519
95 200 45 255 284 3000 3600 6,28 173,5 3 3 N 319 2319
95 200 45 255 284 3000 3600 6,28 121,5 3 3 NU 319 32319
95 200 45 255 284 3000 3600 6,28 121,5 3 3 NJ 319 42319
95 200 67 390 491 2800 3400 9,3 3 3 N 2319 2619
95 200 67 390 491 2800 3400 3,93 121,5 3 3 NU 2319 32619
95 240 55 416 465 2500 3000 13,8 133,5 4 4 NU 419 32419
100 | 100 150 24 89,6 120 4300 5000 1,46 113 1,5 1,1 NU 1020 32120
100 180 34 181 215 3400 4000 3,32 163 21 21 N 220 2220
100 180 34 181 215 3400 4000 3,38 120 21 21 NU 220 32220
100 180 34 181 215 3400 4000 3,56 120 21 21 NUP 220 92220
100 180 46 270 360 3000 3600 4,77 120 21 21 NU 2220 32520
100 180 46 270 360 3000 3600 4,77 120 21 21 NJ 2220 42520
100 215 47 295 332 3000 3600 7,66 191,5 3 3 N 320 2320
100 215 47 295 332 3000 3600 7,7 129,5 21 21 NU 320 32320
100 215 a7 295 332 3000 3600 7,7 129,5 3 3 NJ 320 42320
100 215 a7 295 332 3000 3600 7,66 129,5 3 3 NUP 320 92320
100 215 73 457 584 2600 3200 12 129,5 3 3 NU 2320 32620
100 215 73 457 584 3600 3200 12 129,5 3 3 NJ 2320 42620
100 250 58 429 475 2400 3000 14 139 4 4 NU 420 32420
100 250 58 429 475 2400 3000 14 119,5 4 4 NJ 420 42420
105 | 105 160 26 101,5 135,3 | 3800 4500 4 126,8 2 1,1 NU 1021 32121
105 190 36 210 256 3200 3800 4,04 126,8 2,1 2,1 NU 221 32221
105 190 36 210 256 3200 3800 4,04 168,8 21 2,1 NJ 221 42221
105 225 49 354 408 2400 3000 9,09 195 3 3 N 321 2321
105 260 60 488 545 2200 2800 17,4 144,5 4 4 NU 421 32421
110 | 110 170 28 127 167 3600 4500 2,31 125 2 1,1 NU 1022 32122
110 200 38 238 287 3000 3600 4,65 178,5 2,1 2,1 N 222 2222
110 200 38 238 287 3000 3600 4,65 132,5 2,1 2,1 NU 222 32222
110 200 38 238 287 3000 3600 4,65 132,5 2,1 21 NJ 222 42222
110 200 38 238 287 3000 3600 4,84 132,5 2,1 2,1 NUP 222 92222
110 200 53 350 471 2600 3200 7,22 132,5 2,1 2,1 NU 2222 32522
110 200 53 350 471 2600 3200 6,68 132,5 2,1 2,1 NJ 2222 42522




mmﬂlm

\//////////////l/ﬁ iz

w2y,

|r,,,,,,,,,,,,,,,,,,,nl

'i%//l///////l///// l
N ——
AN

)

|rm1/,,,,”m,//,1|
||w/,/,;/”4|

\\\\\\/

\\\
II\

/// //
32000 (NU 000) 42000 (NJ 000) 92000, NUP 000 NU, NJ + HJ 000

paauvalibHbleé C KOPOTKUMU LUWITINHOAPUYECKUMMU poJiukaMu

Ban Pasmepbl Fpy3onoabem- MpenenbHaa ya- |Macca Pasmepbl O6Go3HavyeHue

HOCTb CTOTa BpallleHus NOALMNMHUKA
d | D | B BvH.C | cTat. C | nnacr. | XKUAK. F | E | r,, min | r,., min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr MM

110 240 | 50 409,4 575,3 | 2000 2600 11,34 211 3 3 N 322 2322

110 240 | 50 443 513 2400 3000 10,6 143 3 3 NU 322 32322

110 240 | 50 443 513 2400 3000 10,6 143 3 3 NJ 322 42322
110 240 | 80 603 789 2200 2800 18,23 207 3 3 N 2322 2622

110 240 | 80 603 789 2200 2800 16,9 143 3 3 NU 2322 32622

110 240 | 80 667 868 2200 2800 16,9 143 3 3 NJ 2322 42622

110 280 | 65 523 585 2000 2600 20 155 3 3 NU 422 32422

110 280 | 65 523 585 2000 2600 20 155 3 3 NJ 422 42422

120 | 120 180 | 28 139 192 3400 4000 2,55 135 2 1,1 NU 1024 32124
120 215 | 40 359,4 461 2400 3000 6,3 191,5 2 1,1 N 224 2224

120 215 | 40 359,4 461 2400 3000 5,65 143,5 2,1 2,1 NU 224 32224

120 215 | 40 258 361 2800 3400 5,8 143,5 21 2,1 NJ 224 42224

120 215 | 40 258 361 2800 3400 5,65 143,5 2,1 2,1 NUP 224 92224

120 215 | 58 382 523 2400 3000 8,29 143,5 21 2,1 NU 2224 32524

120 215 | 58 382 523 2400 3000 8,29 143,5 21 2,1 NJ 2224 42524
120 260 | 55 549 644 2200 2800 13,1 226 3 3 N 324 2324

120 260 | 55 441 498 2200 2800 13,3 154 3 3 NU 324 32324

120 260 | 55 441 498 2200 2800 13,3 154 3 3 NJ 324 42324

120 260 | 86 702 907 1900 2400 23,71 154 3 3 NU 2324 32624

120 260 | 86 702 907 2000 2600 23,6 154 3 3 NJ 2324 42624

120 260 100 702 907 2000 2600 24,4 154 3 3 NU7273724 + | 52624

120 310 | 72 644 735 1900 2400 28 260 5 5 NU 424 32424

130 | 130 200 | 33 163 221 3000 3600 3,91 148 2 1,1 NU 1026 32126
130 230 | 40 326 446 2200 2800 7 204 3 3 N 226 2226

130 230 | 40 268 339 2400 3000 6,49 156 3 3 NU 226 32226

130 230 | 40 268 339 2400 3000 6,5 156 3 3 NJ 226 42226

130 230 | 64 395 560 2200 2800 10,3 156 3 3 NU 2226 32526

130 230 | 64 395 560 2200 2800 10,3 156 3 3 NJ 2226 42526
130 280 | 58 607 722 2000 2600 16,4 247 4 4 N 326 2326

130 280 | 58 607 722 2000 2600 16,5 167 4 4 NU 326 32326

130 280 | 58 520 607 2000 2600 16,8 167 4 4 NJ 326 42326
130 280 | 93 828 1106 1900 2400 31 4 4 N 2326 2626

130 280 | 93 828 1106 1900 2400 29,6 167 4 4 NU 2326 32626

130 280 | 93 828 1106 1900 2400 29,9 167 4 4 NJ 2326 42626

130 280 107 828 1106 1900 2400 32,5 167 4 4 NU ???6 + | 52626

130 340 | 78 840 895 1500 2000 38 185 5 5 NU 426 32426

130 340 | 78 840 895 1500 2000 39 185 5 5 NJ 426 42426

140 | 140 210 | 33 172 243 2800 3200 4,1 158 2 2 NU 1028 32128
140 250 | 42 359 517 2000 2600 9,04 221 2 2 N 228 2228

140 250 | 42 372 479 2200 2800 8,35 169 3 3 NU 228 32228

140 250 | 42 372 479 2200 2800 8,55 169 3 3 NJ 228 42228

140 250 | 68 543 780 2000 2600 15,2 169 3 3 NU 2228 32528

140 250 | 68 479 708 2000 2600 15,2 169 3 3 NUP 2228 |92528

140 300 | 62 703 861 1900 2400 20,2 180 4 4 NU 328 32328

140 300 | 62 610 1214 1800 2200 22,45 180 4 4 NJ 328 42328

140 300 | 62 703 861 1900 2400 20,1 180 4 4 NUP 328 92328




AMB BEARING Co

NOoOLUNITHUKN 2000 (N 000y

paauvalibHblé C KOPOTKUMU LNJIMHOAPUYECKUMMU poJsiukaMu

Ban Pasmepbl Fpysonoabem- MpepnenbHaa ya- |Macca Pasmepbl OGo3HayeHune
HOCTb CTOTa BpallleHus NoALNMHUKA
d | D | B BvH.C | ctat. C | nnacr. | XKNAK. F | E | r,, min | r.,, min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MuH Kr MM
140 300 | 77 745 780 1900 2200 24 180 4 4 NU 328 + 52328
140 360 | 82 868 1010 1300 1700 44,07 4 4 NU 428 32428
140 360 | 82 868 1010 1300 1700 44,76 4 4 NJ 428 42428
150 | 150 225 | 35 190 271 2600 3200 4,83 169,5 2,1 1,5 NU 1030 32130
150 225 | 35 200 230 2600 3200 5,2 169,5 2,1 1,5 NJ 1030 42130
150 270 | 45 480 550 2000 2600 11,8 238 3 3 N 230 2230
150 270 | 45 422 550 2200 2800 11,68 182 3 3 NU 230 32230
150 270 | 45 422 550 2200 2800 10,6 182 3 3 NJ 230 42230
150 270 | 45 370 484 2000 2600 10,9 182 3 3 NUP 230 92230
150 320 | 65 798 988 1700 2000 27 193 4 4 NU 330 32330
150 320 | 65 688 921 1700 2000 26,32 193 4 4 NJ 330 42330
150 320 108 1055 1607 1700 2000 42,98 182 4 4 NU 2330 32630
150 320 108 1055 1607 1700 2000 43,5 182 4 4 NJ 2330 42630
150 320 123 1250 1490 1700 2200 47,2 182 4 4 NU 2330 + [ 52630
160 | 160 240 | 38 254 300 2400 3500 6,3 2,1 1,5 N 1032 2132
160 240 | 38 230 328 2400 3000 6,2 180 21 1,5 NU 1032 32132
160 290 | 48 351 479 1800 2200 14,02 259 3 3 N 232 2232
160 290 | 48 498 666 1900 2400 14,6 195 3 3 NU 232 32232
160 290 | 48 498 666 1900 2400 14,6 195 3 3 NJ 232 42232
160 290 | 80 706 1128 1800 2200 23,3 195 3 3 NU 2232 32532
160 340 | 68 738 978 1500 1800 30,56 208 3 3 NU 332 32332
160 340 | 83 850 920 1500 1800 34 208 3 3 NU 332 + 52332
170 | 170 260 | 42 277 400 2200 2800 7,9 193 21 21 NU 1034 32134
170 310 | 52 618 828 1800 2200 17,6 272 4 4 N 234 2234
170 310 | 52 618 828 1800 2200 17,6 207 4 4 NU 234 32234
170 310 | 52 520,4 747,8 | 1800 2200 17,96 207 4 4 NJ 234 42234
170 360 | 72 809 1040 1400 1700 38,5 207 4 4 NU 334 32334
170 360 120 1310 2030 1400 1700 61,3 207 4 4 NU 2334 32634
180 | 180 280 | 46 336 260 2000 2600 10,9 205 21 2,1 NU 1036 32136
180 280 | 55 370 370 1800 2200 12,8 4 4 12736
180 320 | 52 541,4 797,2 | 1700 2000 18,17 218 4 4 N 236 2236
180 320 | 52 541,4 797,2 | 1700 2000 18,45 215 4 4 NJ 236 42236
180 320 | 86 955 1408 1600 1900 31,1 215 4 4 NJ 2236 42536
180 320 | 98 950 1250 1500 2300 33 215 4 4 NU 2236 + | 52536
180 380 | 75 913 1180 1500 1800 42,5 232 4 4 NU 336 32336
180 380 | 75 903 1155 1500 1800 43,4 232 4 4 NJ 336 42336
190 | 190 290 | 46 357 525 1900 2200 11,4 215 21 2,1 NU 1038 32138
190 340 | 55 651 878 1700 2000 22,5 230 4 4 NU 238 32238
200 | 200 310 | 51 395 590 2000 2600 14,8 229 2,1 2,1 NU 1040 32140
200 310 | 51 395 590 2000 2600 14,8 229 21 2,1 NUP 1040 |92140
200 360 | 58 663 996 1500 1800 26,42 243 4 4 NU 240 32240
200 360 | 58 720 979 1600 1900 26,9 243 4 4 NJ 240 42240
200 360 | 58 634 892 1600 1900 27,5 244 4 4 NUP 240 92240
200 360 | 98 1220 1860 1400 1700 45,5 241 4 4 NU 2240 32540
200 | 420 | 80 1250 1648 1300 1600 56 260 5 5 NU 340 32340
220 | 220 340 | 56 650 1047 1300 1600 18,5 250 3 3 NU 1044 32144




mmﬂlm

\//////////////l/ﬁ iz

32000 (NU 000)

w2y,

|r,,,,,,,,,,,,,,,,,,,nl

'i%//l///////l///// l
N ——
AN

42000 (NJ 000)

)

|rm1/,,,,”m,//,1|
||w/,/,;/”4|

\\\\\\/

\\\
II\

é

/// 777

92000, NUP 000

NU, NJ + HJ 000

paauvalibHbleé C KOPOTKUMU LUWITINHOAPUYECKUMMU poJiukaMu

Ban Pasmepbl Fpy3onoabem- MpenenbHaa ya- |Macca Pasmepbl OGo3HavyeHue
HOCTb CTOTa BpalleHus NOALINMNHNKA
d | D | B BvH.C | cTat. C | nnacr. | XKUAOK. F | E | r,, min | r,., min 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MUH Kr MM
220 | 400 65 725 1110 1500 1800 36,4 270 4 4 NU 244 32244
220 | 400 65 725 1110 1500 1800 37,1 270 4 4 NJ 244 42244
220 | 400 108 1570 2280 1300 1600 62,5 270 4 4 NU 2244 32544
230 | 230 | 350 70 700 1290 1000 1300 26,5 4 4 12746
230 | 370 80 1200 1400 1300 1600 421 4 4 2746
240 | 240 | 440 72 852 1370 1300 1600 51 295 4 4 NU 248 32248
240 | 440 72 936 1339 1400 1700 50,96 295 4 4 NJ 248 42248
250 | 250 | 410 111 1000 1200 800 1000 54,8 4 4 2750
260 | 260 | 360 46 410 710 1500 1800 15 4 4 NU 1952 1032952
260 | 400 65 598 564 1500 1800 29,3 296 4 4 NU 1052 32152
260 | 400 65 615 890 1500 1800 31 296 4 4 NJ 1052 42152
260 | 400 65 615 890 1500 1800 31,5 296 4 4 NUP 1052 |92152
260 | 440 82 1100 1600 1100 1400 51 4 4 NU 1152 1032752
280 | 280 | 380 46 440 800 1300 1600 15,5 4 4 NU 1956 1032956
280 | 460 200 2500 4500 1000 1300 150,5 4 4 782756
300 | 300 | 460 74 1200 2079 1300 1600 46,5 340 4 4 NU 1060 32160
300 | 500 190 2810 5822 650 172 4 4 782760
320 | 320 | 440 56 650 1100 1000 1300 26,8 4 4 NU 1964 1032964
320 | 480 74 870 1400 1100 1400 47,8 360 4 4 NU 1064
340 | 340 | 520 82 1125 1820 1200 1500 65 385 5 5 NU 1068
340 | 530 133 1675 3358 115 5 5 2768
360 | 360 | 540 82 1300 2523 1100 1400 68 405 5 5 NU 1072 32172
360 | 540 82 990 1690 1000 1300 70,1 405 5 5 NJ 1072 42172
400 | 400 | 540 65 840 1550 43,5 5 5 1032980
400 | 600 90 1850 3395 950 1200 92,5 450 5 5 NU 1080 32180
460 | 460 | 680 100 1670 2940 850 1100 129 516 6 6 NU 1092 32192
500 | 500 | 670 100 1800 3830 100 6 6 20329/500
500 | 720 530 9560 28620 750 6 6 4427/500
530 | 530 | 710 180 3190 7925 220 6 6 42629/530
560 | 560 | 820 195 | 4390 9150 377,5 6 6 32221/560
600 | 600 | 830 150 2820 6150 255,5 6 6 327/600
630 | 630 | 780 112 1915 4680 130,7 6 6 N 38/620 |30928/630
700 | 700 | 930 160 3000 6990 300,5 6 6 327/700
700 | 930 160 | 3000 7000 317 6 6 927/700
710 | 710 | 950 243 5803 15158 505 6 6 42629/710
750 | 750 | 1090 | 750 19700 57435 2450 6 6 4428/750
770 | 770 | 1020 | 170 | 3200 7780 399 6 6 327/770
840 | 840 | 1040 | 125 2928 8258 261 6 6 1327/840
850 | 850 | 1220 | 900 26555 88185 3661 7,5 7,5 4427/850
890 | 890 | 1090 | 130 | 2820 7956 296 7,5 7,5 1327/890
900 | 900 | 1280 | 780 23785 74765 3455 7,5 7,5 4429/900
O50 | 950 | 1250 | 224 | 5442 13979 756 7,5 7,5 30029/950
950 | 1360 | 975 | 30360 104570 4882 7,5 7,5 4427/950




AMB BEARING Co



noawmMnHUKu
POJINKOBLIE chepunyeckme
AMB BEARING Co ABYyXpAOHble




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

ponukoeble cpepunyeckue AByxpsaHble

Wy,
\/,!\ \\\‘ 2
\\\\\\\\\ N

< _'~—

BNt
" '7/'77/"—“
%z /////

3000

N——
)
|\//!\¢ NN /

\\\\\\\\\\\

fs

/’,,
/// ////%

113000 H

TR
'!\A

53000 H

Pa3mepbl Fpy3onopgbem- | MpepenbHas | Macca PacueTtHble kK03 PULMEHTHI C uMNMHAPUYECKUM C KOHMYECKUM OTBEPCTUEM
HOCTb YacTora oTBepcTMemM
EDSLICHAS 06o3Ha4eHune NoALINMHUKA 0603HaYeHne NoALIMMHUKA
Ban| d | D | B | aun.C |crar. C | nnacT. | Xuak. r, e Y, Y, Y, 1ISO rocr 1ISO rocr
MM kH 06/MUH Kr min

25 |25 |52 |18 |357 35,7 8500 |11000 | 0,18 1 035 | 1,9 2,9 1,8 [22205 MBW33 22205 MBKW33 113505 H

25 |52 |18 |43 43 7500 | 10000 | 0,18 1 035 | 1,9 2,9 1,8 [22205CW33 53505 H 22205 CKW33 153505 H
30 |30 (62 |20 |49 52 7500 |[9500 | 0,28 1 0,36 | 1,9 2,8 1,9 22206 MBW33 22206 MBKW33 113506 H

30 (62 |20 |59 62 6300 |[8500 | 0,28 1 0,36 | 1,9 2,8 1,9 |22206 CW33 22206 CKW33 153506 H

30 (72 |19 |48 56 6000 |7500 | 0,51 1 0,36 | 19 2,8 1,9 21306 CW33 21306 CKW33
35 35 |72 |23 |67 74 6300 |8000 | 0,43 1,1 0,36 | 1,9 2,8 1,9 22207 MBW33 22207 MBKW33 113507 H

35 (72 |23 |81 88 5300 |7000 | 0,43 1,1 0,36 | 1,9 2,8 1,9 22207 CW33 53507 H 22207 CKW33 153507 H
40 |40 (80 |23 |78 87 4400 (5800 | 0,57 1,1 0,31 | 2,2 3,2 2,1 |22208 MBW33 3508 H 22208 MBKW33

40 (80 |23 |88 98 4800 |6300 | 0,52 1,1 0,31 | 2,2 3,2 2,1 22208 CW33 53508 H 22208 CKW33

40 |90 (23 |99 120 4500 |6000 | 0,71 1,5 ]1026 | 2,6 3,9 2,6 |21308CW33 21308 CKW33

40 |90 |33 [125 135 3800 |[5000 | 1,05 1,5 | 04 1,7 2,5 1,6 22308 MBW33 3608 H 22308 MBKW33 113608 H

40 |90 (33 [140 145 4300 |5600 | 0,97 1,5 |04 1,6 25 1,6 [22308 CW33 53608 H 22308 CKW33
45 |45 |85 |28 |77 88 4100 |5500 | 0,72 1,1 0,3 23 3,4 2,2 |22209 MBW33 3509 H 22209 MBKW33

45 (85 (23 |93 105 4500 |[6000 | 0,56 1,1 0,3 23 34 2,2 |22209Cw33 53509 H 22209 CKW33

45 (100 |25 [120 135 4000 |[5300 | 0,95 15 1026 | 26 3,9 2,6 |21309Cw33 21309 CKW33

45 |100 (36 |138 160 3800 |4800 | 0,62 15 |04 1,7 2,5 1,6 |22309 MBW33 3609 H 22309 MBKW33

45 |100 (36 | 165 190 3800 (5000 | 1,35 15 |04 1,7 25 1,6 |22309 CW33 53609 H 22309 CKW33
50 (50 (90 |23 |78 91 3600 |[4800 | 0,77 1,1 0,26 | 2,6 3,9 25 |22210 MBW33 3510H 22210 MBKW33

50 (90 |23 |100 120 4000 |5300 | 0,61 1,1 0,26 | 2,6 3,9 2,5 |22210CW33 53510H 22210 CKW33

50 (110 |27 |120 130 3600 (4800 | 1,25 2 024 | 28 4,1 2,7 21310CW33 21310CKW33

50 (110 |40 | 195 220 3000 |[4000 | 1,85 2 0,4 1,7 25 1,6 [22310 MBW33 3610H 22310 MBKW33

50 (110 |40 |190 211 3400 (4500 | 1,81 2 0,4 1,7 25 1,6 [22310CW33 53610 H 22310 CKW33 153610 H
55 |55 (100 |25 |88 102 3600 |4600 | 1,02 1,5 | 027 | 25 3,8 2,5 |22211 MBW33 3511H 22211 MBKW33

55 (100 |25 |120 140 3800 |5000 | 0,93 15 1027 | 25 3,8 25 |22211CwW33 53511H 22211 CKW33

55 (120 (29 [135 155 3200 |4300 | 1,60 2 024 | 2,8 4.1 2,7 |21311CwW33 21311 CKW33

55 (120 |43 [220 255 2800 |3600 | 2,44 2 04 1,7 2,5 1,6 |22311 MBW33 3611H 22311 MBKW33

55 (120 |43 |230 265 3000 |[4000 | 2,32 2 04 1,7 25 1,6 |[22311CW33 53611H 22311 CKW33 153611H
60 (60 (110 (28 [118 140 3200 |[4100 | 1,39 15 1027 | 25 3,7 2,4 122212 MBW33 3512H 22212 MBKW33

60 (110 |28 |145 175 3400 (4500 | 1,16 1,5 1027 | 25 3,7 2,4 22212CW33 53512H 22212 CKW33

60 (130 |31 150 180 3000 |[4000 | 1,90 2,1 024 | 29 43 2,8 |21312CwW33 21312 CKW33

60 (130 |46 | 260 310 2600 |[3400 | 3,04 2,1 04 1,7 2,5 1,6 |22312MBW33 3612H 22312 MBKW33

60 (130 |46 |270 320 2800 (3800 | 2,91 21 0,4 1,7 25 1,7 [22312CW33 53612 H 22312 CKW33 153612 H
65 |65 |120 |31 165 200 2800 |[3600 | 1,87 1,5 | 028 | 24 3,6 2,4 |22213MBW33 3513H 22213 MBKW33 113513H

65 (120 |31 180 220 3000 |4000 | 1,70 1,5 | 028 | 24 3,6 2,4 |22213Cw33 53513H 22213 CKW33

65 (140 (33 [220 290 2800 |3800 | 2,45 21 024 | 2,8 4,2 2,8 |21313CwW33 21313 CKW33

65 [140 (48 |280 330 2400 (3200 | 3,71 2,1 0,39 | 1,7 2,6 1,7 |22313 MBW33 3613 H 22313 MBKW33

65 [140 (48 |305 360 2800 |3600 | 3,51 2,1 0,39 | 1,7 2,6 1,7 |22313CW33 53613H 22313 CKW33
70 (70 [125 |31 150 220 3700 |[4500 | 1,80 1,5 10,26 | 2,6 3,9 2,6 |22214MBW33 3514H 22214 MBKW33

70 [125 |31 180 225 2800 | 3800 | 1,82 1,5 ]10,26 | 2,6 3,9 2,6 |22214CW33 53514H 22214 CKW33

70 [150 |51 340 420 2200 | 2800 | 4,53 2,1 0,37 | 1,8 2,7 1,8 [22314 MBW33 3614 H 22314 MBKW33 113614H

70 [150 |51 375 455 2400 |3200 | 4,32 2,1 0,38 | 1,8 2,6 1,7 [22314CW33 53614 H 22314 CKW33 153614 H
75 |75 |[130 |31 175 230 2600 |[3400 | 1,72 1,5 1024 | 28 4,1 2,7 |22215MBW33 3515H 22215 MBKW33

75 130 (31 190 250 2800 (3800 | 1,65 1,5 |1 024 | 28 4.1 2,7 |22215Cw33 53515 H 22215 CKW33




[y

o\
7

153000

)

di

\

I
e

ANNANAN

b

iz

DL,
S

13000 H

é\ :'? 14 L
,,m&&‘m,m
W XY PR7777F,

di

V7
g\\“s‘\\\\
_" 47!

Dy

ISP TIIIL?)
NN RN
v 7,

R

353000 H

7

NN
7R

N
oz

73000 H, 93000 H

bs

753000 H, 953000 H

ponukoeblie cpepuyeckue AByxpsaHbie

C KOHUYECKUM oTBepCcTUEM " 3aernwrean0|7| BTyﬂKOﬁ

C KOHUYECKUM OTBEPCTUEM U CTSHKHOM BTYSIKOWA

0603HaYeHne NoALUIMMNHUKA Pasmepbl Macca G laiika | Lait6a 0603HaYeHune NoALIMMHUKA Pasmepbi Macca G = %
ISO FrOCT |Ban| d | L 0Go3HaueHue ISO FOCT |Ban| d | L, E =
29
-
MM Kr MM Kr
22205 MBKW33+H 305 20 |20 | 29 | 0,255 |M25x1,5|KM5 |MB5
22205 CKW33+H 305 20 [ 29 | 0,255 |M25x1,5 |KM5 |MB5
22206 MBKW33+H 306 25 |25 | 31 (0,389 |M30x1,5 |KM6 |MB6
22206 CKW33+H 306 25 [ 31 {0,389 |M30x1,5 |KM6 |MB6
21306 CKW33+H 306 25 [ 31 [0,619 |[M30x1,5 |KM6 |MB6
22207 MBKW33+H 307 30 [ 30 | 35 |0,572 |M35x1,5 [KM7 MB7
22207 CKW33+H 307 30 | 35 |0,572 |M35x1,5 |KM7 |MB7
22208 MBKW33+H 308 35 |35 |36 |0,760 |M40x1,5|KM8 |MB8 22208 MBKW33+AH 308 35 |35 (32 |0,661 |M45x1,5|KM9
22208 CKW33+H 308 35 |36 {0,709 |M40x1,5|KM8 |MB8 22208 CKW33+AH 308 35 (32 |0,610 |M45x1,5|KM9
21308 CKW33+H 308 35 | 36 {0,899 |M40x1,5|KM8 |MB8 21308 CKW33+AH 308 35 (32 (0,790 |M45x1,5|KM9
22308 MBKW33+H 2308 35 | 46 | 1,274 |M40x1,5 |KM8 |MB8 22308 MBKW33+AH 2308 35 |43 [1,180 |M45x1,5|KM9
22308 CKW33+H 2308 35 | 46 | 1,196 |M40x1,5 |KM8 |MB8 22308 CKW33+AH 2308 35 (43 [1,102 |M45x1,5|KM9
22209 MBKW33+H 309 40 | 40 | 39 {0,971 |[M45x1,5 |[KM9 |MB9 22209 MBKW33+AH 309 40 (40 |34 0,833 [M50x1,5[KM10
22209 CKW33+H 309 40 | 39 | 0,808 |[M45x1,5 |KM9 [MB9 22209 CKW33+AH 309 40 (34 |0,670 |M50x1,5|KM10
21309 CKW33+H 309 40 | 39 | 1,198 |M45x1,5 |KM9 |MB9 21309 CKW33+AH 309 40 |34 |1,040 |M50x1,5(KM10
22309 MBKW33+H 2309 40 | 50 | 0,901 |M45x1,5|KM9 |MB9 22309 MBKW33+AH 2309 40 |47 0,781 |M50x1,5(KM10
22309 CKW33+H 2309 40 | 50 | 1,630 |M45x1,5|KM9 |MB9 22309 CKW33+AH 2309 40 (47 (1,510 |[M50x1,5|KM10
22210 MBKW33+H 310 45 | 45 | 42 | 1,074 |M50x1,5 [KM10 [MB10 22210 MBKW33+AHX 310 45 |45 |38 0,720 M55X2 |KM11
22210 CKW33+H 310 45 | 42 |0913 [M50x1,5 [KM10 |MB10 22210 CKW33+AHX 310 45 (38 0,750 |M55X2 |KM11
21310CKW33+H 310 45 | 42 [1,558 |M50x1,5 |KM10 |MB10 21310CKW33+AHX 310 45 |38 (1,330 M55X2 |KM11
22310 MBKW33+H 2310 45 | 55 (2,212 [M50x1,5 |[KM10 |MB10 22310 MBKW33+AHX 2310 45 |53 (2,060 M55X2 |KM11
22310 CKW33+H 2310 45 | 55 | 2,172 |M50x1,5 [KM10 |MB10 22310 CKW33+AHX 2310 45 (53 2,020 |M55X2 |KM11
22211 MBKW33+H 311 50 | 50 | 45 {1,363 |M55x2 (KM 11 |MB11 22211 MBKW33+AHX 311 50 (50 |40 (1,090 M60X2 |KM12
22211 CKW33+H 311 50 | 45 1,275 [M55x2 |KM11 |MB11 22211 CKW33+AHX 311 50 |40 0,960 M60X2 |KM12
21311 CKW33+H 311 50 | 45 | 1,945 |M55x2 |KM11 |MB11 21311 CKW33+AHX 311 50 (40 [1,760 |M60X2 |KM12
22311 MBKW33+H 2311 50 | 59 | 2,860 |M55x2 |KM11 |MB11 22311 MBKW33+AHX 2311 50 (57 (2,560 |M60X2 |KM12
22311 CKW33+H 2311 50 | 59 (2,740 |M55x2 |KM11 [MB11 22311 CKW33+AHX 2311 753610 H 50 |57 (2,580 M60X2 |KM12
22212 MBKW33+H 312 55 | 55 | 47 [ 1,784 |M60x2 |KM12 |[MB12 22212 MBKW33+AHX 312 55 |55 |43 (1,340 M65X2 |KM13
22212 CKW33+H 312 55 | 47 | 1,554 |M60x2 |KM12 |MB12 22212 CKW33+AHX 312 55 |43 [1,350 [M65X2 |KM13
21312 CKW33+H 312 55 | 47 [2,294 |[M60x2 |KM12 |MB12 21312 CKW33+AHX 312 55 |43 (2,180 [M65X2 |KM13
22312 MBKW33+H2312 |13611H 55 | 62 | 3,521 |M60x2 |KM12 |MB12 22312 MBKW33+AHX 2312 (73611H 55 |61 |3,150 |M65X2 |KM13
22312CKW33+H2312 |353611H 55 | 62 [3,391 |M60x2 |KM12 |MB12 22312 CKW33+AHX 2312 753611 H 55 |61 |3,220 |M65X2 |KM13
22213 MBKW33+H313 |13512H 60 | 60 | 50 | 2,328 |M65x2 |KM13 |MB13 22213 MBKW33+AH 313 60 (60 |45 |2,120 |M75x2 |KM15
22213 CKW33+H 313 60 | 50 | 2,158 |M65x2 |KM13 |MB13 22213 CKW33+AH 313 60 (45 [1,950 |M75x2 |KM15
21313 CKW33+H 313 60 | 50 {2,908 |M65x2 |KM13 |MB13 21313 CKW33+AH313 60 |45 |2,650 |M75x2 |KM15
22313 MBKW33+H 2313 60 | 65 | 4,267 |[M65x2 [KM13 [MB13 22313 MBKW33+AH 2313 73612H 60 |64 (4,110 M75x2 |KM15
22313 CKW33+H2313 60 | 65 | 4,067 |M65x2 |KM13 |MB13 22313 CKW33+AH2313 753612H 60 (64 |3,910 |M75x2 |KM15
22214 MBKW33+H 314 60 | 52 {2,523 |M70x2 |KM14 |MB14 22214 MBKW33+AH 314 65 |65 [47 |2,080 |M80x2 |KM16
22214 CKW33+H 314 60 | 52 {2,543 |[M70x2 |KM14 |MB14 22214 CKW33+AH 314 65 (47 |2,100 |M80x2 |KM16
22314 MBKW33+H 2314 60 | 68 |5427 [M70x2 |KM14 |MB14 22314 MBKW33+AHX 2314 (73613 H 65 |47 |6,100 M75X2 |KM15
22314 CKW33+H 2314 60 | 68 |5217 [M70x2 |KM14 |MB14 22314 CKW33+AHX 2314 753613 H 65 |47 6,000 M75X2 |KM15
22215 MBKW33+H 315 65 | 65 | 55 | 2,551 |M75x2 |KM15 |MB15 22215 MBKW33+AH 315 70 (70 |49 |2,030 |M85x2 |KM17
22215 CKW33+H 315 65 | 55 | 2,481 |M75x2 |KM15 |MB15 22215 CKW33+AH 315 70 (49 [1,960 |M85x2 |KM17



AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

ponukoeble cpepunyeckue AByxpsaHble

Wy,
\/,!\ \\\‘ 2
\\\\\\\\\ N

< _'~—

BNt
" '7/'77/"—“
%z /////

3000

N——
)
|\//!\¢ NN /

\\\\\\\\\\\

fs

/’,,
/// ////%

113000 H

TR
'!\A

53000 H

Paamepb! Ipysonoavem- | MpepenbHas | Macca PacueTHble KO3 ULMEHTbI C UMNUHAPUYHECKUM C KOHUYECKVUM OTBEPCTMEM
HOCTb yactoTta oTBEpCTUEM
BpaLueHns 0603Ha4YeHne NoALUNMNHUKA 0603Ha4YeHne NoALUNNHUKA
Ban| d | D | B | auH.C |crar. C |nnacT. | XnaK. r, e Y, Y, Y, I1SO rocr ISO roct
MM kH 06/MUH Kr min
75 |160 |37 | 280 360 2400 |3200 | 3,55 21 1023 | 29 4,4 2,9 |21315CwW33 21315 CKW33
75 |160 |55 |380 475 2200 |2800 | 5,26 21 1038 | 1,8 2,6 1,7 |22315MBW33 3615H 22315 MBKW33 113615H
75 |160 |55 |415 520 2200 [3000 | 5,25 21 1038 | 18 2,6 1,7 |22315CW33 53615 H 22315 CKW33 153615H
80 |80 [140 (33 195 250 2200 | 3000 2,14 2 0,24 | 28 41 2,7 |22216 MBW33 3516 H 22216 MBKW33 113516 H
80 |140 |33 |210 275 2600 |[3400 | 2,05 2 0,25 | 2,6 4 2,6 22216 CW33 53516 H 22216 CKW33 153516 H
80 |170 |39 |310 400 2200 |3000 | 4,25 21 1023 | 29 4,4 29 [21316CW33 21316 CKW33
80 (170 (58 410 500 1800 | 2400 6,20 2,1 0,25 | 2,6 4 2,6 |22316 MBW33 3616 H 22316 MBKW33 113616 H
80 |170 |58 |450 550 2000 |2600 | 6,29 21 1035 |19 29 1,8 |22316 CW33 53616 H 22316 CKW33 153616 H
85 (85 |150 (36 230 295 2200 | 2800 2,78 2 0,25 | 2,7 4 2,6 |22217 MBW33 3517H 22217 MBKW33 113517H
85 |150 |36 |250 325 2400 (3200 | 2,55 2 0,26 | 2,6 3,9 2,6 |22217CwW33 53517 H 22217 CKW33
85 |180 |60 | 460 570 1800 |2400 | 8,50 3 0,37 | 1,8 2,7 1,8 [22317MBW33 3617H 22317 MBKW33 113617H
85 |180 |60 |500 620 1800 | 2400 | 8,50 3 0,37 | 1,8 2,7 1,8 [22317CW33 53617 H 22317 CKW33
90 (90 (160 [40 |280 375 2200 [2800 | 3,57 2 0,26 | 2,6 3,8 2,5 22218 MBW33 3518H 22218 MBKW33 113518H
90 |160 |40 |305 410 2200 [3000 | 3,25 2 0,27 | 2,5 3,8 25 [22218CW33 53518H 22218 CKW33 153518 H
90 |160 |52,4 | 311 440 1900 | 2600 | 4,60 2 034 | 2 3 2 23218 CW33 23218 CKW33
90 |190 |43 |322 425 1900 | 2600 | 5,80 26 1023 |29 4.4 2,8 [21318CW33 21318 CKW33
90 |190 |64 |530 670 1700 | 2200 | 8,80 3 0,37 | 1,8 2,7 1,8 |22318 MBW33 3618H 22318 MBKW33 113618H
90 |190 |64 |570 730 1800 |2400 | 8,60 3 0,36 | 1,9 2,8 1,8 |22318CW33 53618H 22318 CKW33 153618 H
95 (95 (170 (43 |[310 415 2000 |[2600 | 4,10 21 026 | 26 3,8 2,5 22219 MBW33 3519H 22219 MBKW33 113519H
95 (170 |43 | 340 450 2200 (2800 | 4,26 21 1024 | 28 42 2,8 |22219Cw33 53519H 22219 CKW33 153519 H
95 |[200 (45 | 351 480 1800 | 2400 3 0,22 | 3,1 4,6 3 21319CW33 21319 CKW33
95 |200 |67 |570 740 1500 | 2000 | 10,20 | 3 0,38 | 1,8 2,7 1,7 |22319 MBW33 3619H 22319 MBKW33 113619H
95 |200 |67 |620 800 1700 | 2200 | 11,30 | 3 035 | 1,9 2,9 1,8 [22319CW33 53619H 22319 CKW33 153619 H
100(100 [165 |52 |347 534 2200 |[3000 | 5,00 2 028 | 24 35 2,3 [23120CW33 23120 CKW33
100 ({180 (46 |340 455 2000 |2600 | 4,85 21 1027 | 25 3,7 2,4 22220 MBW33 3520H 22220 MBKW33 113520 H
100 ({180 (46 |375 500 2200 [2800 | 5,24 21 1024 | 28 4,2 2,8 [22220CwW33 53520 H 22220 CKW33 153520 H
100 ({180 (60,3 | 455 660 1500 |2000 | 6,80 21 1033 |2 3 2 23220 MBW33 3003220H  |23220 MBKW33 3113220H
100 (215 (73 |670 880 1400 | 1800 | 1350 |3 037 | 1,8 2,7 1,7 |22320 MBW33 3620H 22320 MBKW33 113620 H
100 (215 (73 |730 960 1500 |2000 | 13,20 | 3 0,37 | 1,8 2,7 1,7 |22320CW33 53620 H 22320 CKW33
110|110 |170 |45 |295 485 2000 |[2600 | 3,70 2 0,26 | 2,6 3,9 2,6 23022 MBW33 23022 MBKW33 3113122H
110 (180 |56 | 374 585 1900 | 2600 | 5,55 2 0,3 2,3 3,3 2,2 |23122CwW33 23122 CKW33 3153722H
110 (180 (69 [460 750 1000 | 1400 | 6,85 2 037 | 1,8 2,7 1,8 |24122CwW33 24122 CKW33
110 200 |53 418 549 2200 | 3000 7,50 2,1 0,25 | 2,7 4 2,5 22222 MBW33 3522 H 22222 MBKW33 113522 H
110 (200 (53 590 770 1800 | 2400 | 7,45 21 1025 | 2,7 4 2,5 |22222Cw33 53522 H 22222 CKW33 153522 H
110 (200 (69,8 | 570 840 1200 | 1600 | 9,70 21 1033 |2 3 2 23222 MBW33 3003222H |23222 MBKW33 3113222H
110 (240 (80 | 800 1060 1300 | 1700 | 18,70 | 3 0,37 | 1,8 2,7 1,8 |22322 MBW33 3622H 22322 MBKW33 113622H
120(120 [180 |46 |335 560 1800 | 2400 | 4,20 2 024 | 2,8 4,2 2,8 23024 MBW33 3003124H  |23024 MBKW33 3113124H
120 (180 (46 |365 610 2000 |2600 | 4,25 2 022 | 3 4,6 2,8 23024 CwW33 23024 CKW33 3153124 H
120 (180 |60 |374 670 1600 | 2000 | 5,30 2 0,32 | 2,1 3,1 2 24024 CW33 4053124H  |24024 CKW33
120 (200 (62 |449 695 1800 | 2400 | 7,80 2 0,31 | 2,2 3,3 2,2 [23124CwW33 23124 CKW33 3153724H
120 (200 (80 |575 950 900 1200 | 10,00 | 2 0,4 1,7 2,5 1,6 |24124CW33 4053124H  |24124 CKW33
120 (215 [58 |[510 740 1500 |2000 | 9,30 21 1029 | 23 3,5 2,3 |22224MBW33 3524H 22224 MBKW33 113524 H
120 (215 (58 |560 800 1700 |2200 | 8,60 21 1029 | 23 3,5 2,3 |22224Cw33 53524 H 22224 CKW33 153524 H




LX)

o\
7

153000

)

di

\

I -,
e

NNONANANY

b

iz

LA I7)
N

13000 H

N
Al

M7,

YA Ve
P ONNANIN SN
W XY PR7777F,

U

b

di

V7
.’ X ”

Dy

77277774
NN RN
v 7,

R

S

353000 H

73000 H, 93000 H

b1

753000 H, 953000 H

ponukoeblie cpepuyeckue AByxpsaHbie

C KOHMY€ECKUM OTBEPCTMEM U 3aKpenUTesIbHON BTYIKOW

C KOHMYECKNM OTBEPCTUEM U CTSHKHOM BTYJIKOW

0G6G03HaYeHne NoALMNMHUKA Paamepbl Macca G laitka | LlaiiGa 00603Ha4YeHre NoAWMNMHUKA Paamepbi Macca G ® %
ISO FOCT |Ban| d | L 0GosHaueHue ISO FOCT |Ban| d | L, g g
7§ 5
-+
MM Kr MM Kr
21315 CKW33+H 315 65 |55 |[4,381 M75x2 |KM15 [MB15 21315 CKW33+AHX 315 70 |49 (3,820 M85X2 |KM17
22315 MBKW33+H2315 (13613 H 65 |73 |6,310 |M75x2 |KM15 |[MB15 22315 MBKW33+AHX 2315 [73614H 70 |72 |5,740 |M85X2 |KM17
22315 CKW33+H 2315 353613 H 65 |73 |[6,300 [M75x2 |KM15 |MB15 22315 CKW33+AHX 2315 753614 H 70 |72 5,730 M85X2 |KM17
22216 MBKW33+H316 |13514H 70 |70 (59 |3,170 [M80x2 |[KM16 |MB16 22216 MBKW33+AH 316 75 |75 |52 |2,510 M90x2 |KM18
22216 CKW33+H 316 353514 H 70 (59 |3,080 |M80x2 |KM16 [MB16 22216 CKW33+AH 316 75 (52 |2,420 |M90x2 |KM18
21316 CKW33+H 316 70 (59 |5,280 |M80x2 |[KM16 [MB16 21316 CKW33+AHX 316 75 (52 |4,520 |M90x2 |KM18
22316 MBKW33+H2316 [13614H 70 |78 |7,480 |M80x2 |[KM16 [MB16 22316 MBKW33+AHX 2316 |73615H 75 |75 (6,800 |M90X2 |KM18
22316 CKW33+H2316  |353614H 70 (78 |7,570 |M80x2 |KM16 |MB16 22316 CKW33+AHX 2316  |753615H 75 |75 (6,890 |M90X2 |KM18
22217 MBKW33+H 317 75 |75 |63 |3,960 |M85x2 |KM17 |MB17 22217 MBKW33+AHX 317 80 (80 |[56 (3,210 |M95X2 |KM19
22217 CKW33+H 317 75 |63 |3,730 |M85x2 |KM17 |MB17 22217 CKW33+AHX 317 80 |56 (2,980 [M95X2 |KM19
22317 MBKW33+H 2317 75 |82 (9,950 [M85x2 |KM17 |MB17 22317 MBKW33+AHX 2317 |73616H 80 |78 (9,170 M95X2 |KM19
22317 CKW33+H 2317 75 (82 |9,950 |M85x2 |KM17 |MB17 22317 CKW33+AHX2317 (753616 H 80 (78 |9,170 |M95X2 |KM19
22218 MBKW33+H318 |13516H |80 |80 (65 [4,940 |M90x2 |KM18 [MB18 22218 MBKW33+AHX 318 85 |85 |[57 3,810 |M100X2 |KM20
22218 CKW33+H 318 353516 H 80 (65 |[4,620 [M90x2 |KM18 |MB18 22218 CKW33+AHX 318 85 |57 |3,710 M100X2 |KM20
21318 CKW33+H318 80 (65 |[7,170 |M90x2 [KM18 [MB18 21318 CKW33+AHX 318 85 |[57 (6,160 |M100X2 |KM20
22318 MBKW33+H2318 |13616 H 80 (86 |[10,490 [M90x2 |KM18 [MB18 22318 MBKW33+AHX 2318 |73617H 85 (83 (9,580 |M100X2 |KM20
22318 CKW33+H2318 353616 H 80 (86 |10,290 [M90x2 |KM18 |MB18 22318 CKW33+AHX 2318 753617H 85 (83 19,380 M100X2 |KM20
22219 MBKW33+H319 85 (85 [68 |5660 |M95x2 |KM19 |MB19 22219 MBKW33+AHX 319 90 (90 |61 |4,630 |M105X2 |KM21
22219 CKW33+H 319 85 |68 [5820 [M95x2 [KM19 [MB19 22219 CKW33+AHX 319 90 (61 |4,790 |M105X2 |KM21
22319 MBKW33+H 2319 85 |90 (12,120 [M95x2 (KM 19 [MB19 22319 MBKW33+AHX 2319 90 (89 [10,700 |M105X2 |KM21
22319 CKW33+H2319 85 (90 |13,220 |M95x2 |KM19 [MB19 22319 CKW33+AHX 2319 90 (89 (10,900 |M105X2 |KM21
23120 CKW33+H 3120 90 |90 (76 |6,800 |M100x2 [KM20 [MB20 23120 CKW33+AHX 3120 95 (95 |68 |5,650 |M110X2 |[KM22
22220 MBKW33+H320 |13518H 90 (71 6,540 [M100x2 |KM20 |MB20 22220 MBKW33+AHX 320 73519H 95 (68 |5,450 M110X2 |KM22
22220 CKW33+H 320 353518 H 90 (71 [6,930 |[M100x2 |[KM20 [MB20 22220 CKW33+AHX 320 753519 H 95 [63 |5,840 |M110X2 |KM22
23220 MBKW33+H 2320 90 (97 [8,950 [M100x2 [KM20 [MB20 23220 MBKW33+AHX 3220 95 |77 |7,570 |M110X2 [KM22
22320 MBKW33+H2320 |13618H 90 (97 | 15,650 [M100x2 |[KM20 |MB20 22320 MBKW33+AHX 2320 (73619H 95 |94 (14,500 [M110X2 |KM22
22320CKW33+H2320 |353618H 90 (97 |15,350 |M100x2 |KM20 |MB20 22320 CKW33+AHX 2320 753619 H 95 (94 [14,200 |M110X2 |KM22
23022 MBKW33+H 322 100 (100 |77 |5,880 (M 110x2 [KM22 [MB22
23122 CKW33+H 3122 100 (81 |7,800 [M110x2 |KM22 [MB22 23122 CKW33+AHX 3122 105 {105 |72 6,310 |M120X2 |KM24
22222 MBKW33+H322 |13520H 100 |77 [9,680 |M110x2 |KM22 [MB22 22222 MBKW33+AHX 3122 105 |72 (8,280 M120X2 |KM24
22222 CKW33+H 322 353520 H 100 |77 9,630 |M110x2 |KM22 |MB22 22222 CKW33+AHX 3122 105 |72 (8,230 |M120X2 |KM24
23222 MBKW33+H 2322 100 (105 | 12,440 |[M110x2 |KM22 |MB22 23222 MBKW33+AHX 3222 105 [86 |10,700 |M125X2 |KM25
22322 MBKW33+H 2322 [13620H 100 (105 | 21,440 |[M110x2 |[KM22 |MB 22 22322 MBKW33+AHX 2322 [73620H 105 (86 [19,960 |M125X2 |KM25
23024 MBKW33+H 3024 110 |110 {72 | 6,130 [M120x2 |KML24 |MBL24 23024 MBKW33+AHX 3024 115 {115 |64 |4,950 M130X2 |KM26
23024 CKW33+H 3024 110 |72 | 6,180 |M120x2 |KML24 |MBL24 23024 CKW33+AHX 3024 115 |64 |5,000 |M130X2 [KM26
24024 CKW33+AH 24024 115 |82 16,000 |M125x2 |KM25
23124 CKW33+H 3124 110 (88 | 10,440 |M120x2 |KM24 |MB24 23124 CKW33+AHX 3124 115 |79 18,750 |M130X2 |[KM26
24124 CKW33+AH 24124 115 {102 {11,000 |M130x2 [KM26
22224 MBKW33+H 3124 |13522H 110 |88 | 11,940 [M120x2 |KM24 |MB24 22224 MBKW33+AHX 3124 115 |79 (12,620 |[M130X2 |KM26
22224 CKW33+H3124 |353522H 110 (88 |[11,240 (M120x2 (KM24 [MB24 22224 CKW33+AHX 3124 115 {79 [11,920 |M130X2 |KM26




AMB BEARING Co

Wy,
\/,!\ \\\‘ 2
\\\\\\\\\ N

_%

SN
" 'V/'%TH
%z /////

N——
)
|\//!\¢ NN /

\\\\\\\\\\\

fs

/’,,
/// ////%

TR
'!\A

FIO,EI,LIJI/II'IHI/IKI/I 3000 113000 H 53000 H
ponukoBbie chepuyeckmne AByXpsaHbie
Paameps! Fpysonoanem- | Mpepenbhas | Macca PacuyeTHble Koo GUUVEHTDI C umnuHApUYeCKUM C KOHWU4ECKVM OTBEPCTUEM
HOCTb yacToTa oTBepcTMemM
BpaueHns 0603Ha4YeHne NoaLNMNHUKaA 0603Ha4YeHne NoALUNNHUKA
Ban| d | D | B | aun.C |crar. C |nnacT. | xunak. r, e Y, Y, Y, ISO roct ISO roct
MM kH 06/MUH Kr min
120 (215 |76 |[610 930 1500 | 1900 | 13,10 | 2,1 | 037 | 1.8 2,7 1,8 |23224CW33 23224 CKW33 3153224 H
120 (260 (86 |930 1230 1100 | 1500 | 22,00 |3 036 | 1,8 2,7 1,8 22324 MBW33 3624 H 22324 MBKW33 113624 H
130(130 |200 |52 |[410 670 1700 | 2200 | 6,10 2 023 | 29 4,4 2,8 23026 MBW33 3003126 H  |23026 MBKW33 3113126 H
130 (230 (64 |600 880 1500 | 2000 11,20 | 3 029 | 2,3 3,4 2,2 |22226 MBW33 3526 H 22226 MBKW33 113526 H
130 |230 |64 660 960 1700 | 2200 | 14,00 |3 0,29 | 2,3 3,5 2,3 22226 CW33 53526 H 22226 CKW33 153526 H
130 (230 (80 |775 1130 1600 | 1800 | 14,00 | 3 033 | 2 3 2 23226 CW33 23226 CKW33 3153226 H
130 (280 |93 1080 1450 1100 | 1400 | 28,50 | 4 037 | 1,8 2,7 1,8 |22326 MBW33 3626 H 22326 MBKW33 113626 H
140|140 [210 |53 |435 750 1500 | 2000 | 6,55 2 022 |3 4,6 2,8 23028 MBW33 3003128H  |23028 MBKW33 3113128H
140 (210 |53 |[475 820 1700 | 2200 | 7,20 2 022 |3 4,6 2,8 23028 Cw33 23028 CKW33 3153128 H
140 (225 (85 |[673 1160 850 1100 | 13,2 21 1037 | 18 2,7 1,8 |24128CwW33 4053728H  |24128 CKW33
140 (225 |85 |[673 1160 850 1100 | 13,2 21 1037 | 18 2,7 1,8 |24128 MBW33 4003728H  |24128 KMBW33
140 (250 |68 |670 990 1300 | 1700 | 14,0 3 029 | 23 3,5 2,3 122228 MBW33 3528 H 22228 MBKW33 113528 H
140 (250 (68 |730 1080 1400 | 1900 | 144 3 0,26 | 2,6 3,9 2,5 |[22228CW33 53528 H 22228 CKW33 153528 H
140 [250 (88 |880 1380 1000 | 1300 | 185 3 037 | 1,8 2,7 1,8 |23228 MBW33 3003228H  |23228 MBKW33 3113228H
140 (250 (88 |960 1500 1100 | 1400 | 20,8 3 033 | 2 3 2 23228 CW33 3053228H 23228 CKW33 3153228 H
140 |300 (102 | 1240 1720 1000 | 1300 | 34,5 4 038 | 1,7 2,6 1,7 |22328 MBW33 3628 H 22328 MBKW33 113628 H
150150 [225 |56 |480 830 1400 | 1800 | 8,0 2,1 022 |3 4,6 2,8 23030 MBW33 3003130H  |23030 MBKW33 3113130H
150 (225 |56 | 520 900 1500 |2000 | 85 21 022 |3 46 |28 |23030CW33 23030 CKW33 3153130H
150 (250 (80 |800 1320 1300 | 1700 | 16,3 2,1 0,32 | 21 3,2 2,1 |23130 MBW33 3003730H  |23130 MBKW33 3113730H
150 (250 (100 |897 1530 800 1000 | 19,4 2,1 0,4 1,7 2,5 1,6 |24130CW33 4053730H  |24130 CKW33
150 |270 |73 |810 1190 | 1200 |1600 | 18,0 3 029 |23 |35 |23 |22230MBW33 3530H 22230 MBKW33 113530 H
150 (270 |73 |880 1300 1400 | 1800 | 18,8 3 0,26 | 2,6 3,9 2,5 |22230CW33 53530 H 22230 CKW33 153530 H
150 |270 |96 | 1030 1610 1000 | 1300 | 24,5 3 038 | 1,8 2,7 1,7 23230 MBW33 3003230H 23230 MBKW33 3113230H
150 |270 |96 |937 1460 1100 | 1500 | 23,0 3 038 | 1,8 2,7 1,7 |23230CW33 3053230H 23230 CKW33 3153230H
150 (320 |108 | 1400 | 1940 [1000 |1300 | 43,5 4 038 | 1,7 |26 |17 |22330MBW33 3630H 22330 MBKW33 113630H
160(160 |240 |60 560 970 1300 | 1700 | 9,7 2,1 022 | 3 4,6 2,8 23032 MBW33 3003132H  |23032 MBKW33 3113132H
160 (240 (60 |[610 1060 1400 | 1900 | 10,4 2,1 022 |3 4,6 2,8 23032Cw33 23032 CKW33 3153132H
160 (240 (80 |720 1320 1000 | 1300 | 13,3 2,1 0,32 | 21 3.1 2 24032 MBW33 4003132H |24032 MBKW33
160 (270 (86 |930 1510 1200 | 1600 | 20,5 2,1 0,32 | 21 3,2 2,1 23132 MBW33 3003732H |23132 MBKW33 3113732H
160 {290 |80 |[950 1420 1100 | 1500 | 23,3 3 029 |23 3,4 2,3 |22232 MBW33 3532H 22232 MBKW33 113532H
160 (290 (80 [900 1300 1300 | 1900 | 23,6 3 029 | 2,3 3.4 2,3 |22232CwW33 53532H 22232 CKW33 153532H
160 (290 |104 | 1180 1830 900 1200 | 31,7 3 038 | 1,8 2,7 1,7 |23232MBW33 3003232H 23232 MBKW33 3113232H
160 (290 (104 | 1070 1660 1000 | 14000 | 29,7 3 038 | 1,8 2,7 1,7 |23232CwW33 23232 CKW33 3153232 H
160 [340 |114 [ 1520 2160 900 1200 | 50,8 4 037 | 1,8 2,7 1,8 |22332MBW33 3632H 22332 MBKW33 113632H
170|170 (260 |67 |680 1170 1200 | 1600 | 13,4 2,1 023 | 29 4.4 2,8 23034 MBW33 3003134H 23034 MBKW33 3113134H
170 |260 |67 | 750 1270 1400 | 1800 | 14,2 2,1 023 | 29 4.4 2,8 [23034Cw33 23034 CKW33 3153134H
170 |260 |90 | 880 1610 1000 | 1300 | 17,7 2,1 034 | 2 3 2 24034 MBW33 4003134H |24034 MBKW33
170 {260 (90 |810 1500 1100 | 1400 | 17,0 2,1 034 | 2 3 2 24034 CW33 4053134H 24034 CKW33 4153134 H
170 |280 |88 [990 1650 1100 | 1500 | 22,3 2,1 0,31 | 22 3,2 2,1 |23134 MBW33 3003734H  |23134 MBKW33 3113734H
170 (280 (88 |[911 1590 1200 | 1600 | 27,3 2,1 0,31 | 22 3,2 2,1 |23134Cw33 23134 CKW33 3153734H
170 (310 (86 | 1080 1610 1100 | 1400 | 28,9 4 0,3 2,3 3.4 2,2 122234 MBW33 3534H 22234 MBKW33 113534H
170 (310 (110 | 1340 2120 850 1100 | 37,8 4 0,36 | 1,9 2,8 1,8 23234 MBW33 3003234H 23234 MBKW33 3113234H
170 [310 |110 | 1460 |2320 [900 | 1200 | 35,8 4 03 |19 |29 1,8 |23234CW33 23234 CKW33 3153234 H




)|

o\
7

153000

)

di

\

I -,
e

NNONANANY

b

iz

DL,
S

13000 H

é\ :'? 14 L
,,m&&‘m,m
W XY PR7777F,

di

V7
N

Dy

77277774
NN RN
v 7,

R

353000 H

NN
7R

7T ATATETR

l/,\ws\;‘\\\m

N
oz

73000 H, 93000 H

b1

753000 H, 953000 H

ponukoeblie cpepuyeckue AByxpsaHbie

C KOHMYECKUM OTBEPCTMEM U 3aKpenUTesIbHOM BTYJIKOW

C KOHMYECKUM OTBEPCTUEM U CTSHKHOM BTYJIKOW

060o3HaYeHne NoALMNMHUKA Paamepbl Macca G laitika | LlaiiGa 0G6G03HaYeHne NoALMNMHUKA Paamepbi Macca G ® %
ISO FrOCT |Ban| d | L 0OGosHaueHne ISO FOCT |Ban| d | L, g g

MM Kr MM Kr
23224 CKW33+H 2324 110 (112 | 16,290 (M 120x2 |(KM24 |MB24 23224 CKW33+AHX 3224 115 (94 14,300 |M135X2 [KM27
22324 MBKW33+H 2324 (13622 H 110 112 | 25,190 [M120x2 (KM24 |MB24 22324 MBKW33+AHX 2324 73623 H 115 [109 |23,490 [M135X2 [KM27
23026 MBKW33+H 3026 115 [115 |80 |[8,950 |M130x2 |KML26 |MBL26 23026 MBKW33+AHX 3026 125 (125 |71 |7,030 |[M140X2 [KM28
22226 MBKW33+H3126 |13523H 115 |92 | 14,860 [M130x2 |KM26 |MB 26 22226 MBKW33+AHX 3126 125 |82 (11,850 [M140X2 |KM28
22226 CKW33+H3126  |353523H 115 (92 (17,660 [M130x2 [KM26 [MB26 22226 CKW33+AHX 3120 125 |82 14,650 |M140X2 [KM28
23226 CKW33+H 2326 115 {121 | 18,600 |M130x2 |KM26 |MB 26 23226 CKW33+AHX 3226 125 (102 (15,470 [M145X2 [KM29
22326 MBKW33+H 2326 115 {121 | 33,100 |M130x2 |KM26 |MB26 22326 MBKW33+AHX 2326 125 {119 |30,330 |M145X2 [KM29
23028 MBKW33+H 3028 [3013125H |125 125 (82 |9,710 |M140x2 |KML28 |MBL28 23028 MBKW33+AHX 3028 135 (135 |73 |7,560 |M150X2 [KM30
23028 CKW33+H 3028 125 (82 | 10,360 |M140x2 |KML28 |MBL28 23028 CKW33+AHX 3028 135 (73 8,210 |M150X2 |[KM30
24128 CKW33+AH 24128 135 [109 |14,500 |M150x2 |KM30
24128 KMBW33+AH 24128 135 (109 {14,500 |M150x2 [KM30
22228 MBKW33+H3128 |13525H 125 (97 | 18,340 |M140x2 |[KM28 |MB28 22228 MBKW33+AHX 3128 135 (88 [14,760 |M150x2 |KM30
22228 CKW33+H3128 |353525H 125 |97 | 18,740 |M140x2 (KM28 |MB 28 22228 CKW33+AHX 3128 135 |88 15,160 |M150x2 [KM30
23228 MBKW33+H 2328 125 (131 | 24,050 |M140x2 |KM28 [MB28 23228 MBKW33+AHX 3228 135 {109 |20,220 |M155X2 [KM31
23228 CKW33+H 2328 125 |131 | 26,350 |M 140x2 |KM28 |MB28 23228 CKW33+AHX 3228 135 [109 |22,520 |M155X2 [KM31
22328 MBKW33+H 2328 125 [131 | 40,050 |M140x2 |KM28 |MB28 22328 MBKW33+AHX 2328 |93627 H 135 (130 |36,720 [M155X2 [KM31
23030 MBKW33+H 3030 135 (135 |87 | 11,840 |M150x2 [KML30 [MBL30 23030 MBKW33+AHX 3030 145 {145 |77 19,100 M160X3 |KM32
23030 CKW33+H 3030 135 (87 | 12,390 |M150x2 |KML30 |MBL30 23030 CKW33+AHX 3030 145 |77 9,650 |M160X3 |KM32
23130 MBKW33+H 3130 135 [111 | 21,820 |M150x2 |[KM30 |MB 30 23130 MBKW33+AHX 3130 145 {101 [17,940 |M165X3 |KM33
24130 CKW33+AH 24130 145 {126 {20,950 |M160x3 |KM32
22230 MBKW33+H 3130 135 {111 | 23,520 |M 150x2 |KM30 |MB30 22230 MBKW33+AHX 3130 145 |101 |18,950 |M165X3 [KM33
22230 CKW33+H 3130 135 111 | 24,320 M 150x2 (KM30 |MB30 22230 CKW33+AHX 3130 145 {101 |19,750 |M165X3 [KM33
23230 MBKW33+H 2330 135 {139 | 31,130 |M 150x2 |KM30 |MB30 23230 MBKW33+AHX 3230 145 |119 |26,570 |M165X3 [KM33
23230 CKW33+H 2330 135 {139 | 29,630 |M 150x2 |KM30 |MB30 23230 CKW33+AHX 3230 145 {119 |25,070 |M165X3 [KM33
22330 MBKW33+H 2330 135 {139 | 50,130 |M150x2 |KM30 |MB30 22330 MBKW33+AHX 2330 145 {140 46,100 |M165X3 |KM33
23032 MBKW33+H 3032 140 {140 |93 | 14,910 M 160x3 |KML32 |MBL32 23032 MBKW33+AH 3032 150 (150 |82 (11,760 [M170x3 |[KM34
23032 CKW33+H 3032 140 (93 | 15,610 |M160x3 |KML32 |MBL32 23032 CKW33+AH 3032 150 (82 [12,460 |M170x3 |KM34
24032 MBKW33+AH 24032 150 {106 {15,600 |M170x3 |KM34
23132 MBKW33+H 3132 140 {119 28,170 [M160x3 |KM32 |MB 32 23132 MBKW33+AH 3132 150 |108 [23,710 |M180x3 |KM36
22232 MBKW33+H3132 (13528H 140 |119 | 30,970 |[M160x3 |[KM32 |MB32 22232 MBKW33+AHX 3132 150 {108 |24,390 |M180x3 |KM36
22232CKW33+H3132 |353528H 140 |119 | 31,270 |M160x3 |[KM32 |MB32 22232 CKW33+AHX 3132 150 [108 |24,690 |M180x3 |KM36
23232 MBKW33+H 2332 140 |147 | 40,840 |M160x3 |KM32 |MB32 23232 MBKW33+AH 3232 150 (130 |35,780 |M180x3 |KM36
23232 CKW33+H 2332 140 |147 | 38,840 |M160x3 |KM32 |MB 32 23232 CKW33+AH 3232 150 {130 (33,780 [M180x3 |KM36
22332 MBKW33+H2332 |13628H 140 (147 | 59,940 [M160x3 (KM32 [MB32 22332 MBKW33+AH2332  [73630H 150 |146 |55,520 |M180x3 |KM36
23034 MBKW33+H 3034 150 {150 {101 | 19,390 |M170x3 |KML34 |MBL34 23034 MBKW33+AH 3034 160 [160 |90 (15,830 |M180x3 |KM36
23034 CKW33+H 3034 150 (101 | 20,190 (M 170x3 |KML34 |MBL34 23034 CKW33+AH 3034 160 {90 |16,630 |M180x3 |KM36
23134 MBKW33+H 3134 150 {122 | 30,680 |M170x3 |KM34 |MB34 23134 MBKW33+AH 3134 160 {109 |25,700 |M190x3 |KM38
23134 CKW33+H 3134 150 |122 | 35,680 |[M170x3 |[KM34 |MB34 23134 CKW33+AH 3134 160 [109 |30,700 |M190x3 |KM38
22234 MBKW33+H3134 |13530H 150 |122 | 37,280 |M170x3 |KM34 |MB34 22234 MBKW33+AH 3134 160 (109 |30,180 |M190x3 |KM38
23234 MBKW33+H 2334 150 |154 | 48,000 |M170x3 |KM34 |MB34 23234 MBKW33+AH 3234 160 [140 |42,600 |M190x3 |KM38
23234 CKW33+H 2334 150 |154 | 46,000 |M170x3 |KM34 |MB34 23234 CKW33+AH 3234 160 [140 |40,600 |M190x3 |KM38




AMB BEARING Co

Wy,
\/,!\ \\\‘ 2
\\\\\\\\\ N

_%

SN
" 'V/'%TH
%z /////

N——
)
|\//!\¢ NN /

\\\\\\\\\\\

fs

/’,,
/// ////%

TR
'!\A

FIO,EI,LIJI/II'IHI/IKI/I 3000 113000 H 53000 H
pPoNuKoBbIe chepunieckne AByXpsaHble
Pasmeps! Fpysonoavem- | MpepensHas | Macca PacueTHble K03 ULMEHTbI C unnuHapuyeckuM C KOHMYECKUM OTBEPCTUEM
HOCTb yactoTa oTBepcTUeM
BpalueHns 0603Ha4YeHue NoAWUNNHUKA 0603Ha4YeHMe NoAWNNHUKA
Ban| d | D | B | avH.C |crar. C |nnacT. | Xupk. r, e Y, Y, Y, ISO rocr I1SO rocr
MM kH 06/MUH Kr min
170 |360 |120 | 1690 2380 850 1100 | 62,2 4 037 | 1,8 2,7 1,8 |22334 MBW33 3634H 22334 MBKW33 113634 H
180|180 (280 |100 | 937 1730 950 1300 | 23,3 21 1036 | 19 2,8 1,9 |24036 CW33 4053136H  |24036 CKW33
180 |300 |96 | 1260 2110 1200 | 1600 | 30,2 3 0,3 2,3 3,4 2,2 |23136CW33 3053736H |23136 CKW33 3153736 H
180 (320 |86 | 1110 [1720 | 1100 |1400 | 30,4 4 029 |23 |35 |23 |22236MBW33 3536 H 22236 MBKW33 113536 H
180 (320 |112 [ 1420 2330 750 1000 | 40,8 4 0,36 | 19 2,8 1,8 23236 MBW33 3003236H |23236 MBKW33 3113236 H
180 |320 (112 | 1290 2120 900 1200 | 40,0 4 036 | 19 2,8 1,8 23236 CW33 23236 CKW33 3153236 H
180 |380 (126 | 1900 2700 850 1100 | 69,0 4 037 | 1,8 2,7 1,8 22336 MBW33 3636 H 22336 MBKW33 113636 H
190|190 (290 |75 830 1470 1100 | 1400 | 18,6 21 1026 | 26 3,9 2,6 |23038 MBW33 3003138H  |23038 MBKW33 3113138H
190 |290 |75 | 900 1610 | 1200 | 1600 | 18,4 21 1023 |29 |44 |44 |23038CW33 3053138H  |23038 CKW33
190 (320 |104 | 1320 2290 1100 | 1400 | 35,6 3 033 |2 3 2 23138 MBW33 3003738H 123138 MBKW33 3113738H
190 |320 |104 | 1200 2080 1000 | 1400 | 35,6 3 033 |2 3 2 23138 CW33 23138 CKW33
190 [340 |92 | 1220 |1870 | 1000 |1300 | 37,7 4 029 |23 |34 |23 |22238MBW33 3538H 22238 MBKW33 113538 H
190 |400 |132 |2060 2920 750 1000 | 84,8 5 037 | 1,8 2,7 1,8 |22338 MBW33 3638H 22338 MBKW33 113638 H
200(200 |310 (82 [760 1350 1000 | 1300 | 22,0 21 1024 |28 4,2 2,8 |23040 MBW33 3003140H  |23040 MBKW33 3113140H
200 (310 (82 |880 1560 1100 | 1500 | 22,5 21 1024 |28 42 2,8 |23040 CAW33 23040 CAKW33
200 |310 [109 [113 2120 900 1200 | 30,5 21 1033 |2 3 2 24040 MBW33 4053140H  |24040 MBKW33
200 (340 |112 | 1380 2360 950 1300 | 43,5 3 035 | 19 2,9 1,9 23140 MBW33 3003740H  |23140 MBKW33
200 (360 (98 | 1140 1716 900 1200 | 44,7 4 0,26 | 2,6 3,9 2,5 22240 MBW33 3540H 22240 MBKW33
200 |360 (98 |1250 |2020 | 1100 |1400 | 43,6 4 029 |23 |34 |23 |[22240CAW33 22240 CAKW33
200 (360 [128 | 1620 2590 750 1000 | 58,5 4 035 | 1,9 2,9 1,8 |23240 MBW33 3003240H  |23240 MBKW33 3113240H
200 (360 |128 | 1610 2700 850 1100 | 58,5 4 035 | 1,9 2,9 1,8 |23240 CAW33 23240 CAKW33
200 (420 (138 |1910 |2750 [670 |900 95,0 5 036 |18 |28 |18 |22340MBW33 3640 H 22340 MBKW33 113640H
200 |420 (138 | 1928 2900 900 1200 | 93,5 5 036 | 1,8 2,8 1,8 |22340 CAW33 22340 CAKW33
220220 |300 |60 |[458 948 1100 | 1500 | 12,3 21 10,18 | 37 5,6 3,7 |23944 MBW33 23944 KMBW33
220 (320 |76 | 586 779 800 1000 | 20,7 3 0,26 | 2,6 3,87 | 2,54 3844H
220 (340 |90 | 1025 1730 1000 | 1300 | 31,5 3 024 | 28 42 2,8 |23044 MBW33 3003144H |23044 MBKW33 3113144H
220 (340 |90 | 1155 2053 1104 | 1400 | 30,5 3 024 |28 42 2,8 |23044 CAW33 23044 CAKW33
220 (340 |118 | 1360 2600 850 1100 | 39,5 3 034 |2 3 1,9 |24044 MBW33 4003144H  |24044 CKW33
220 (370 |120 | 1455 2380 900 1200 | 54,5 4 0,3 2,3 3,4 2,2 |23144MBW33 3003744H  |23144 MBKW33 3113744H
220 (370 |120 | 1580 2750 900 1200 | 53,0 4 0,3 2,3 3,4 2,2 |23144CAW33 23144 CAKW33
220 (400 |108 | 1485 2483 850 1100 | 63,0 4 0,29 | 23 3,4 2,3 |22244MBW33 3544H 22244 MBKW33 113544 H
220 |400 (144 | 2070 3450 750 950 58,5 4 0,35 | 1,9 2,9 1,8 23244 MBW33 23244 MBKW33
220 (460 |145 | 2263 3272 700 950 1198 |5 0,36 | 1,8 2,8 1,8 |22344 MBW33 3644H 22344 MBKW33 113644 H
240240 |360 |92 | 1015 1065 1000 | 1300 | 33,2 3 0,23 | 29 4,4 2,8 |23048 MBW33 3003148H  |23048 MBKW33 3113148H
240 (400 [128 | 1545 1580 900 1200 | 644 4 0,3 2,3 3,4 2,2 |23148 MBW33 3003748H 123148 MBKW33 3113748H
240 (400 [160 | 2100 3900 480 600 77,0 4 041 | 1,6 2,5 1,6 |24148 MBW33 4003748H  |24148 MBKW33 4113748H
240 (440 [120 | 1815 2701 750 1000 | 85,2 4 0,4 2,45 | 3,64 | 2,39 |22248 MBW33 3548 H 22248 MBKW33 113548 H
240 |500 |155 | 2460 4000 670 850 1670 | 5 0,32 | 2,09 | 3,11 | 2,04 |22348 MBW33 22348 MBKW33
260260 |400 |104 | 1403 2550 900 1050 | 49,9 4 0,25 | 269 | 4 2,63 |23052 MBW33 3003152H  |23052 MBKW33 3113152H
260 (400 |104 | 1400 2550 900 1200 | 49,9 4 0,25 | 269 | 4 2,63 |23052 CAW33 23052 CAKW33
260 (440 |144 | 2025 3391 750 1000 | 93,5 4 031 | 22 3,3 2,2 |23152MBW33 3003752H  |23152 MBKW33 3113752H
260 (440 (144 |2220 3900 [800 |1000 | 97,0 4 031 |22 |33 |22 |23152CAW33 23152 CAKW33
260 (440 |180 | 2505 4554 500 670 1129 | 4 042 | 16 2,5 1,6 |24152MBW33 4003152H 24152 MBKW33




ey

o\
7

153000

)

di

\

I
e

NNONANANY

b

iz

LA I7)
N

N
Al

‘

S A
,,m&&‘m,m
W XY PR7777F,

|7

b

di

V7
_" 4%,

Dy

ISP TIIIL?)
NN RN
v 7,

R

S

13000 H

353000 H

73000 H, 93000 H

bs

753000 H, 953000 H

ponukoeblie cpepuyeckue AByxpsaHbie

C KOHMYeCKUM OTBEPCTMEM U 3aKpenUTesIbHOMN BTYJIKOW C KOHMYECKMM OTBEPCTUEM U CTSDKHOM BTYJIKOW
00603Ha4YeHre NoALWMMHUKA Paamepbl Macca G Faika | Llaii6a 0Go3Ha4YeHne NoAWMNMHUKA Paamepbl | Macca G ® %
I1SO roct (Banf d | L 0OGosHaueHue I1SO roct (Ban| d | L, g g
MM Kr MM Kr
22334 MBKW33+H2334 |13630H 150 |154 | 72,400 |M170x3 [KM34 |MB34 22334 MBKW33+AH 2334 160(152|67,450 |M190x3 |KM38
160 24036 CKW33+AH 24036 170(|170(127 (26,500 |[M190x3 |KM38
23136 CKW33+H 3136 160 (131 | 39,700 (M 180x3 |KM 36 [MB 36 23136 CKW33+AH 3136 170(122(34,420 |M200x3 |KM40
22236 MBKW33+H3136 |13532H 160 (131 | 39,900 (M 180x3 |[KM36 [MB 36 22236 MBKW33+AH 2236 170{110|34,130 |M200x3 [KM40
23236 MBKW33+H 2336 160 161 | 52,100 |[M 180x3 |KM 36 |MB 36 23236 MBKW33+AH 3236 170(146|46,120 |M200x3 |KM40
23236 CKW33+H 2336 160 |161 | 51,300 (M 180x3 |KM36 |MB 36 23236 CKW33+AH 3236 170(146 (45,320 |M200x3 |KM40
22336 MBKW33+H 2336 |13632H 160 |161 | 80,300 |[M 180x3 |KM36 |MB 36 22336 MBKW33+AH2336 |73634H 170|160|74,830 |M200x3 [KM40
23038 MBKW33+H 3038 170 170 |112 | 26,050 |M 190x3 |KML38 (MBL 38 23038 MBKW33+AH 3038 180/180{102(21,920 |TR205x4 |HML41T
23038 CKW33+H 3038 170 {112 | 25,850 (M 190x3 |KML38 |MBL 38 23038 CKW33+AH 3038 180(102(21,720 |TR205x4 [HML4A1T
23138 MBKW33+H 3138 170 (141 | 46,400 (M 190x3 |KM 38 [MB38 23138 MBKW33+AH 3138 180(131(40,490 |TR210x4 [HM42T
23138 CKW33+H 3138 170 (141 | 46,400 [M190x3 |KM 38 [MB38 23138 CKW33+AH 3138 180(131(40,490 |TR210x4 [HM42T
22238 MBKW33+H 3138 |13534H 170 |141 {48,500 |M190x3 [KM 38 |MB38 22238 MBKW33+AH 2238 73536 H 180(117|41,950 [TR210x4 |HM42T
22338 MBKW33+H 2338 |13634H 170 (169 | 97,400 |[M 190x3 |KM 38 [MB 38 22338 MBKW33+AH2338 |73636 H 180|167(91,430 |TR210x4 |HM42T
23040 MBKW33+H 3040 180 180 |120 | 31,190 [M200x3 |KML40 |MBL40
23040 CAKW33+H 3040 180 [120 | 31,690 |[M200x3 |KML40 [MBL40
23140 CKW33+H 3140 180 |150 | 55,600 |[M200x3 |KM40 |MB40 23140 CKW33+AH 3140 190(190{140 (48,990 |TR220x4 |HM44T
22240 MBKW33+H 3140 |13536H 180 {150 | 56,800 |{M200x3 |[KM40 |MB40 22240 MBKW33+AH 2240 190(123(49,380 |TR220x4 [HM44T
22240 CAKW33+H 3140 180 |150 | 55,700 |M200x3 [KM40 [MB40 22240 CAKW33+AH 2240 190(123|48,280 |TR220x4 |HM44T
23240 MBKW33+H 2340 180 176 | 72,400 [M200x3 |KM40 [MB40 23240 MBKW33+AH 3240 190(160(65,180 |TR220x4 [HM44T
23240 CAKW33+H 2340 180 |176 | 72,400 |M200x3 [KM40 |MB40 23240 CAKW33+AH 3240 190(160(65,180 |TR220x4 |HM44T
22340 MBKW33+H 2340 (13636 H 180 |176 | 108,900 |M 200x3 [KM 40 |MB 40 22340 MBKW33+AH 2340 73638H 190(177|102,540 [TR220x4 |HM44T
22340 CAKW33+H 2340 180 (176 | 107,400 [M200x3 |KM40 (MB40 22340 CAKW33+AH 2340 190(177|101,040 |TR220x4 |HM44T
200 200
23044 MBKW33+H 3044 |3013140H 200 (126 | 41,800 |[Tr220x4 |HM3044|MS3044
23044 CAKW33+H 3044 200 {126 | 40,800 |Tr220x4 |HM3044|MS3044
24044 CKW33+A0H 24044 200|152 (47,200 |TR230x4 |HM46T
23144 MBKW33+H3144 |3013740H 23144 MBKW33+A0H 3144 200(151(61,800 |TR240x4|HM48T
23144 CAKW33+A0H 3144 200(151(61,800 |TR240x4 [HM48T
22244 MBKW33+H 3144 |13540H 200 (161 | 78,000 |Tr220x4 |HM44T [MB44 22244 MBKW33+A0H 3144 200|151(68,300 |TR240x4 [HM48T
23244 MBKW33+H 2344 200 186 | 75,500 |Tr220x4 |HM44T |MB44 23244 MBKW33+A0H 2344 200{189(91,000 [TR240x4|HM48T
22344 MBKW33+H 2344 200 |186 | 136,800 |Tr220x4 [HM 44T |MB 44 22344 MBKW33+AHX 2344 200{189|133,500 [TR240x4 |HM48T
23048 MBKW33+H 3048 |3013144H |220 |220 |133 | 46,400 |Tr240x4 [HM3048|MS3048 220
23148 MBKW33+H 3148 |3013744H 23148 MBKW33+A0H 3148 220(161{75,700 |TR260x4 |[HM52T
22248 MBKW33+AH 3148 73544 H 220(161{97,200 |TR260x4 [HM52T
22348 MBKW33+H 2348 220 |199 | 187,000 |Tr240x4 |HM 48T |MB 48 22348 MBKW33+AOH 2348 |73644H 220(197 (168,200 |TR260x4 |HM52T
23052 MBKW33+H 3052 240 |240 |145 | 63,400 |Tr260x4 |HM3052|MS3052-48 240
23052 CAKW33+H 3052 |3013148H 240 (145 | 63,400 |Tr260x4 |HM3052|MS3052-48]
23152 MBKW33+H 3152 |3013748H 240 (190 | 115,800 |Tr260x4 |HM52T [MB52 23152 MBKW33+A0H 3152 240|179 (104,000 |TR290x4 [HM58T
23152 CAKW33+A0H 3152 240|179 (104,000 |TR290x4 [HM58T




AMB BEARING Co

Wy,
\/,!\ \\\‘ 2
\\\\\\\\\ N

_%

SN
" 'V/'%TH
%z /////

N——
)
|\//!\¢ NN /

\\\\\\\\\\\

fs

/’,,
/// ////%

TR
'!\A

FIO,EI,LIJI/II'IHI/IKI/I 3000 113000 H 53000 H
ponukoebie cpepuyeckme AByXpsiaHbIe
Pasmepbl Ipysonoarvem- | MpepenbHas | Macca PacuyeTHble KO3 PULMEHTBI C uMnnHapu4eckum C KOHUYECKMM OTBEPCTUEM
HOCTb yacTota oTBepcTMeM
BpaLueHns 0603Ha4YeHne NoALUNNHUKA 0603Ha4YeHune NoALUNNHUKA
Ban| d | D | B | aun.C |crar. C |nnacT. | XuaK. r, e Y, Y, Y, ISO rocr I1SO roct
MM kH 06/MUH Kr min
260 |480 |130 | 2090 3249 630 800 104,7 | 5 0,29 | 23 34 2,3 22252 MBW33 3552 H 22252 MBKW33 113552H
260 (540 |165 | 2920 4650 700 900 1885 | 6 0,33 | 201 |3 1,97 |22352 MBW33 3652 H 22352 MBKW33 113652 H
280(280 |420 [106 | 1430 2571 750 1000 | 51,0 4 0,24 | 2,79 | 4,15 | 2,73 |23056 MBW33 3003156 H  |23056 MBKW33 3113156 H
280 |420 (106 [ 1520 2850 850 1100 | 54,5 4 024 | 2,79 | 4,15 | 2,73 |23056 CAW33 23056 CAKW33
280 |460 (146 |2246 3987 670 900 96,3 5 0,3 2,3 3,4 2,2 123156 MBW33 3003756 H  |23156 MBKW33 3113756 H
280 [460 (146 |2300 4250 750 950 99,6 5 0,3 23 34 2,2 |23156 CAW33 23156 CAKW33
280 |500 (130 |2164 3461 600 750 1105 | 5 028 | 24 3,6 2,4 22256 MBW33 3556 H 22256 MBKW33 113556 H
280 (500 (176 |2820 490 600 750 1530 | 4 0,35 | 1,9 29 1,8 23256 CW33 23256 CKW33
280 (580 (175 |3350 5605 600 750 2320 | 4 0,33 | 2,03 | 3,02 | 2,02 |22356 MBW33 3656 H 22356 MBKW33 113656 H
300300 (420 |90 1200 2500 950 1300 | 40,0 3 0,19 | 3,6 53 3,6 |23960 CAW33 23960 CAKW33
300 |460 |118 | 1747 3184 750 1000 | 71,8 4 023 | 29 4,4 2,8 |23060 MBW33 3003160H 123060 MBKW33 3113160 H
300 [500 |160 | 2640 4810 700 950 1420 | 4 0,3 2,3 34 2,2 |23160 MBW33 3003760H |23160 MBKW33 3113760 H
300 [540 192 [3340 [5850 |530 |670 1920 | 4 035 |19 |29 1,8 23260 CW33 23260 CKW33
320(320 (480 |121 | 1808 3471 700 950 77,8 4 0,23 | 29 44 2,8 |23064 MBW33 3003164H |23064 MBKW33 3113164 H
320 |580 (150 |3130 5090 600 800 1809 | 5 0,27 | 2,55 | 3,8 2,55 |22264 MBW33 3564 H 22264 MBKW33
320 |580 (208 |4018 7100 600 750 2610 |5 0,37 | 1,81 | 269 | 1,8 |23264 MBW33 3003264H  [23264 MBKW33 3113264 H
340/340 (520 |133 | 2178 4074 670 900 1024 | 5 024 | 28 4,2 2,8 123068 MBW33 3003168H  [23068 MBKW33 3113168 H
340 |520 (180 |2990 6200 530 670 1400 | 4 033 |2 3 2 24068 MBW33 4003168H  |24068 MBKW33
340 |580 |190 | 3680 6800 600 750 2120 | 5 0,31 | 2,2 3,3 2,2 |23168 CAW33 23168 CAKW33
360(360 (540 |134 | 2320 4670 600 700 114,0 5 023 | 29 44 2,8 123072 MBW33 3003172H  |23072 MBKW33 3113172H
360 [540 |134 [2390 [4800 |670 |850 1140 |5 023 (29 |44 |28 |23072CAW33 23072 CAKW33
380(380 (620 (194 | 3535 6350 500 670 2420 |5 0,3 2,3 3,4 2,2 |23176 MBW33 3003776 H  |23176 MBKW33 3113776 H
380 |680 |240 |5060 9150 380 480 3750 |6 035 | 1,9 29 1,8 23276 CAW33 23276 CAKW33
400/400 (590 [142 | 1840 2780 400 500 1400 | 5 0,26 | 2,6 3,87 | 2,54 3880 H
400 |600 |148 | 2645 4970 500 670 1520 | 5 0,23 | 29 4.4 2,8 23080 MBW33 3003180H |23080 MBKW33
400 |600 |148 2880 |5700 600 |750 1500 |5 023 (29 |44 |28 [23080CAW33 3003180H  |23080 CAKW33
400 |600 |200 3620 |7800 450 |560 2050 |5 0,3 23 |34 |22 |24080MBW33 24080 MBKW33
400 |650 [200 |3920 7164 480 630 2700 |6 0,28 | 24 3,6 2,5 23180 MBW33 3003780H |23180 MBKW33 3113780H
400 (670 (216 |4080 7200 330 420 3440 |95 1032 | 21 3,13 | 2,06 3980 H
400 |720 [185 | 3720 4200 340 440 3420 |6 0,28 | 2,41 | 3,59 | 2,36 |22280 MBW33 3580 H 22280 MBKW33
400 |820 (243 | 6570 10233 | 360 480 6480 |75 1031 |22 3,3 2,2 |22380 MBW33 3680 H 22380 MBKW33
4401|440 (650 [157 |3220 6550 430 530 1870 | 6 0,24 | 2,85 | 424 | 2,78 |23088 MBW33 3003188H  |23088 MBKW33 3113188 H
440 |790 |280 |6730 12500 |320 |400 5950 |75 |035 |19 |29 1,8 23288 CAW33 23288 CAKW33
460|460 (680 |163 | 3200 6170 450 600 2090 | 6 0,18 | 3,7 5,6 3,7 23092 MBW33 3003192H  |23092 MBKW33 3113192H
460 |760 [240 |5640 10800 |320 400 4730 |75 |023 | 292 | 435 | 2,86 |23192MBW33 3003792H  |23192 MBKW33 3113792H
460 (760 |240 |5640 10800 |320 400 4730 |75 |03 2,3 3,4 2,2 |23192CAW33 23192 CAKW33
480480 [700 |165 | 3340 6800 380 480 2300 | 6 0,21 | 3,2 4.8 3,2 |23096 MBW33 3003196H  |23096 MBKW33
480 |870 (310 |8170 15000 | 260 340 8510 |75 1035 |19 29 1,8 [23296 MBW33 3003296 H  |23296 MBKW33
500(500 (720 (167 | 3680 7800 380 480 2250 | 6 0,21 | 3,2 4.8 3,2 |230/500 CAW33 |30031/500H |230/500 CAKW33
500 (830 |264 |6730 12900 |280 |360 6060 |75 |03 23 |34 |22 |231/500MBW33 |30037/500H [231/500 MBKW33
530(530 (780 (185 |4800 9800 350 490 3150 | 6 0,22 | 3,03 | 451 | 2,98 |230/530MBW33 (30031/530H |230/530 MBKW33
530 |780 |185 4370 9300 340 430 3150 | 6 022 |3 4,6 2,8 ]230/530CAW33 |30031/530H |230/530 CAKW33
530 |980 |355 | 11100 |20400 [220 3000 | 1202,0 | 8 035 | 1,9 29 1,8 [232/530 MBW33 (30032/530H |232/530 MBKW33 (31132/530H




LX)

o\
7

153000

)

di

\

I -,
e

NNONANANY

b

iz

LA I7)
N

N
Al

¢

4 A
(LY 7777 7%

Sl t

b

di

V7
.’ X ”

Dy

77277774
NN RN
v 7,

R

S

13000 H

353

000 H

73000 H, 93000 H

b1

753000 H, 953000 H

ponukoeblie cpepuyeckue AByxpsaHbie

C KOHMYECKUM OTBEPCTMEM U 3aKPENUTESIbHOW BTYNIKOW

C KOHMYECKUM OTBEPCTMEM U CTSHKHOW BTYJIKOM

060o3Ha4YeHne NoALMNMHUKA Paamepbi Macca G laitka | LlaiiGa 00603Ha4YeHre NoAWMMHUKA Paamepbl | Macca G = %
1ISO FrOCT |Ban| d | L 0Go3HaueHne ISO FOCT |Ban| d | L, E g
l§ g
cg
MM Kr MM Kr
22252 MBKW33+H 3152 (13548 H 240 (190 | 127,000 |Tr260x4 |HM52T |[MB52
23056 MBKW33+H 3056 |3013152H |260 |260 |152 | 68,700 |Tr280x4 |HM3056|MS3056 260
23056 CAKW33+H 3056 260 (152 | 72,200 |Tr280x4 |HM3056 |MS3056
23156 MBKW33+AOH 3156 260(183(111,000 |[TR310x5|HM62T
23156 CAKW33+A0H 3156 260(183 (115,000 |TR310x5|HME2T
23256 CKW33+H 2356 260 |224 | 181,400 |Tr280x4 |HM56T |[MB 56 23256 CKW33+A0H 2356 260220 (165,000 |TR310x5|HM62T
22356 MBKW33+H 2356 260 (224 | 260,400 |Tr280x4 |HM56T [MB 56 22356 MBKW33+AHX 3228 260220 (249,500 |TR310x5|HM62T
280 280
23060 MBKW33+H 3060 280 (168 | 92,300 |Tr300x4 |HM3060|MS3060
23160 MBKW33+H 3160 280 |208 | 172,200 |Tr 300x4 [HM3160|MS3160 [23160 MBKW33+AOH 3160 280/200(139,000 [TR330x5|HM66T
23260 CKW33+AOH 3260 280/236|209,000 [TR330x5|HM66T
23064 MBKW33+H 3064 300 |300 {171 | 102,400 |Tr320x5 |HM3064|MS3064
23068 MBKW33+H 3068 320 |320 {187 | 131,100|Tr340x5 [HM3068|MS3068 320
23168 CAKW33+A0H 3168 320234 (232,000 |TR370x5 |HM74T
23072 MBKW33+H 3072 340 (340 |188 | 144,500|Tr360x5 |HM3072|MS3072
23072 CAKW33+H 3072 340 (188 | 144,500|Tr360x5 |HM3072|MS3072
23276CAKW33+H2376 |3013272H
380
23180 MBKW33+AH3180 3073776 H 380250 (305,000 | TR440x5|HM3188




N——
)
|\//!\¢ NN /

\\\\\\‘\\\\\

22277
\/,!\ \\\ /
\\\\\\\\\ N

fs

\\\\\\\\\\\
I 2N i)
Y ///// /// )

NnoALLNIMHUKA 3000 113000 H 53000 H

AMB BEARING Co ‘\\b\!\\\\\\

Y\

ponukoeblie cpepuyeckmne AByxpsaHble

Paamepsb! Ipysonoabvem- | MpepenbHas | Macca PacueTHble KoahpuUumeHTbI C LMNMHAPUYECKUM C KOHU4ECKUM OTBEpCTUEM
HOCTb yactota oTBEpCTMEM
BpaleHns 0603Ha4YeHune NoaLWUNNHUKa 0603Ha4YeHue NoaWnNHUKa
Ban | d | D | B | aun.C |crar. C |nnacT. | Xunak. r, e Y, Y, Y, 1ISO rocr ISO roct
MM kH 06/MUH Kr min
560 |560 (820 |195 | 4500 10100 |310 400 3650 |6 0,24 | 2,83 | 421 | 2,76 [230/560 MBW33 [30031/560H |230/560 MBKW33
600 |600 (870 |200 | 5610 12020 | 360 480 4090 |6 022 |3 4,6 2,8 |230/600 MBW33 (30031/600H [230/600 MBKW33 (31131/600H
600 (870 |200 | 5230 11400 | 300 380 4320 |6 022 | 3 4,6 2,8 1230/600 CAW33 |(30031/600H |230/600 CAKW33
600 {980 |300 | 8970 18000 |200 280 950,0 |75 |032 |21 3,13 | 2,05 [231/600MBW33 [30037/600H |231/600 MBKW33
680 |680 (920 |153 | 3542 9006 200 250 3230 |6 0,2 3,1 4,5 3,3 37/680H
710 |710 |950 (180 | 4770 12000 |240 320 368,0 |5 017 | 4 59 4 239/710 CAW33 239/710 CAKW33
710 |1150|438 | 14400 |32500 | 120 1900 19470 | 8 0,35 | 1,9 29 1,8 |241/710CAW33 [40537/710H |241/710 CAKW33 41537/710H
750 |[750 {920 (170 | 3600 11000 |200 300 2880 |5 0,11 | 6,1 9,1 6,3 |[238/750 MBW33 (40038/750H |238/750 MBKW33
750 |1220(475 | 15500 | 34000 |70 100 2335 [ 95 035 | 1,9 2,9 1,8 |241/750CAW33 |40037/750H |241/750 CAKW33
850 (850 |1220(365 | 12000 | 30000 | 160 200 1478,0 | 6 0,27 | 2,5 3,7 2,5 |240/850 MBW33 (40031/850H |240/850 MBKW33
850 [1500|515 | 20000 |45000 |110 150 4079,0 | 15 0,36 | 1,87 | 2,79 | 1,83 |232/850 MBW33 (30032/850H |232/850 MBKW33

132011320 [1720|350 | 15200 | 43000 |90 130 2183,0 37/1320H
1320 (1950|500 | 28000 |68500 |70 100 5268,0 538/1320H




153000

\
"""m,,/[,"\
\&y/

b

7
5||7//// ‘

=

2
\\\\ AN
////>/‘/\‘--‘§\~

ez
R <\\<\\ £
N

"//7//'/%
L

13000 H

7 lll'/{//l

Y i1
m\\%

ZEEN

v W
//////////r””

Dy

di

%
Rllm

L2244

(212
SRR

353000 H

b

73000 H, 93000 H

ponukoeblie cpepuyeckue AByxpsaHbie

bs

753000 H, 953000 H

C KOHMYECKMM OTBEPCTUEM U 3aKPENUTENbHOW BTYJIKOM

C KOHMYECKUM OTBEPCTUEM U CTSHDKHOM BTYJIKOW

00603Ha4YeHre NoAWMNMHUKA Paamepbi Macca G Faitka | LlaiiGa 00603Ha4YeHre NoALWMMHNKA Paamepbl | Macca G m%
ISO FrOCT |Ban| d | L 0Go3HayeHue ISO FOCT |Ban| d | L, 5';:
)E g
- g
MM Kr

Kr




AMB BEARING Co



" NOoAWUMHUKN
LLUAPUKOBLIE

AMB BEARING Co pagnasibHO-yMOpPHbIE

-\' S

JTALTN
!!!!!

sl tecleoea ~" "



9,\

TI
N\

Il )

\\\\\///
ll////l
// A\\\\\\\\

346000 (DF)

4@“4?§&5\s

|I// //// II\
// 7% 1

\\\QK\\//////
40000 (DT)

‘\o\i\éV' *§9‘§
|z// ﬁ' éff é///
N

r/////
400000 Y21 (TFT)

‘\3“§§¢272%9§$9§a
/”7"‘ N %7%//]
,,/,////\\\\\\\,,,,///

400000 Y3 (TT)

AMB BEARING Co T

y-

//
'06000

MOALWNTIMTHUKN

3086300

Yron koHTakTa: 36000 (C) — a=15°, 46000 (A) — o=30°, 66000 (B) — 0=40°, K — 0=20°, E - 0=25°

LapuKoBbie paavasibHO-yNnoOpHbie

Ban Pasmepb! FpysonoabeMHOCTb MpeanenbHas Macca 0O6o3HaueHne NoALWNNHNKA
4acToTa BpalieHus
d | D | B | r | r, Cc C, nnacr. | KNAK. 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MuUH Kr
45 45 100 | 40 1,5 75 64 4500 6000 1,45 3309 D.A 3086309
50 50 130 | 31 0,3 | 0,2 99 61 4000 4800 2,26 7410 B.M 66410 J1
60 60 150 | 35 2,1 1,1 125 82 3500 4200 3,37 7412B.M 664121
60 150 | 70 2,1 2,1 198 159 2600 3200 5,90 7412 B.M/DF 366412 J1
60 150 | 105 | 2,1 270 270 2000 2600 10,12 7412 B.M/TFT 466412 J1y21
65 65 140 | 33 2,1 1,1 113 75 4000 5000 2,49 7313 A.M 46313 1
65 140 | 59 2,1 140 135 4300 5000 4,10 3313D.A 3086313
70 70 180 | 42 3 1,1 155 109 3000 3500 5,63 7414B.M 66414 1
75 75 160 | 37 2,1 1,1 127 100 3400 4500 3,10 7315B.M 6631511
75 190 | 45 3 1,1 170 140 3400 4300 6,70 7415B.M 6641511
80 80 200 | 48 25 | 11 204 160 2600 3600 8,00 7416 B.M 66416 1
80 200 | 48 3 1,1 196 165 2600 3500 8,00 7416 A.M 46416 N
85 85 180 | 41 3 1,1 150 127 3000 4000 4,58 7317B.M 66317 1
85 210 | 52 4 1,5 190 166 2800 3800 10,30 7417 B.M 66417 1
90 90 190 | 43 189 145 2800 3600 5,00 7318C.M 36318 1
90 190 | 43 166 146 3500 4000 5,53 7318 A.M 46318 1
90 190 | 43 3 1,1 160 140 2800 3800 5,32 7318 B.M 66318 J1
90 225 | 54 4 1,5 221 190 2500 3300 11,30 7418 A.M 46418 1
90 225 | 54 4 1,5 208 165 2300 2800 11,40 7418 B.M 66418 J1
95 95 200 | 45 3 1,1 173 153 2800 3800 6,18 7319B.M 66319 J1
100 | 100 | 180 | 34 135 122 4000 4300 3,61 7220 A.M 46220 1
100 | 215 | 47 3 1,1 213 182 2500 3400 7,82 7320 A.M 46320 1
100 | 215 | 94 3 4 344 394 2600 3200 15,60 7320 A.M/DF 346320 11
110 | 110 | 240 | 50 3 1,1 235 230 2200 3200 10,90 7322 A.M 46322 J1
110 | 240 | 50 3 1,1 225 226 2200 3200 11,20 7322 B.M 66322 J1
110 | 240 | 100 | 3 3 365 380 2000 2600 24,10 7322 B.M/DF 366322 J11
110 | 240 | 100 | 3 1,1 364 380 2000 2600 22,30 7322 B.M/DT 466322 J11
110 | 240 | 150 | 3 1,1 438 542 1800 2700 33,60 7322 B.MB/TT 466322 J11Y3
110 | 240 | 150 | 3 438 542 1800 2700 33,50 7322 B.M/TFT 466322 J1y21
120 | 120 | 260 | 55 3 1,1 245 220 2000 3000 14,60 7324 A.M 46324 1
120 | 260 | 55 3 1,1 250 260 2200 3200 14,40 7324 B.M 66324 J1
130 | 130 | 230 | 40 3 1,1 186 190 2200 3200 7,01 7226 B.M 66226 J1
130 | 280 | 58 4 1,5 237 250 1700 2500 17,40 7326 B.M 66326 J1
130 | 280 | 116 | 4 1,5 423 470 1600 2000 36,40 7326 B.MA/DF 366326 J11
150 | 150 | 320 | 65 4 1,5 358 370 1600 2200 26,50 7330 A.M 46330 J1
150 | 320 | 65 4 1,5 314 310 1700 2200 26,60 7330B.M 66330 J1
150 | 320 | 130 | 4 1,5 510 614 1300 1700 53,00 7330 A.M/DT 446330 11
150 | 320 | 130 | 4 1,5 510 618 1300 1700 53,20 7330 B.M/DT 466330 J1
160 | 160 | 400 | 88 5 2 383 495 1300 1900 59,80 7432B.M 66432 J1
160 | 400 | 176 | 5 2 645 857 1000 1300 123,80 7432 B.M/DT 466432 J11
160 | 400 | 264 | 5 2 825 150 750 1100 186,00 7432 B.M/TT 466432 J12y3
170 | 170 | 310 | 52 4 1,5 170 165 2000 2800 16,90 7234C.M 36234 1
170 | 310 | 52 4 1,5 260 320 2000 2850 16,90 7234 A.M 46234 11
200 | 200 | 420 | 80 462 655 1800 1800 53,00 7340 B.M 66340 J1
200 | 420 | 150 0 0 114,00 7340 B.M/DF 366340 J1
220 | 220 | 400 | 65 330 348 1000 1300 41,20 7244 A.M 46244 1




noALLIMMHUKN
PONIMKOBbLIE
KOHM4yeckmne

AMB BEARING Co

2
%
B

2

2
=
=
=
-
-
s
s
-
s

s

S|

N

N

S,
&
N
S
'

<




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

PONIMKOBbIe KOHNn4Yeckue

Ban Pasmepbl F'py3onogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoadduumeHTbl 06Go3HaYeHne
HOCTb cTOTa BpalleHus Harpysku NoALINNHUKA
d [ o | 1] B | c [au.c]crarc,|nnacr. | xuax. e [vopl v, [ v, [ 1so [ roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
17 17 40 13,25 |12 1 21,2 21,3 9000 13000 (0,08 10 0,35 |1,7 0,9 |30203 |7203
20 20 42 15 15 12 26,3 30 8500 12000 (0,10 10 0,37 |1,6 0,9 |32004 |2007104
20 47 15,25 |14 12 28,2 30,6 8000 11000 0,12 11 (0,35 |1,7 0,9 |30204 |7204
20 52 16,25 |15 13 34,7 33,2 8000 11000 (0,17 11 |03 |2 1,1 |30304 (7304
20 52 22,25 |21 18 44,6 46,3 7500 10000 (0,22 14 |03 |2 1,1 32304 (7604
25 25 52 16,25 |15 13 29,4 22,54 |7500 10000 (0,15 12 10,37 |1,6 0,9 |30205 |7205
25 52 22 22 18 47,1 55,8 7700 11000 (0,22 0,45 (1,33 0,73 |33205 |3007205
25 62 18,25 |17 15 49,2 48,1 6700 9000 0,25 13 |03 |2 1,1 |30305 |7305
25 62 2525 (24 20 64,6 68,8 6000 8000 0,36 15 |03 |2 1,1 32305 |7605
29 29 50,292 (14,224 | 14,732 | 10,668 | 29,5 38 8000 10000 (0,11 0,37 [1,6 0,9 7006
30 30 55 17 17 13 38 48,9 6700 |9000 0,02 13 10,43 |14 0,8 |32006 |2007106
30 62 17,25 |16 14 45,4 50,5 6300 8500 [0,22 14 10,37 |1,6 0,9 |30206 |7206
30 62 21,25 (20 17 54,3 63,7 6300 8500 0,28 15 0,37 |1,6 0,9 |32206 |7506
30 72 20,75 (19 16 61,7 63,1 5600 |7500 0,38 15 (0,31 |1,9 1,1 |30306 |7306
30 72 20,75 (19 14 38,8 37,8 6500 0,38 27306
30 72 28,75 |27 23 85,5 96,4 5300 |7000 0,55 18 (0,31 |1,9 1,1 |32306 |7606
35 35 62 18 18 14 35,9 52,4 6000 8000 [0,22 15 (0,46 |1,3 0,7 |32007 |2007107
35 72 18,25 |17 15 56,8 63,5 5300 |7000 0,32 15 0,37 |1,6 0,9 |30207 |7207
35 72 24,25 |23 19 74 89,5 5300 |7000 |0,42 17 10,37 |1,6 0,9 |32207 |7507
35 80 22,75 |21 18 78,8 82,6 5000 |6700 0,52 16 |0,31 |1,9 1,1 30307 |7307
35 80 22,75 |21 15 49,22 51,06 |6000 0,52 27307
35 80 32,75 (31 25 103,6 118,3 |4800 |6300 0,73 20 0,31 [1,9 1,1 |32307 |7607
35 80 32,75 (31 25 96,5 126 4800 6300 |0,81 0,54 [1,1 0,6 27607
40 40 68 19 19 14,5 47 67,3 5300 |7000 |0,27 15 0,37 |1,6 0,9 |32008 |2007108
40 80 19,75 |18 16 63 74 4800 [6300 |0,42 16 |0,37 |1,6 0,9 |30208 |7208
40 80 24,75 |23 19 77,9 97,2 4800 (6300 |0,51 19 0,37 |1,6 0,9 |32208 |7508
40 90 2525 (23 20 95,2 107,5 |4500 |6000 |0,70 19 0,35 |1,7 0,9 |30308 |7308
40 90 2525 (23 17 81,4 96,4 4000 [5300 |0,69 28 10,83 [0,7 0,4 |31308 |27308
40 90 35,25 (33 27 120,8 147,1 |4000 |5300 |0,99 23 10,35 [1,7 0,9 |32308 |7608
40 90 35,25 117 140 4000 [5300 1,07 27608
45 45 75 20 20 15,5 57 82,2 4800 6300 0,33 16 |04 |15 0,8 |32009 |2007109
45 85 20,75 (19 16 71,3 83,8 4500 |[6000 |0,47 18 |04 |15 0,8 |30209 |7209
45 85 24,75 |23 19 84,1 103 4500 [6000 |0,56 20 |04 [1,5 0,8 |32209 |7509
45 100 27,25 (25 22 114,05 | 129,8 [4000 |[5300 0,92 21 10,35 [1,7 0,9 |30309 |7309
45 100 27,25 91,3 102 3400 |4500 0,96 27309
45 100 38,25 (36 30 145,3 189,4 |3600 |4800 1,25 25 10,35 [1,7 0,9 |32309 |7609
50 50 80 20 20 15,5 60 88 4500 |6000 |0,36 18 (0,43 |14 0,8 |32010 |2007110
50 90 21,75 |20 17 73,3 92,1 4300 [5600 |0,53 19 (0,43 |14 0,8 |30210 |7210
50 90 24,75 |23 19 86,7 107,6 |4300 |5600 0,60 21 1043 [1,4 0,8 |32210 |7510
50 90 32 32 245 105 1450 3800 |5000 0,87 04 |[1,5 0,6 |33210 |3007210
50 90 54,625 (23 45 144 210 3200 [4200 1,40 042 |16 (24 1,57 97510
50 110 29,25 |27 23 130,1 157,1 |3600 |4800 1,19 23 10,35 [1,7 0,9 |30310 |7310
50 110 29,25 116 106 3700 4900 1,23 0,83 |0,72 0,4 27310
50 110 42,25 |40 33 177,5 236,1 |[3200 [4300 1,83 27 10,35 [1,7 0,9 |32310 |7610
55 55 90 23 23 17,5 77 117 4000 [5300 |0,54 20 (04 |15 0,8 32011 |2007111
55 100 22,75 |21 18 94,6 112,8 |3800 |5000 0,69 20 |04 |[1,5 0,8 [30211 7211




07000 M

07000
1007000, 2007000, 3007000, 1027000, 27000

POJINKOBbI€ KOHU4YeckKkue

E

067000, 206700

A

:
L. ~E

l
bt

RA— b 2

A iRy

/]

077000, 1077000, 2077000

Y2

097000, 1097000, 2097000

Ban Pasmepbl F'py3onogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoadduumeHTbl 06o3HaYeHne
HOCTb cTOTa BpalleHus Harpysku noALINNHUKA
d D [ T | c | auwn.c | crar.C, [ nnacr. | xunx. e |[vivyl v, [ v, | 1s0o | roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
55 100 26,75 |25 21 12,7 141,5 3600 |4900 0,83 22,83|0,4 1,48 0,81 32211 |7511
55 100 59,625 (25 48 148 210 3800 3800 1,87 97511
55 120 31,5 29 25 153,3 187,6 |3200 |4300 1,53 24 10,35 |1,7 0,9 |30311 7311
55 120 31,5 109 123 3800 |4300 1,58 27311
55 120 45,5 43 35 212,7 271,3 |3000 [4000 2,21 29 0,35 |1,7 0,9 |32311 (7611
60 60 95 23 23 17,5 78,5 119 3800 5000 0,58 21 (0,43 |14 0,8 32012 |2007112
60 110 23,75 |22 19 103,3 130 3400 4500 0,86 22 |04 [1,5 0,8 |30212 |7212
60 110 29,75 |28 24 132,8 179,6 [3400 |4500 1,10 24 104 [1,5 0,8 |32212 |7512
60 110 38 38 29 165,8 231,4 |3000 [4000 1,50 28 |04 [1,48 0,82 |33212 |3007212
60 110 64,625 (28 55 225 329 2800 |3600 2,48 04 [1,67 |25 1,63 97512
60 130 33,5 31 26 171,4 210 3000 |4000 1,90 26 10,35 [1,7 0,9 |30312 |7312
60 130 33,5 122 136 2800 |4600 1,89 27312
60 130 48,5 46 37 226,7 303 2600 3600 [2,80 31 10,35 [1,7 0,9 |32312 |7612
65 65 90 17 17 14 53 75 4500 [5600 |0,34 0,35 [1,7 0,9 |32913 |2007913
65 100 23 23 17,5 80,6 123 3400 4500 |0,62 22 046 [1,3 0,7 |32013 |2007113
65 120 24,75 |23 20 120,6 152,6 |3000 |4000 1,10 23 |04 [1,5 0,8 |30213 |7213
65 120 32,75 (31 27 160,9 221,7 |3000 [4000 1,48 27 104 [1,5 0,8 |32213 |7513
65 140 36 33 28 195,9 241,7 |2600 [3600 2,30 28 10,35 [1,7 0,9 |30313 |7313
65 140 36 135 153 2500 |3500 2,55 0,55 |1,1 0,6 27313
65 140 51 48 39 256 322 2400 |3400 |3,49 33 10,35 [1,7 0,9 |32313 |7613
65 140 51 164 215 2400 3400 |4,04 27613
70 70 110 25 25 19 95,6 143 3200 [4300 0,83 23 (0,43 |14 0,8 |32014 |2007114
70 110 38 16 28 85 128 3270 |3270 |3,62 97814
70 125 26,25 (24 21 138,3 173,7 |3000 |4000 1,22 25 (0,43 |14 0,8 30214 (7214
70 125 33,25 (31 27 168,5 237,1 |2800 [3800 1,56 28 10,43 (1,4 0,8 |32214 |7514
70 150 38 35 30 219 271,7 |2400 [3400 3,00 29 10,35 [1,7 0,9 |30314 |7314
70 150 54 51 42 297 381 2200 |3200 |4,10 36 0,35 [1,7 0,9 |32314 |7614
75 75 105 20 19 17 60,4 96 3500 4600 0,53 32915 |2007915
75 115 25 25 19 103,1 160,2 |3000 |4000 0,88 25 0,46 [1,3 0,7 |32015 |2007115
75 130 27,25 |25 22 138,4 185,4 2800 |3800 1,33 27 10,43 (1,4 0,8 |30215 |7215
75 130 33,25 (31 27 170,3 242,1 |2600 [3600 [2,62 29 1043 (1,4 0,8 |32215 |7515
75 130 74,625 (31 62 279 430 2800 |2800 |3,80 0,44 [1,55 |2,3 1,52 97515
75 160 40 37 31 252,8 318,8 2600 |3600 |3,40 31 0,35 [1,7 0,9 |30315 |7315
75 160 40 190 225 2000 |3000 |3,45 27315
75 160 58 55 45 345 480 2200 3000 |5,30 38 10,35 [1,7 0,9 |32315 |7615
80 80 125 29 29 22 130 198 2600 |3600 1,24 27 10,43 [1,4 0,8 |32016 |2007116
80 140 28,25 |26 22 167,7 212,9 |2400 |3400 1,59 28 (0,43 |14 0,8 30216 (7216
80 140 35,25 (33 28 198,1 279 2400 |3400 ]2,00 30 (043 |14 0,8 32216 (7516
80 170 61,5 58 48 386 543 2100 |2800 |6,10 41 (0,35 |1,7 0,9 |32316 (7616
85 85 130 29 29 22 142 224 2600 |3500 1,35 28 (0,44 |14 0,8 32017 |2007117
85 130 36 36 29 176 296 2600 |3500 1,70 33017 |3007117
85 150 30,5 28 24 177,6 236,8 |[2200 [3200 2,00 30 (043 |14 0,8 30217 (7217
85 150 38,5 36 30 227 324 2200 |3200 |2,70 33 (043 |14 0,8 [32217 |7517
85 180 44,5 41 34 305 388 2100 2900 4,96 35 10,35 [1,7 0,9 |30317 |7317
85 180 44,5 41 30 228 256 1900 2800 4,70 0,76 |0,78 0,43 27317
90 90 140 32 32 24 168 270 2500 |3300 1,79 30 (043 |14 0,8 32018 |2007118




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

PONIMKOBbIe KOHNn4Yeckue

Ban Pasmepbl F'py3onogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoadduumeHTbl 06o3HaYeHne
HOCTb CTOTa BpaLLeHns Harpysku NoAWMMHUKA
d [ o | 1] B | c [au.c]ecrarc,|nnacr. | xuax. e [vopl v, [ v, [ 1so [ roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
90 145 84 38 69 435 698 2350 |2350 10,00 0,26 |2,58 [3,85 |2,53 97718
90 160 32,5 |30 26 190 235 2100 |3100 |2,52 0,43 (1,4 0,8 |30218 |7218
90 160 425 |40 34 270 396 2000 |3000 |3,40 36 043 |14 0,8 |32218 |7518
90 160 95,25 |40 78 255 340 2700 |2700 |7,39 0,42 |16 |24 |1,57 97518
90 190 46,5 |43 36 342 441 2000 |2700 |5,80 36 (0,35 |1,7 0,9 |30318 (7318
90 190 67,5 |64 53 478 683 1800 (2500 (8,50 44 10,35 (1,7 0,9 |32318 |7618
95 95 145 32 32 24 171 280 2300 3100 1,83 31 0,44 (1,4 0,8 |32019 |2007119
95 170 34,5 32 27 227 309 2100 2800 3,04 33 1043 [1,4 0,8 |30219 |7219
95 170 45,5 43 37 303 448 1900 2800 4,30 39 1043 [1,4 0,8 |32219 |7519
95 170 107,25 (43 90 480 795 2200 2200 9,50 97519
95 200 49,5 45 38 369 478 1900 2500 6,80 39 10,35 [1,7 0,9 |30319 |7319
100 100 150 32 32 24 170 280 2200 3000 1,91 32 10,46 |1,3 0,7 |32020 |2007120
100 150 32 32 24 172 280 2000 3000 1,86 0,46 (1,3 0,7 2077120
100 180 37 34 29 254 350 2000 2700 3,72 35 1043 |1,4 0,8 |30220 |7220
100 180 49 46 39 341 512 1800 2600 5,10 41 0,43 (1,4 0,8 |32220 |7520
100 180 111,25 |46 92 550 912 2000 2000 11,07 0,42 (1,6 (24 1,57 97520
100 190 124,25 (55,3 100 620 1030 1950 1950 14,80 97720
100 215 51,5 47 39 406 526 1800 2400 8,22 40 10,35 (1,7 0,9 |30320 |7320
100 215 56,5 |51 37 339 415 1800 |2600 |8,79 1027320
100 215 775 |73 60 600 872 1600 2100 [13,01 53 10,35 |1,7 0,9 |32320 |7620
105 105 190 39 36 30 285 399 1900 |2500 |4,38 37 1043 |14 0,8 30221 |[7221
105 190 117,25 |50 96 570 990 1970 1970 13,47 0,42 (1,6 (24 1,57 97521
110 110 150 25 24 20 109 192 2400 3400 1,20 23 10,28 |2,1 1,117|32922 |2007922
110 170 38 38 29 236 390 2000 [2700 |3,07 36 043 |14 0,8 32022 (2007122
110 200 41 38 32 315 444 1800 2400 5,21 39 1043 [1,4 0,8 |30222 |7222
110 200 56 53 46 432 666 1700 2400 7,10 46 (0,43 |14 0,8 |32222 |7522
110 240 84,5 80 65 627 830 1400 1900 17,00 55 10,35 [1,7 0,9 |32322 |7622
120 120 180 38 38 29 320 545 1800 [2500 (4,96 39 (046 |1,3 0,7 |32024 |2007124
120 200 109,25 (48 90 550 965 1950 1950 11,70 2097724
120 215 43,5 |40 34 337 483 1700 2200 6,20 43 10,43 (1,4 0,8 30224 (7224
120 215 61,5 58 50 468 695 1600 2200 9,15 51 0,43 (1,4 0,8 |32224 |7524
120 215 135,25 |58 112 1468 1720 1750 1750 19,58 0,41 (1,64 |2,44 |16 97524
120 260 90,5 86 69 792 1120 1600 1800 22,40 60 10,35 (1,7 0,9 |32324 |7624
130 130 200 45 45 34 320 545 1700 2000 4,96 42 10,43 (1,4 0,8 |32026 |2007126
130 210 109,25 (42 90 599 1090 1850 1850 13,60 0,37 (1,83 |2,7 1,8 2097726
130 230 67,75 |64 54 550 830 1500 2000 11,50 56 10,43 |1,4 0,8 |32226 |7526
130 230 149,25 |64 120 915 1780 1600 [1600 25,30 0,44 1,55 |2,3 1,52 97526
140 140 190 32 32 25 180 340 1800 |2800 |2,55 28 10,36 |1,67 0,9 |32928 |2007928
140 210 45 45 34 330 580 1600 |2100 |5,28 46 0,46 (1,3 0,7 |[32028 (2007128
140 250 71,75 |68 58 644 1000 1400 |1900 |14,50 60 10,43 |14 0,8 |32228 |[7528
150 150 210 38 36 31 203 391 2000 |2000 |3,88 33 10,27 |2,2 1,21 |32930 (2007930
150 210 84,25 |36 70 340 765 1700 [1700 |8,41 0,27 |2,48 |3,69 |2,42 2097930
150 250 137,25 |60 112 830 1515 1400 1400 25,80 0,24 (2,76 |41 2,7 2097730
150 255 144,25 (63,5 110 835 1520 1400 1400 28,00 0,44 (1,55 2,31 |1,52 97730
150 270 49 45 38 451 646 1300 1700 10,80 50 10,43 (1,4 0,8 |30230 |7230
150 270 77 73 60 737 1140 1200 1700 17,50 64 10,43 (1,4 0,8 |32230 |7530




07000 M

07000

1007000, 2007000, 3007000, 1027000, 27000

POJINKOBbI€ KOHU4YeckKkue

E

067000, 206700

A

:
L. ~E

l
bt

RA— b 2

A iRy

/]

077000, 1077000, 2077000

Y2

097000, 1097000, 2097000

Ban Pasmepbl F'py3sonogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoadduumeHTbl 06o3HaYeHne
HOCTb CTOTa BpaLLeHns Harpysku NoAWMMHUKA
d p [ T [ B Cc | auwn.c | crar.C, [ nnacr. | xuax. e |[vvyl v, [ v, | 1so | roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
150 270 171,25 |74 138 1176 2115 1300 1300 39,10 0,44 [1,55 (2,31 |1,52 97530
152,4 |152,4 |222,25 |174,625/83,6 |35 930 2322 1000 1000 |22,60 77930
160 160 240 51 51 38 435 790 1400 1800 |7,80 52 10,46 |1,3 0,7 |32032 (2007132
160 240 114,25 |48 94 662 1298 1570 1570 16,50 0,35 [1,94 (2,88 |1,89 2097132
160 270 139,25 |63 110 1000 1850 1300 [1300 |30,40 97732
160 270 149,25 |66 120 1000 1950 1400 1400 |34,90 0,36 (1,86 |2,76 |1,81 2097732
160 290 84 80 67 880 1400 1100 [1600 [25,50 70 10,43 (1,4 0,8 32232 (7532
170 170 230 38 36 31 243 498 1600 2100 4,40 36 0,28 [2,1 1,17 |32934 |2007934
170 260 57 57 43 500 895 1300 1700 10,50 56 10,44 (1,4 0,8 |32034 |2007134
170 360 127 120 100 1400 2010 1100 1800 58,00 87 10,36 [1,7 0,92 |32334 |7634
180 180 250 45 42 36 300 570 1200 1900 6,49 0,37 [1,84 2,74 132936 |2007936
180 250 94,25 |42 76 530 1125 1450 1450 13,20 0,37 (1,84 |2,74 |18 2097936
180 280 64 64 48 655 1210 1100 1500 14,50 59 10,43 |1,4 0,8 |32036 |2007136
180 280 134 64 108 905 1755 1350 1350 27,90 0,42 (1,6 (24 1,56 2097136
180 285 107,25 |46 79,4 650 1110 1200 1200 22,10 0,35 (1,96 [2,91 |1,91 97736
180 300 163,25 |72 134 1206 2342 800 1300 43,20 0,26 (2,46 3,93 2097736
180 320 91 86 7 1010 1630 950 1400 29,50 78 10,46 (1,3 0,7 |32236 |7536
180 380 97 88 60 880 1265 1180 1180 46,00 1027336
190 190 260 45 45 34 350 707 1100 |1600 |7,00 55 (0,48 |1,3 0,7 32938 |2007938
190 260 94 42 76 550 1190 1350 [1350 |13,50 0,38 [1,76 |2,62 |1,72 2097938
190 290 64 64 48 655 1210 1100 [1500 |15,10 62 044 |14 0,8 32038 (2007138
190 320 171 78 134 1250 2400 1200 1200 51,50 0,31 (2,15 [3,2 2,1 2097738
190 340 97 92 75 1000 1670 1000 [1300 33,30 81 (0,43 |14 0,8 32238 (7538
200 200 280 51 48 4 443 810 1000 |1500 |9,23 54 10,39 |1,5 0,84 [32940 (2007940
200 280 117 48 97 710 1582 1300 [1300 |20,80 0,39 1,72 2,56 |1,68 2097940
200 310 70 70 53 800 1470 1100 1470 19,30 66 10,43 [1,4 0,8 |32040 |2007140
200 310 151 66 123 1090 2289 1200 (1200 |39,00 0,37 1,82 [2,65 |1,75 2097140
200 310 273,5 (132 56 1872 4567 730 730 75,80 0,43 [1,57 |2,34 (1,53 2077140
200 340 183 82 150 1560 3042 1100 1100 61,50 0,25 (2,76 |4,11 (2,7 2097740
205 205 317,5 (149 67 110 1000 2095 1100 1100 40,00 97841
205 320 149 67 110 1001 2095 1100 1100 41,00 97741
205 320 205 96 36 1350 2700 700 700 55,81 0,46 (1,46 |2,17 |1,42 7741
220 220 300 51 51 39 425 873 1400 1400 10,14 66 10,39 |1,5 0,84 |32944 |2007944
220 300 109 48 88 732 1742 1180 1180 21,40 0,31 [2,18 [3,24 |2,13 2097944
220 340 76 76 57 920 1690 960 1690 25,00 72 10,43 (1,4 0,8 |32044 |2007144
220 340 99 45 75 770 1400 950 950 29,30 97744
220 340 164 76 130 1310 2620 1100 1100 47,05 0,43 (1,57 |2,3 1,53 2097144
220 340 303,5 [146,5 |59 2250 5233|660 660 104,00 2077144
220 370 199 88 166 1758 3402 1040 1040 76,20 0,37 (1,83 2,72 |1,79 2097744
220 400 72 65 52 990 1400 1000 |1300 |34,90 0,37 [1,6 0,88 |30244 |7244
220 400 114 108 90 1610 2700 1100 1500 60,00 0,44 (1,4 0,76 |32244 |7544
230 230 355 144 65 110 1160 2240 950 950 44,60 97746
240 240 320 51 48 41 438 918 1000 1500 10,90 52 10,32 |1,9 1,04 |32948 |2007948
240 320 110 48 90 750 1800 1100|1100 |22,00 0,33 [2,03 |3,02 |1,98 2097948
240 360 76 76 57 930 1760 870 1200 27,50 78 10,46 (1,3 0,7 |32048 |2007148
240 360 164 72 130 1348 2938 1000 |1000 |52,90 0,34 |2,13 |3,17 |2,08 2097148




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

PONIMKOBbIe KOHNn4Yeckue

Ban Pasmepbl F'py3sonogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoadduumeHTbl 06Go3HaYeHne
HOCTb CTOTa BpaLLeHns Harpysku NoAWMMHUKA
d [ o | 1] B | c [au.c]crarc/|nnacr.|xuax. e [yo)l vy, [ v, [ 1so [ roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
240 360 308,5 |149 62 2313 5853 600 600 108,70 2077148
240 370 119 55 86 930 1608 900 900 38,80 97748
240 400 209 95 168 1940 3835 |940 940 96,30 0,31 [2,18 |3,24 |2,13 2097748
240 410 268,5 |[128 50 2480 4950 570 570 144,00 77748
254 254 358,78 (269,88 |130,1 |54 2210 6018 |570 570 84,70 77951
260 260 360 63,5 |[635 (48 638 1221 1050 |[1050 18,40 60 0,3 |2 1,09 (32952 |2007952
260 360 133 63,5 109 1080 2468 950 950 38,30 0,37 1,82 [2,71 |1,78 2097952
260 400 87 87 65 912 1835 800 1100 40,00 84 1043 [1,4 0,8 |32052 |2007152
260 400 103 44 78 790 1460 830 830 40,80 7097152 M
260 400 149 67 110 1365 2562 830 830 59,40 97852
260 400 185 87 146 1720 3652 900 900 40,80 0,43 [1,55 |2,3 1,52 2097152
260 400 253,5 |[119 47 2045 4783 550 550 111,20 0,41 [1,66 |2,47 (1,62 77752
260 400 343,5 [167,2 |71 2940 7325 550 550 151,00 0,29 (2,3 (34 2,3 2077152
260 430 179 82 130 1530 2928 800 800 92,00 97752
260 440 224 106 180 2408 4670 850 850 126,00 0,24 (2,84 4,23 |2,78 2097752
260 440 298,5 |[140 50 2210 4565 600 600 186,00 777752
260 540 109 102 80 1902 3050 670 900 108,80 |92 0,32 |1,9 1,04 |30352 (7352
266,7 |266,7 |3556 [228,7 |111 45 1580 4580 [590 590 62,50 77953
280 280 420 87 82 4l 1100 2006 |800 1100  |40,30 83 0,37 |1,6 0,89 |32056 |2007156
280 420 110 47 84 1126 1900 770 770 43,00 7097156 M
280 420 188 82 154 2056 4625 860 860 82,50 0,37 (1,83 |2,72 |1,79 2097156
280 420 343,5 [1655 |71 3100 7645 1600 600 159,00 2077156
280 460 322,5 [154 62 3188 7065 1480 480 193,00 0,33 (2,1 3,1 2 1077756
280 520 338,5 |[156 62 3600 7360  |460 460 304,00 3077256 M
300 300 420 76 72 62 960 1900 |850 1150 |30,90 67 (0,28 |2,1 1,17 |32960 (2007960
300 420 159 72 128 1440 3446 830 830 62,40 0,28 2,39 [3,56 |2,34 2097960
300 420 288,5 |[137 56 2600 7400 |500 500 123,00 0,29 |23 (34 |23 2077960
300 440 139 58 100 1180 2363 |730 730 60,70 0,32 2,12 [3,15 |2,07 97860
300 460 100 95 82 1309 2650 |800 1100 |583,30 89 0,36 |1,7 0,9 |32060 |2007160
300 460 214 95 178 2145 4774 750 750 119,00 0,36 (1,85 |2,76 |[1,81 2097160
300 460 388,5 [188 82 3658 9531 470 470 238,00 0,31 (2,2 |[3,2 2,1 2077160
300 500 94,25 |90 70 1319 2168 800 800 68,30 1007760
300 500 179 82 125 2060 4020 560 560 132,30 97760
300 500 204 90 152 1274 4330 740 740 142,20 0,32 (2,12 |3,15 |2,07 1097760
300 500 348,5 |[165 64 3330 7368 450 450 259,30 77760
304,7 [304,7 |438,1 |278,5 |135 54 2754 7240 500 500 136,00 77961
320 320 480 100 95 82 1350 2690 |690 950 59,10 104 0,46 |[1,3 0,72 |32064 |2007164
320 480 388,5 (188 82 3780 10108 |340 430 242,00 0,42 (1,6 |24 1,6 2077164
330 330 560 179 82 150 2195 4518 500 178,70 97766
330 580 358,5 |[172 68 4623 9805 |330 420 408,00 77766
340 340 460 76 72 62 950 2010  |700 1050 |34,20 32968 |2007968
340 460 159 128 72 1540 3890 |500 660 71,00 0,31 [2,15 |32 |2,1 2097968
340 500 154 66 110 1700 3540 460 620 91,50 97768
340 510 420 203 83 5250 13700 |310 390 296,40 77868
340 520 179 82 135 2018 3975  |440 590 118,00 0,29 (2,3 |34 |23 97168
340 520 3235 |[155 63 3415 7840 1320 400 233,00 0,29 (2,3 |34 |23 77168




07000 M

07000

1007000, 2007000, 3007000, 1027000, 27000

POJINKOBbI€ KOHU4YeckKkue

E

067000, 206700

A

l
bt

RA— b 2

)

]

24
LY .

ZSSS

TRy

7

72

077000, 1077000, 2077000

3 Y2

097000, 1097000, 2097000

Ban Pasmepbl F'py3sonogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoacdduumeHTbl 06o3HaYeHne
HOCTb CTOTa BpaweHua Harpys3ku noawwuvnHUKa
d p [ T [ B ¢ | awn.c | crar.c,| nnacr.| xuax. e |viv)l v, [ v, | 1s0o [ roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
340 580 112 106 78 1950 3040 105,00 1007768
340 580 241 106 170 3102 5820 |460 620 221,50 0,42 |1,6 (2,38 |1,56 1097768
350 350 590 199 88 140 2790 5610 207,00 97770
350 590 418,5 |200 80 5028 11820 473,00 777770
360 360 480 76 72 62 1000 2100 |650 1000 35,80 97 (0,46 |1,3 0,72 32972 (2007972
360 480 159 72 128 1577 4060 |380 480 74,40 0,33 |2,1 |31 2 2097972
360 540 184 82 140 2082 4240 1360 450 146,00 03 |23 (33 |22 97172
360 540 323,5 |[155 60 3557 8715 |300 380 247,00 03 |23 (33 |22 77172
380 380 520 69 985 1860 40,80 1007976
380 520 149 1530 3470 |530 710 84,40 0,38 |1,77 [2,64 |1,73 1097976
380 620 111 1770 2910 114,00 1007776
380 620 241 3138 6101 251,00 0,46 |1,47 [2,18 |1,43 1097776
380 620 386,5 4560 10530 448,00 3077776 M
381 381 571,5 |309,5 3360 8680 279,00 77976
395 395 545 287,5 3165 9385 196,90 77779
400 400 540 149 1578 3620 88,20 1097980
400 540 278,5 2573 7479 177,00 77880
400 590 184 2318 5010 150,70 97780
400 600 205 2635 5672 179,00 97180
400 650 116 2450 4100 146,00 1007780
400 650 253 4060 7986  |360 480 306,00 0,41 |1,66 [2,47 |1,63 1097780
420 420 560 69,25 1050 1990 42,50 1007984
420 620 189 2410 5380 171,99 97784
420 620 205 2644 5810 |360 480 187,00 0,41 |1,64 (2,44 |16 97184
420 620 354,5 4540 11618 412,00 77184
420 700 129,25 2850 4780 188,00 1007784
420 700 274 4550 9345 |360 480 401,60 0,42 |1,61 |24 |1,58 1097784
431,8 [431,8 |571,5 |336,55 3815 11903 229,50 777/431
440 440 580 360 4718 15305 251,00 77888
440 600 318,5 3523 9520 253,00 1077988
440 650 211 2720 6080 213,00 97188
440 650 353,5 5072 12543 410,00 77788
460 460 620 80 1300 2650 61,20 1007992
460 620 174 2120 5005 131,00 1097992
460 680 229 3250 6993 248,00 97192
460 730 438,5 6535 15904 672,00 777792
460 760 518,5 [250 99 9380 22533 |200 280 1061,00 04 |1,7 |25 1,7 1077792
480 480 650 84,5 1320 2690 71,00 1007996
480 650 179 2138 5145 |360 480 168,00 0,42 |1,61 (2,4 1,58 1097996
480 650 336,5 |[159 60 3660 10310 |190 260 304,00 042 |16 (24 1,6 1077996
480 700 418,5 |200 80 6280 16625 |170 220 544,00 0,32 |2,1 |31 2,1 77196
480 790 141 3260 5883 259,00 1007796
480 790 528,5 9600 23510 1074,00 1077796
490 490 640 179 81 144 2145 5947 140,00 97798
500 500 670 85 78 60 1380 2950 77,00 0,43 |1,4 0,76 10079/500
500 670 179 78 130 2345 5900 260 320 166,00 0,44 |1,55 [2,31 [1,52 10979/500




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

PONIMKOBbIe KOHNn4Yeckue

Ban Pasmepbl F'py3sonogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoacdduumeHTbl 06Go3HaYeHne
HOCTb CTOTa BpaLLeHns Harpysku NoAWNNHUKA
d [ o | 1 ] B | c [au.c]crarc/|nnacr.|xuax. e [yo)l vy, [ v, [ 1so [ roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
500 720 110 100 82 2170 4300 136,00 71/500
500 720 217 185 75 2360 5350 260,00 40471/500
500 720 235 100 180 3740 8590 410 540 289,00 0,43 [1,55 |2,31 |1,52 971/500
500 720 418,5 |202 82 6380 17180 |[160 200 564,00 0,33 (2,1 |3,1 2 771/500
500 830 150 3630 6625 305,00 10077/500
500 830 325 6302 13260 650,00 10977/500
500 830 568,5 (272 104 10885 26460 1271,00 10777/500
520 520 740 95 86 70 1560 3320 118,00 77/520
520 740 188,5 |86 120 2680 6585 230,00 977/520
520 950 578 282 118 13600 31015 1909,50 778/520
530 530 710 87 82 62 1565 3270 90,60 10079/530
530 710 188,5 |82 136 2655 6553 193,40 10979/530
530 710 398 188 78 6100 19640 435,00 779/530
530 780 450 8380 22970 778,00 778/530
530 880 542 260 100 9980 23870 1320,00 30777/530
533 533 810 448 208 78 8030 19400 791,00 777/533
540 540 690 400 190 78 5285 17750 373,00 778/540
540 790 188,5 |87 130 3003 7065 296,00 977/540
560 [560 [750 [92,5 |85 64 1630 3550 105,00 10079/560
560 750 211,5 |85 156 2775 7090 237,60 10979/560
560 820 121 2740 5338 194,00 71/560
560 820 140 120 105 2975 5775 229,00 77/560
560 820 240,5 |[242 80 3540 9005 438,00 8471/560
560 820 258,5 4710 10070 |200 240 414,00 0,39 (1,71 |2,54 |1,67 971/560
560 820 268,5 (120 190 5090 11575 451,00 977/560
560 920 166 4446 8245 397,00 10077/560
560 920 350,5 7600 16495 824,80 10977/560
560 920 618 300 115 13742 | 32800 |100 140 1602,00 0,4 |1,68 |25 1,64 10777/560
600 600 800 208,5 |90 160 3440 9180 283,00 10979/600
600 800 363 172,5 |70 5900 18365 537,00 779/600
600 870 124 118 88 3080 6243 232,00 71/600
600 870 268,5 |[118 198 5280 12470 497,00 971/600
609,6 (6096 |812,8 [189 2890 7525 257,00 979/610
609,65|609,65 [812,88 | 190,5 2860 7415 271,50 8479/610
620 620 800 363 171,5 |71 6045 18970 478,00 0,32 (2,12 |3,15 |2,07 777/620
622,3 |622,3 |725,487|46 46 34 590 1690 32,60 679/622
630 630 850 107 100 78 2390 5190 164,00 10079/630
630 850 240,5 [100 182 4080 10393 361,00 10979/630
630 850 424 200 78 7520 22755 757,00 779/630
630 920 135 128 94 3410 7 278,00 71/630
630 920 293,5 5830 14 1156,00 971/630
630 920 513 245 94 10 28010 |95 130 1156,00 0,42 (1,6 |24 1,6 771/630
647 |647 [1030 |[558 |273 113 14710 | 35798 1845,00 777/647
647,7 647,7 |736,6 [31,75 |31,75 |25,4 360 1005 20,74 677/648
650 650 1030 |558 273 113 14710 | 35798 1831,00 777/650
660 660 855 318 152 60 5480 15970 470,00 778/660




07000 M

07000
1007000, 2007000, 3007000, 1027000, 27000

POJINKOBbI€ KOHU4YeckKkue

E

067000, 206700

i
LC. -C.

b L b
A —ha VA ]

A iRy

/]
077000, 1077000, 2077000

Y2

097000, 1097000, 2097000

Ban Pasmepbl F'py3sonogbem- |MpepenbHasya-| Macca | A KoacdduumeHTbl 06o3HaYeHne
HOCTb CTOTa BpaLLeHns Harpysku NoAWNNHUKA
d p [ T [ B ¢ | awn.c | crar.c,| nnacr.| xuax. e |viv)l v, [ v, | 1s0o [ roct
MM MM kH 06/MUH Kr MM
670 670 1090 192 185 135 6200 11714 630,00 10077/670
670 1090 [408,5 1055 2350 1326,00 10977/670
670 1090 |[708 342 135 18155 46862 |75 95 2573,00 0,32 (2,1 3,2 2,1 10777/670
710 710 950 114 106 80 2595 6108 210,10 0,457 (1,31 0,72 10079/710
710 950 238 106 175 4430 12230 |[160 210 445,10 0,46 (1,47 (2,19 |1,44 10979/710
710 1030 | 150 4190 8848 387,00 71/710
710 1030 |313,5 |140 220 7150 17700 803,00 971/710
710 1150 |380 10080 23395 1581,00 8477/710
720 720 915 188,5 |82 140 3338 8700 284,00 977/720
725 725 915 188,5 3338 8700 283,00 977/725
730 730 840 35 530 1450 27,90 677/730
736,6 |736,6 [8255 [31,75 |31,75 [254 380 1110 23,40 677/737
742 |742 1220 |838 25048 | 68270 3907,00 10777/742
750 750 1000 [248,5 |250 100 6070 17480 566,00 48479/750
750 1090 578 13440 38475 1799,00 778/750
750 1130 [688 330 130 17300 49685 2480,00 777/750
750 1220 405 1460 3430 1954,00 8477/750
750 1220 [838 405 170 25128 68490 |48 80 3907,00 0,32 [2,1 3,2 2,1 10777/750
800 800 1060 122 2160 7640 275,00 10079/800
800 1060 |230 5350 15205 568,00 8477/800
800 1060 [268,5 |115 204 5380 15300 |220 300 604,00 0,35 1,93 2,87 10979/800
800 1150 [162 4780 10212 498,00 71/800
800 1150 [348,5 |155 256 8090 20425 1067,00 971/800
842 842 1360 (910 28080 77810 5218,00 10777/842
850 [850 [960 |36 34 26 500 1405 31,80 677/850
850 1030 |90 82 62 1935 5310 141,00 10078/850
850 1030 |106 98 82 2600 7365 175,00 20078/850
850 1120 [126 3430 8250 310,00 10079/850
850 1120 |266 118 190 5900 16492 |210 270 650,00 0,46 |1,46 2,18 10979/850
850 1360 |910 440 182 28135 | 78012 5208,00 10777/850
900 900 1180 |[124 122 87 3420 8943 368,90 10079/900
900 1280 190 170 135 6215 14051 687,00 71/900
900 1280 [358 320 135 10620 28 1404,00 8471/900
950 950 1250 |140 4320 10400 433,00 10079/950
950 1250 [298 132 220 7320 20830 919,00 10979/950
965 965 1100 (54 50 43 985 2943 63,20 677/965
1000 |1000 1110 |40 500 1612 40,20 677/1000
1000 |1420 |800 26440 | 81648 4187,00 778/1000
1000 |1580 |800 27179 | 76280 6158,00 777/1000
1180 |[1180 1660 [473 17655 54690 3331,00 48471/1180
1320 |[1320 1600 176 165 142 6365 20620 719,00 20078/1320
1320 |1720 |238 230 175 9631 28390 1431,00 20079/1320
1320 |1720 |238 9620 28433 1431,00 2079/1320
1320 |1850 |[1027 40900 138 8916,00 778/1320
1400 |[1400 1820 [280 13000 38900 1931,00 77/1400
1500 |1500 [1950 |300 15950 | 47830 2432,00 77/1500
1800 |[1800 |[2300 |257,5 |218 180 11800 34170 2306,00 10079/1800




AMB BEARING Co



noaAwMNMHUKnN
LLHaPUKOBbIE
AMB BEARING Co YMNMOPHbIE




AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

LLIapUKOBbie YNOpPHbIe

Ban Pa3mepbl Fpy3onoabeMHOCTb M DELIEATEED Macca LTRSS
yacToTa BpalieHus MOALIMMHUK
d | D | H I D, | d, AVH. C crar. C, nnacr. | XNAK. ISO rocTt
MM MM kH 06/MuUH Kr
10 10 24 9 11 24 10 14 6300 9000 0,02 51100 8100
12 12 26 9 13 26 10,2 15,2 6000 8500 0,02 51101 8101
12 28 11 14 28 18,2 19 5300 7500 0,03 51201 8201
15 15 28 9 16 28 10,5 16,8 5600 8000 0,02 51102 8102
15 32 12 17 32 16,5 24,8 4800 6700 0,04 51202 8202
17 17 30 9 18 30 10,8 18,2 5300 7500 0,02 51103 8103
17 35 12 19 35 17 27,2 4500 6800 0,05 51203 8203
20 20 35 10 21 35 14,2 24,5 4800 6700 0,04 51104 8104
20 40 14 22 40 22,2 37,5 3800 5300 0,08 51204 8204
25 25 42 11 26 42 15,2 30,2 4300 6000 0,06 51105 8105
25 47 15 27 47 27,8 50,5 3400 4300 0,11 51205 8205
25 52 18 27 52 35,5 61,5 3000 4300 0,17 51305 8305
30 30 47 11 32 47 16 34,2 4000 5600 0,06 51106 8106
30 52 16 32 52 28 54,2 3200 4500 0,13 51206 8206
30 60 21 32 60 42,8 78,5 2400 3600 0,26 51306 8306
35 35 52 12 37 52 18,2 41,5 3800 5300 0,08 51107 8107
35 62 18 37 62 39,2 78,2 2800 4000 0,21 51207 8207
35 68 24 37 68 55,2 105 2000 3200 0,37 51307 8307
40 40 60 13 42 60 26,8 62,8 3400 4800 0,11 51108 8108
40 68 19 42 68 44,8 91,8 2400 3600 0,26 51208 8208
40 78 26 42 78 69,2 135 1900 3000 0,53 51308 8308
45 45 65 14 47 65 27 66 3200 4500 0,14 51109 8109
45 73 20 47 73 47,8 105 2200 3400 0,30 51209 8209
45 85 28 47 85 75,8 150 1700 2600 0,66 51309 8309
50 50 70 14 52 70 27,2 69,2 3000 4300 0,15 51110 8110
50 78 22 52 78 48,5 112 2000 3200 0,37 51210 8210
50 95 31 52 95 186 202 1600 2400 0,92 51310 8310
55 55 78 16 57 78 33,8 89,2 2800 4000 0,22 51111 8111
55 90 25 57 90 67,5 158 1900 3000 0,58 51211 8211
55 105 35 57 105 115 242 1500 2200 1,28 51311 8311
60 60 85 17 62 85 40,2 108 2600 3800 0,27 51112 8112
60 95 26 62 95 73,5 178 1800 2800 0,66 51212 8212
60 110 35 62 110 118 262 1400 2000 1,37 51312 8312
65 65 90 18 67 90 40,5 112 2400 3600 0,31 51113 8113
65 100 27 67 100 74,8 188 1700 2600 0,72 51213 8213
65 115 36 67 115 115 262 1300 1900 1,18 51313 8313
70 70 95 18 72 95 40,8 115 2200 3400 0,33 51114 8114
70 105 27 72 105 73,5 188 1600 2400 0,75 51214 8214
70 125 40 72 125 148 340 1200 1800 1,98 51314 8314
75 75 100 19 77 100 48,2 140 2000 3200 0,38 51115 8115
75 110 27 77 110 74,8 198 1500 2200 0,82 51215 8215
75 135 44 77 135 162 380 1100 1700 2,58 51315 8315
80 80 105 19 82 105 48,5 145 1900 3000 0,40 51116 8116
80 115 28 82 115 83,8 222 1400 2000 0,90 51216 8216
80 140 44 82 140 160 380 1000 1600 2,69 51316 8316
85 85 110 19 87 110 49,2 150 1800 2800 0,42 51117 8117
85 125 31 88 125 102 280 1300 1900 1,21 51217 8217




r2

di

LLIapuUKOBbie YyNOpHbIe

Ban Pa3mepbl Mpy3onoabeMHOCTb (ERIEATEED Macca LTRSS
yacToTa BpalieHus MOALIMNMHUK
d | D | H I D, d, AVH. C ctar. C, | nnact. | KUAK. 1ISO rocTt
MM MM kH 06/MuUH Kr
85 150 49 88 150 208 495 950 1500 3,47 51317 8317
90 90 120 22 92 120 65 200 1700 2600 0,65 51118 8118
90 135 35 93 135 115 315 1200 1800 1,65 51218 8218
90 155 50 93 155 205 495 900 1400 3,69 51318 8318
100 100 135 25 102 135 85 268 1600 2400 0,95 51120 8120
100 150 38 103 150 132 375 1100 1700 2,21 51220 8220
110 110 160 38 113 160 138 412 2000 1600 2,39 51222 8222
100 100 170 55 103 170 235 595 800 1200 4,86 51320 8320
100 210 85 100,5 370 965 700 1000 14.6 51420 M 84201
110 110 190 63 280 720 900 1100 7.88 51322 M 832211
120 120 170 39 123 170 135 412 950 1500 2,62 51224 8224
120 210 70 325 915 900 1100 9.66 51324 M 83241
130 130 170 30 111 405 1300 1950 1.93 51126 M 8126 11
130 190 45 133 187 188 575 900 1400 3,93 51226 8226
130 225 75 354 1060 800 1050 13.4 51326 M 8326 11
130 270 110 518 1600 600 800 30.5 51426 M 8426 N
140 140 180 31 142 178 107 377 1300 1800 2,02 51128 M 81281
140 200 46 143 197 215 669 950 1400 4,46 51228 M 8228 1
150 150 215 50 153 212 244 768 900 1300 5,64 51230 M 82301
150 250 80 154 245 377 1200 670 900 15,70 51330 M 83301
160 160 200 31 162 198 112 427 1200 1700 2,28 51132M 81321
160 225 51 163 222 247 803 850 1200 6,53 51232 M 82321
170 170 215 34 172 213 134 512 1100 1600 3,25 51134 M 81341
180 180 225 34 183 222 135 528 1000 1500 3,39 51136 M 8136 1
180 250 56 183 247 294 986 800 1100 8,68 51236 M 8236 1
180 300 95 184 520 1850 600 800 25.9 51336 M 8336 11
200 200 250 37 203 247 169 602 950 1400 4,20 51140 M 81401
200 280 62 204 275 333 1207 750 1000 12,50 51240 M 82401
200 340 110 200,3 625 2400 520 660 42.8 51340 M 83401
220 220 270 37 223 267 177 739 900 1300 4,65 51144 M 8144 n
220 300 63 224 295 342 1308 700 950 13,50 51244 M 8244 n
240 240 300 45 243 297 230 91 850 1200 7,50 51148 M 81481
260 260 320 45 263 317 236 984 750 1000 8,10 51152 M 81521
280 280 350 53 283 347 337 1435 700 950 12,00 51156 M 8156 11
280 380 80 284 375 506 2168 560 750 27,50 51256 M 8256 N
320 320 400 63 324 396 390 1580 600 800 19,00 51164 M 81641
340 340 460 96 340,2 608 2900 450 650 49 51268 M 8268 1
340 540 160 341 1035 4300 270 380 148 51368 F 8368T
360 360 440 65 360,4 390 1950 600 800 215 51172M 81721
360 500 110 360,4 745 3800 480 600 70 51272M 82721
460 460 620 130 460,5 920 5220 380 460 118 51292 M 82921
480 480 650 135 480,5 1050 5200 360 460 138.5 51296 M 8296 N
500 500 600 80 500,5 555 3350 450 560 46.6 511/500F | 81/500TI
500 600 60 520 450 1722 200 275 30.3 91681/500T
560 560 750 85 710 2960 170 220 93.7 71682/560T
630 630 850 175 630,6 1460 8800 190 280 246 512/630 82/630 11
670 670 800 105 687 790 3530 150 200 101 1681/670 X



AMB BEARING Co

MOAOLWNTITHUKN

LLIapUKOBbie YNOpPHbIe

Ban Pa3mepbl Fpy3onoabeMHOCTb (ERIEATEED Macca LTRSS
yacToTa BpalieHus MOALIMMHUK
d | D | H I D, | d, AavH.C | crar.C, | nnacT. | KNAK. 1ISO rocrt
MM MM kH 06/MuH Kr
670 800 105 672 850 6100 300 400 105 511/670 81/670T
670 900 140 715 1235 5838 130 180 220 91682/670
710 710 950 109 711 1130 8220 120 170 184 78682/710
750 750 1000 150 798 1350 6738 120 150 309 91682/750 X
770 770 900 90 788 710 4570 120 170 92.5 1688/770 X
770 1000 150 798 1280 8485 120 150 292 1687/770 X
1600 1600 1850 175 1650 1850 14500 40 60 628.6 1688/1600




noawmMnHUKu

m POSINKOBbIE

AMB BEARING Co YMNMOPHbIE

AV’

//Z-'/'

|
o




:

o

>
@

|
I
} —
©, T
rs d Ts
31 9039000/9039000
AIMB BEARING Co
rl ODILIJ I/I I_I H I/I KI/I 889000 9019400, 19742
POJINKOBbIE YNOPHbIE
Ban Pa3mepb! F'pysonoabem- MpenenbHas Maca d, D, B Cc a(A) 0OGo3sHavyeHue
HOCTb yacToTa BpalueHus NOALUNIMHUKA
d | D | T | BvH.C |cTtar.C /| nnacT. | KUAK. ISO rocrt
MM MM kH 06/MuUH Kr
60 |60 130 |42 364,5 | 967,2 1650 2200 2,75 115 85 34 20,5 38 29412 9039412
65 |65 140 |45 418,2 1126 1550 2200 3,41 125 91,5 36 21,9 42 29413
70 70 150 |48 467 1344 1450 2000 41 135 99,5 38,5 23,4 44 29414 9039414
75 75 160 | 51 546 1522 1450 1800 4,98 140 106 40,5 25 47 29415 9039415
80 |80 170 |54 610 1722 1450 1800 5,95 150 112,5 43,6 26 50 29416 9039416
85 |85 180 |58 653 1815 1200 1600 7,19 160 119,5 46 27,5 54 29417 9039417
90 |90 190 |60 747 2147 1200 1600 8,28 170 125,5 48,7 29,3 56 29418 9039418
100|100 170 |42 440 1400 1400 1800 3,91 155/163 | 127,5/129|32,5/26 21,2/20,8 | 58 29320 9039320
100 (210 |67 883 2552 1000 1400 11,2 185 141 53 32,2 62 29420 9039420
110110 [190 |48 542 1740 1200 1600 5,67 175/176 | 141,5/143|37/30 23,9/23 |64 29322 9039322
120|120 |250 |78 760 3616 200 260 20,1 27,3 27,3 0 9019424
120 [ 250 |78 1191 3566 900 1200 18,5 220 168 61 38,8 74 29424
130|130 | 225 |58 770 2520 900 1400 9,45 205 167 445 28,3 76 29326 9039326
140|140 | 240 |60 868 2940 850 1200 11,2 220 178 46,5 29,6 82 29328 9039328
140 (280 |85 1433 4436 780 1000 24,6 250/268 | 192,5/199 | 66,5/55 41,4/41 |86 29428 9039428
150|150 300 |90 1624 5111 700 1000 29,6 270 205 70 44,3 92 29430 9039430
170|170 340 [ 103 | 2062 6585 630 850 44 305 233 79,5 50,8 104 29434 9039434
180180 (360 [109 | 1570 6460 160 200 58 37 37 0 9019436
180 [360 | 109 | 2275 7317 1760 5500 52,2 320 2475 84,5 52,5 110 29436 9039436
210|210 |460 | 122 | 3110 14905 150 200 108,1 19742
220|220 |420 | 122 | 2870 9634 500 680 74,2 360 275 93,5 59 122 29444 9039444
260|260 |420 |95 2110 8050 550 710 51,5 385/405 |323/329 |71,8/60 48,2/45 148 29352 9039352
260 [420 |95 1225 6060 0 0 57,1 420 260 0 0 T-29352 | T-29352 | 9809352
260 (480 |132 | 2150 6800 125 160 114 44 44 9019452
260 (480 |132 | 3200 12375 450 630 106 435/460 |342,5/357|102/60 64,8/64 | 154 29452 9039452
260 | 540 | 132 | 4196 7910 172,7 889752 X
260 (580 |145 | 5375 10130 214 889852 X
280|280 |440 |95 2220 8767 550 710 54 405 343 71,8 48 158 29356 9039356 J1
300|300 [420 |73 1466 6488 0 710 31 395/405 |348/353 |54,5/43 36,4/38 | 162 29260 9039260
300 (480 |109 | 2682 10400 470 630 75,4 440 370,5 81 55,9 168 29360 9039360
320320 |[500 | 109 | 2833 11360 450 560 80 465/482 |391,5/399|81/69 55,2/53 | 180 29364 9039364 X
320 (580 | 155 | 4300 7705 0 0 191 9019464
340|340 [620 | 170 | 5504 20070 340 450 228 560 446 128 84,5 201 29468 9039468
360|360 [640 | 170 | 5682 21212 0 450 234 580/610 |467,5/480|129/109 |83,1/82 |210 29472 9039472 X
380 /380 [670 | 175 | 5397 10170 0 0 285 9019476
400 | 400 | 540 |85 2065 9839 0 700 55,1 510/526 | 457,5/460 | 63,3/53 42,6/42 212 29280 9039280
400 |[620 | 132 | 4040 16810 0 450 146 575 487,5 98 66,9 225 29380 9039380
440|440 | 680 | 145 | 4757 20018 0 400 192 630/655 |536,5/548| 108/90 73,7/70 | 245 29388 9039388
440 | 780 | 206 | 8073 31032 0 350 421 710 570 152 105 260 29488 9039488 X
500|500 | 870 |224 | 9520 40000 0 320 559 790/830 |643/661 |170/142 109,1/107| 290 294/500 | 90394/500
630|630 | 850 | 132 | 4770 24500 0 250 218 814,5 728 94 67,3 338 292/630 | 90392/630
710|710 [ 1220|308 | 16800 | 71000 0 180 1500 1165 925 192 150 294/710 | 90394/710X




Kpyru

m OMNOPHO-MOBOPOTHbIE

AMB BEARING Co




AMB BEARING Co

Kpyru

LLIAPUKOBbI€ ONMOPHO-NMOBOPOTHbIE C YeTblpexXxTo4e4YHbIM KOHTaKTOM

;, 0603Ha‘leHMe OCHOBHble MoHTaXHbIe KoucrpyKTopcKue p‘aHHblenO ﬂauubleno p‘aHHble no p,onycTMMbleJ ‘5

= pasmepbl pa3mepbl pasmepsbl 3ybyaToMy |HapyXHOMY|BHYTPEHHe- | nepum. ycunu §

b -

g R e 3auennielnio | aybuatomy | my 3y6ya Howmr-IMaxenr] 5

= Eessyﬁqa- 6 ) 3auenne- TOMY 3a- Hanb- | Manb- E

S| Torosa- Rl HUIO LeneHnio E

= TbIM 3auen- | TbiM 3auen- Hoe Hoe =

o | uenneHusa =

x JieHnem JieHnem ]

o ©

g| oL DL DL p| d[H] o[ p[n]le[n] o] a]n]n|b m| De De z | 1=

;E MM MM MM MM MM| X [MM| MM [ Z | MM Z |10"4N|10"4N| «r
11.30. 13.30. 2 1231367 |74 |37 2

1 1010.30.500 011.30.500 013.30.500 602 (398 (80 |[566 |434 (20|18 |4 [501 |498 |70 |10 )60 |+05 5 [629 3136 3 5 85
012.30.500 |014.30.500 6 |628,8 [102]368,4 (62 |45 (6,2
11.25. 13.25. 2 1231367 |74 |31 |4

1" 1010.25.500 011.25.500 013.25.500 602 |398 (80 |[566 |434 (20|18 |4 [501 |499 (70 |10 )60 |+05 5 |629 3136 3, 3 85
012.25.500 |014.25.500 6 |628,8 [102]368,4 (62 |38 (52

2 1010.30.560 011.30.560 013.30.560 662 (458 (80 |626 |494 |20 |18 |4 |561 |558 |70 |10 |60 |+0,5 5 689 1351427 |86 (37 152 95
012.30.560 |014.30.560 6 (688,8 (1124284 |72 |45 |62

2' 1010.25.560 011.25.560 013.25.560 662 (458 (80 1626 |494 |20 |18 |4 |561 (559 (70 {10 {60 |+0,5 5 689 1351427 |86 (31 |43 95
012.25.560 |014.25.560 6 |688,8 [112]428,4 |72 |38 |52

3 1010.30.630 011.30.630 013.30.630 732 (528 (80 |696 |564 |24 |18 |4 |631 (628 (70 |10 (60 |+0,5 6 7728 112614944 |83 (45 162 110
012.30.630 |014.30.630 8 |774,4 |94 |4912 |62 |6,0 |83
11.25. 13.25. 772,8 |126|494,4 2

3 011.25..6300 5630 |013.25.630 732 |528 (80 [696 |564 |24 |18 |4 (631 |629 (70 [10 )60 |+0,5 6 8 112614944 183 138 |5, 110
012.25.630 |014.25.630 8 |774,4 (94 4912 |62 |50 |69
11.30.710 |013.30.71 1 72,4 4 2

4 1010.30.710 011.30.710 1013.30.710 812 |608 (80 |776 |644 |24 |18 |4 |[711 |708 |70 [10]60 |+0,5 6 [8%08 13915724 |96 145 |6, 120
012.30.710 |014.30.710 8 |[854,4 [104|571,2 |72 |60 (8,3

4" {010.25.710 011.25.710 1013.25.710 812 |608 |80 [776 |644 |24 (1814 |711 |709 {70 (10|60 (+0,5 6 8508 |139]5724 196 |38 |52 120
012.25.710 |014.25.710 8 |[854,4 [104|571,2 |72 |50 (6,9

5 1010.40.800 011.30.800 1013.40.800 922 (678 (1001878 |722 |30 |22 |6 |801 |798 |90 [10 {80 |+0,5 8 |9664 |118/6352 |80 (80 11,1 220
012.30.800 |014.40.800 101|968 |94 |634 |64 [10,0 [14,0

5' 1010.30.800 011.25.800 |013.30.800 922 (678 (1001878 |722 |30 |22 |6 |801 |798 |90 (10 (80 |+0,5 8 |9664 |118/6354 |80 (60 183 220
012.25.800 |014.30.800 10968 |94 (634 |64 |75 |105
11.30. 13.40. 1062,4(130 |739,2 1,1

6 1010.40.900 01130900 |013.40.900 1022|778 [100 (978 |822 (30|22 |6 [901 |898 [90 [10 /80 |+0,5 § [10624]130]739,2 |93 18.0 1240
012.30.900 |014.40.900 10 /1068 |104|734 |74 |10,0 [14,0
11.25. 13.30. 1062,4(130 |739,2

6' 1010.30.900 011.25.900 |013.30.900 1022|778 [100 (978 |822 (30 {22 |6 [901 |898 [90 (10 /80 |+0,5 8 |10624/1301739,2 |93 160 |83 240
012.25.900 |014.30.900 10|1068 |104|734 |74 |75 [10,5
011.40.1000|013.40.1000 10 (1188 |116824 |83 [10,0 |14,0

7 1010.40.1000 1122878 [100]1078(922 |36 |22 [6 |1001|998 |90 (10 {80 [+0,5 270
012.40.1000|014.40.1000) 1211185,6/96 |820,8 |69 [12,0 (16,7
011.30.1000|013.30.1000 10 [1188 |116(824 (83 [12,5 |105

7' 1010.30.1000 1122878 [100]1078(922 |36 |22 [6 |1001|998 |90 (10 {80 [+0,5 : =270
012.30.1000|014.30.1000 12(1185,6/96 [820,8 |69 [9,0 |125
11.40.1120/013.40.112 10 |12 1271944 |95 |10,0 |14

8 010.40.11200 0 013.40 01242 998 [100|1198|1042(36 |22 (6 |1121[1118{90 |10 |80 |+0,5 011298 o % {10, 0 300
012.40.1120014.40.1120 12 [1305,6/106 [940,8 |79 [12,0 |16,7
011.30.1120{013.30.1120) 1011298 |127|944 |95 |75 [10,5

8 1010.30.1120 1242|998 [100 (1198|1042 (36 |22 |6 [1121]|1118(90 (10|80 [+0,5 300
012.30.1120{014.30.1120) 12 11305,6(106 |940,8 |79 [9,0 [12,5

9 1010.45.1250, 011.45.1250013.45.1250 1390 {1110{110]1337 116340 |26 [5 |1252|1248|100 {10 {90 [+0,5 12114496/118 /1048888 1135 188 420
012.45.1250|014.45.1250 14 |1453,2|101[1041,6|75 [158 |21,9

9' 1010.35.1250, 011.35.1250013.35.1250 1390 {1110 {110 |1337 116340 |26 [5 |1251|1248 100 {10 [90 [+0,5 12 /1449,6/118 110488188 1105 1146 420
012.35.1250|014.35.1250 14 |1453,2|101|1041,6|75 [12,3 [17,0

10 (010.45.1400 011.45.14001013.45.1400 1540 {1260 {110 |1487|1313 40 |26 5 1402|1398 100 {10 [90 [+0,5 12116056|131 /1928|100 1135 18,8 480
012.45.1400|014.45.1400) 14 11607,2|112|1195,6(86 [158 (21,9
11.35.1400(013.35.14 12 1 131]1192,8(100 |1 14

10° 010.35.14000 85.14001013.35.1400 1540|1260 [110 1487|1313 {40 |26 |5 [1401|1398 {100 [10 |90 [+0,5 6056|131 [11928]100 /10,5 6 480
012.35.1400|014.35.1400) 14 11607,2{112|1195,6(86 [12,3 (17,0
011.45.1600|013.45.1600 14 |1817,2|127 |1391,6/100 15,8 [21,9

11]010.45.1600 1740 {1460 {110 | 1687|1513 |45 |26 [5 1602|1598 100 {10 {90 [+0,5 550
011.45.1600|014.45.1600 16 |1820,8|1111382,4(87 |18,1 [25,0




010

) 0

DL

n-t ‘ d;
—
| Ny l —————— i i el !
I ! |

a De
n-cp —q

013,014

011,012

LLIAPUKOBbI€ ONMOPHO-NMOBOPOTHbIE C YeTblpexXTo4Ye4YHbIM KOHTaKTOM

< 06o3Ha4YeHne OCHOBHblE MoHTaxHble KoHcTpykTopckue [antbie no | AaxHble no | JaHHbie no | fonycTumMble ‘S

E pa3mepsbl pa3mepbl pa3mepbl 3y6yaToMy |HapyXHOMY|BHYTPEHHe- |nepum. ycunus §

2 N 3auensielmio | aybuatomy | my 3y6ya- E

Bes 3y6ua b b i

§ 'roroy:?a- C HapyXHbIM| C BHYTpeH sauene- | Tomysa- Homu- Makcu :

s ByGuaTbiM 3a| HUM 3y6ua- ety uennesmio | H&E" mank- | &

§ USNneHns |, annennem | Tuim sauen- Hoe | Hoe | =

g JieHMeM ]

gl o DL DL p[d[u|[po[p [n][e|n][D [d[n]n]b m| De De z | 1|2

£ MM MM MM MM MMm| x |(Mm| mm | Z | mm | Z |[10"4N[{10"4N| kr
012.35.1600|013.35.1600| 14 1817,2(127 |1391,6({100 |12,3 [17,0

11'1010.35.1600| 174011460 {110 |1687 {1513|45 (26 |5 |1601{1598|100 {10 |90 (+0,5 550
012.35.1600|014.35.1600| 16 (1820,8(111|1382,4(87 |14,1 (194
11.45.1 13.45.1 14 12013,2{141 |157 1131 21

12 010.45.18000 9:1800/013.45.1800 194011660 {110 |1887 (171345 (26 |5 |1802{1798|100 {10 |90 (+0,5 013, 5736|113 1158 i 610
012.45.1800|014.45.1800) 16 12012,8({123 |1574,4|99 |18,1 (25,0

12'1010.35.1800| 011.35.1800 013'35'18001940 1660110 {1887 1713 |45 |26 |5 {1801{1798 {100 |10 {90 [+0,5 14 12013,2/141 1157361113123 17,0 610
012.35.1800|014.35.1800] 16 [2012,8|123 |1574,4(99 |14,1 (19,4
011.60.2000/013.60.2000, 16 |2268,8(139 [1734,4(109 |24,1 (33,3

131010.60.2000| 2178 (1825|144 12110|1891 (48 {33 |8 (2002|1998 {132 |12 {120 [+0,5 . : . : 1100
012.60.2000|014.60.2000, 18 |2264,4|123 [1735,2(97 |27,1 37,5

13'1010.40.2000 011.40.20001013.40.2000 21781825144 (21101891 |48 |33 |8 |2001|1998|132 12 120 |+0,5 1612268,8/139 | 17344109 16,1 22,2 1100
012.40.2000/014.40.2000, 18 |2264,4|123 |1735,2(97 |18,1 |[25)5

141010.60.2240| 011.60.2240/013.60.2240 2418 (2065|144 12350 |2131 (48 |33 |8 (2242|2238 (132 |12 |[120 [+0,5 1612492,8/153 |1990.4|125124,1 33,3 1250
012.60.2240/014.60.2240 18 |2498,4(136 |1987,2{111 27,1 [37,5

14'1010.40.2240| 011.40.2240013.40.2240 2418 (2065|144 12350 |2131 (48 |33 |8 (2241|2238 (132 |12 |120 {+0,5 16 [24928|153 [ 199041125 16,1 _ |22 1250
012.40.2240|014.40.2240, 18 12498,4|136 [1987,2(111 |18,1 |25,0

151010.60.2500| 011.60.2500013.60.2500 2678 (2325|144 126102391 (56 {33 |8 (2502|2498 (132 |12 |120 {+0,5 18 27684151 12239,21125127,1 |37.5 1400
012.60.2500/014.60.2500, 20 |2776 |136]2228 |112|30,1 |41,8

15'1010.40.2500| 011.40.2500013.40.2500 2678 2325|144 12610 {2391 (56 {33 |8 (2501|2498 (132 |12 {120 {+0,5 18 [2768:4/1512239,21125 18,1 |25,0 1400
012.40.2500/014.40.2500 20 |2776 |136]2228 |112]20,1 |27,9

16 1010.60.2800 011.60.2800/013.60.2800 2978|2625 | 144 [2910 |2691 |56 |33 |8 {2802 (2798|132 [12 120 |+0,5 18 |3074,4/168 25272141 27,1 |37.5 1600
012.60.2800|014.60.2800 20 |3076 |1512528 |127|30,1 |41,8
11.40.2 13.40.2; 1 74,41 2527,2|141 (18,1 |2

16 010.40.28000 0-28001013.40.2800 2978 2625|144 12910 {2691 (56 |33 |8 (2801|2798 [132 |12 [120 {+0,5 8 |3074,4]168 | 2527, 8, 50 1600
012.40.2800| 014.40.2800 20 |3076 |151]2528 |12720,1 |27,9
011.75.3150|013.75.3150) 20 |3476 1712828 |142|37,7 |52,2

17 1010.75.3150, 33762922 174 {3286 |3014 |56 |45 |8 [3152|3147 {162 |12 150 |+0,5 2800
012.75.3150|014.75.3150 22 |3471,6(155 |2824,8|129 |41,5 |57,4
011.50.3150|013.50.3150) 20 |3476 |171]2828 |142|25,1 |34,8

17'1010.50.3150 33762922 174 13286 |3014 {56 |45 |8 [31523148 {162 |12 |150 |+0,5 : : 2800
012.50.3150|014.50.3150) 22 |3471,6/155|2824,8|129|27,7 |38,3
011.75.3550|013.75.3550) 20 |3876 |191]3228 |162|37,7 |52,2

18 1010.75.3550 3776|3322 (174 |3686 |3414 |56 |45 |8 [3552 3547 (162 |12 |150 |+0,5 : : 3200
012.75.3550(014.75.3550) 22 |3889,6(174 13220,8|147 |41,5 |57,4
011.50.3550|013.50.3550) 2013876 |191]3228 |162|25,1 |34,8

18'1010.50.3550 3776|3322 174 |3686 |3414 |56 |45 |8 [3552 3548 (162 |12 |150 |+0,5 3200
012.50.3550|014.50.3550) 22 |3889,6(174 |3220,8|147|27,7 |38,3
011.75.4000|013.75.4000) 22 14329,6|194 |3660,8|167 |41,5 |57,4

19 1010.75.4000 4226 3772|174 14136 | 3864 {60 |45 |10 {4002 3997 {162 |12 |150 |+0,5 3600
012.75.4000|014.75.4000 25 |4345 (1713660 |147 |47,1 |65,2
011.50.4000|013.50.4000 22 |4329,6(194 |3660,8|167 |27,7 |38,3

19'1010.50.4000 4226|3772 174 14136 | 3864 |60 |45 |10 {4002 3998 {162 |12 |150 |+0,5 3600
012.50.4000|014.50.4000 2514345 |171|3660 |147|31,4 |43,5
11.75.4 13.75.4 22 |4 217 |41 1 41 7.4

20 010.75.45000 9.45001013.75.4500 4726|4272 | 174 |4636 | 4364 |60 |45 |10 (4502|4497 {162 |12 | 150 |+0,5 8356 66811901415 |57, 4000
012.75.4500{014.75.4500 25 |4845 19114160 |[167 (47,1 |65,2
11.50.4 13.50.4 22 |4 217 |41 1 27,7

20' 010.50.45000 50.45001013.50.4500 4726|4272 | 174 |4636 | 4364 |60 |45 |10 {4502 |4497 {162 |12 |150 |+0,5 8356 668|190 27, 38,3 4000
012.50.4500|014.50.4500) 25 |4845 |191[4160 |167 (31,4 |435




AMB BEARING Co

Kpyru

OMOPHO-NMOBOPOTHbIE CO CKpeLleHHbIMAN poJIukamMu

E 06o3Ha4eHne OcCHOBHbIE MoHTaXHbIe KOHC’prKTOpcKVIe p.aHHblenO Aanuhleno }J,aHHbleno ﬂonycTwale g

2 pasmepbl pasmepbl pasmepbl 3y6yatomy |HapyxHomy | BHYTpeH- | nepum.ycunus §

-

2 Be3s3y6ya- | CHapyx- | CBHyTpeH- SEIEEID || SRR | TR Homu- |Maken{ &

s 3auenne- | 4aTtomy 3a- =

Q| Torosa- HbIM 3y6- | HUM 3y6ya- — LenneHmio Hamnb- | Masib- 5

g_ uerJieHms | YatbiM 3a- | TbiM 3auen- Hoe Hoe T"

:_ uernneHuemMm| neHuem 8

o DL DL DL D[d[H[D [D [n[e|n[D[d [H]h][b m [ De De z T | S

:c:’ MM MM MM MM MM X |MM| MM z MM Z |10"4N [10"4N| «r
111.25.500 |113.25.500 5 629 [123[367 |74 |37 52

1 1110.25.500 602 |398 |75 |566 {434 |20 |18 |4 |498 |502 |65 |10{60 |+0,5 80
112.25.500 |114.25.500 6 |6288 [102]|368,4 |62 |45 6,2
111.25.560 |113.25.560 5 |[689  [135[427 |86 |3,7 5.2

2 1110.25.560 662 |458 (75 1626 |494 |20 |18 )4 (558 |562 |65 |10[60 |+0,5 90
112.25.560 |114.25.560 6 (6888 |[112]4284 (72 |45 6,2
111.25.630 |113.25.630 6 |7728 |[126]|494,4 (83 |45 6,2

3 [110.25.630 732 (528 |75 |696 |564 |24 (18 |4 |628 |632 |65 |10(60 [+0,5 100
112.25.630 (114.25.630 8 |7744 (94 |4912 (62 [6,0 8,3
111.25.710 (113.25.71 139|572,4 4 2

4 (110.25.710 5.710 |113.25.710 812 |608 |75 |776 |644 |24 |18 )4 |708 |712 |65 |10[60 |+0,5 6 [8%08 |189/5724 |96 |45 6, 110
112.25.710 {114.25.710 8 |854,4 (1045712 |72 [6,0 8,3
111.28.800 |113.28.800 8 [966,4 [118]6352 |80 |6,5 9,1

5 1110.28.800 922 |678 (82 878 |722 |30 (226 |[798 (802 |72 |1065 |+0,5 170
112.28.800 |114.28.800 10 [968 |94 [634 |64 [8,1 11,4
111.28.900 |113.28.900 8 [1062,4 [130(739,2 |93 16,5 9,1

6 (110.28.900 1022|778 |82 [978 (822 (30 (226 |898 (902 (72 [10]65 |+0,5 190
112.28.900 |114.28.900 10 (1068 [104|734 |74 |8,1 11,4

7 110.28.10001"'28'1000"3'28'10001122 878 (82 1078|922 |36 (226 (998 [1002|72 |10[65 |+0,5 10 11188 |116)824 |83 18,1 4 210
112.28.1000114.28.1000) 12 [1185,6 |96 [820,8 |69 [9,7 13,6

8 110.28.11201"'28'"20"3'28‘"201242 998 (82 |1198|1042(36 |22 |6 |1118]|1122|72 |10[65 |+0,5 10 f1208 11271944 95 |81 14 230
112.28.1120(114.28.1120) 12 |1305,6 |106/940,8 |79 (9,7 13,6

9 110.32.1250111'32'1250"3'32'12501390 1110{91 [1337|1163|40 |26 |5 |1248|1252{81 |10]75 |+0,5 12 {14496 1118110488 188 |13 |15.7 350
112.32.1250( 114.32.1250) 14 [1453,2 |101[1041,6 |75 |13,2 |[18,2

10 110.32.1400111'32'1400113'32'1400 1540 (1260|91 |1487|1313[40 |26 |5 |1398(1402|81 (10|75 [+0,5 12 116056 |131/11928 |100)11,3 _|157 400
112.32.1400 114.32.1400) 14 |1607,2 |112]1195,6 |86 [13,2 [18,2

11 110.32.1600“1'32'1600"3'32'1600 1740|1460|91 |1687|1513|45 |26 [5 [1598|1602|81 (10|75 [+0,5 14 118172 1127113916 |100113,2 |18,2 440
112.32.1600{ 114.32.1600) 16 |1820,8 |111]1382,4 |87 [15,1 [22,4

12 110.32.1800"1'32'1800113'32'1800 1940|1660|91 |1887|1713|45 (26 [5 [1798(1802|81 (10|75 [+0,5 14 120132 141115736 |113)13,2  |18.2 500
112.32.1800| 114.32.1800 16 |2012,8 |123|1574,4 (99 [15,1 |224

131110.40.2000 111.40.2000 113.40.2000 2178(1825[112 [2110{1891(48 |33 |8 |1997|2003{100{12 |90 |+0,5 16 (22688 1139117344 11091181 1250 900
112.40.2000| 114.40.2000 18 |2264,4 |123|17352 |97 (20,3 |28,1

141110.40.2240 111.40.2240)113.40.2240 2418(2065[112 [2350(2131(48 |33 |8 |2237|2243[100|12 |90 |+0,5 16 (24928 153119904 1125/18,1 25,0 1000
112.40.2240(114.40.2240 18 |2498,4 |1361987,2 [111[20,3 |28,1

151110.40.2500 111.40.2500)113.40.2500 2678(2325[112 [2610{2391|56 |33 |8 |2497|2503{100|12]90 |+0,5 18 (27684 |15112239,2 ]125/203 _|28,1 1100
112.40.2500( 114.40.2500) 20 [2776 [136|2228 [112]|226 |313

16 /110.40.2800 111.40.2800}113.40.2800 2978(2625(112 |2910|2691|56 |33 |8 |2797|2803|100|12]90 |+0,5 18 [30744 116812527,2 1411203 |28,1 1250
112.40.2800| 114.40.2800) 20 (3076 |[151|2528 [127]|226 |31,3

171110.50.3150) 111.50.3150/113.50.3150 3376 (2922|134 |3286|3014|56 |45 |8 |3147|3153|122|12]110|+0,5 20 |3476 17112628 |142]276 |383 2150
112.50.3150(114.50.3150) 22 [3471,6 [155|2824,8 |129]30,4 |42,1

181110.50.3550) 111503550/ 113.50.3550 3776|3322|134 |3686|3414|56 |45 |8 |3547|3553|122|12110|+0,5 20 13876 119118228 1162276 |383 2470
112.50.3550( 114.50.3550) 22 (38896 [174]3220,8 |147|30,4 (42,1

191110.50.4000] 111.50.4000113.50.4000 4226 (3772|134 |4136|3864|60 |45 |10 |3997|4003|122 (12110 (+0,5 22 43296 |194(36608 |167)304 1421 2800
112.50.4000( 114.50.4000) 25 (4345 [171(3660 [147|345 |47.8

20 {110.50.4500 111504500 113.50.4500 4726 (4272|134 |4636|4364|60 |45 [10 |4497|4503|122 (12110 (+0,5 22 148356 |217]41668 |1901304  |42.1 3100
112.50.4500( 114.50.4500) 25 (4845 [191|4160 [167|345 |47.8




130

131,132

TpexpsaaHbie ONOpHO-NMOBOPOTHbIE

;, 06o3Ha4YeHue OCHOBHblE MoHTaxHble KoHcTpyk- BanHbieno | AanHble no | AaHHble no | flonycTuMble '5

E pa3mepbl pasmepbl TOpCcKue 3y6yaToMy |Hapy)XHOMY| BHYTPeH- |nepum.ycunus §

™

E Bes3ybya- |CHapyxHbiM | CBHyTpeH- pasmepsl | sauennetiio 3;’::::2:_‘, :;':Lz‘g_ Homu-| Makcu- E

g | Torosauen- 3y0uyaTbiM HUM 3y6ua- e ETTETE Hanb-| Malb- E

g_ nexHuva 3auernsieHu- TbIM 3auen- Hoe Hoe ©

= em neHvem §

z DL DL DL p|ld|u|[p o [n][e[n]n]n]|b m [ pe De z [ 1 |=

2 MM MM MM MM MM| X [MM| MM Z| mm | Z [10"4N| 104N | kr

1 [130.25.500 131:25.500 _|138.25.500 634 |366 (148 (598 (402 |24 |18 |4 (138(32 (80 [+05 5 664 11301387 168 |50 J67 224
132.25.500 |134.25.500 6 |[664,8 (1083384 |57 [60 (8,0

2 |130.25.560 131:25.560 _|133.25.560 694 |426 (148658 (462 (24 |18 |4 [138(32 |80 |+0,5 5 724 1421397 |80 |50 167 240
132.25.560  |134.25.560 6 |[724,8 [118]3984 |67 [60 [8,0
131.25. 133.25, 132 |458,4 |77

3 |130.25.630 81.25.630  1133.25.630 764 |496 (148|728 [532 (28 |18 |4 |138(32 |80 |+0,5 6 8088 |132)458, 60 180 270
132.25.630  |134.25.630 8 [806,4 (98 |459,2 (58 [8,0 [11,0
131.25.71 133.25.71 14 4

4 [130.25.710 81.25.710  |133.25.710 844 |576 (148808 |612 (28 |18 [4 [138(32 |80 |+0,5 6 8868 |145]5364 |90 160 |80 300
132.25.710  |134.25.710 8 |886,4 |108]539,2 |68 |80 |11,0
131.32. 133.32. 1006,4 |12 2 |75 121|167

5 ]130.32.800 81.32.800 |133.32.800 964 (636 (182920 (680 (36 |22 [4 [172[40 |120(+0,5 8 1006412315952 |75 112, 6. 500
132.32.800  [134.32.800 10 [1008 (98 |594 |60 |15,1 [20,9
131.32. 133.32. 1102,4 |1 12 (87 |12,1 |167

6 |130.32.900 81.32.900 |133.32.900 1064 (736 [1821020(780 (36 |22 [4 |172|40 |120|+0,5 8 024135/6912 |8 : 6, 600
132.32.900  [134.32.900 10 [1108 (108694 |70 |15,1 |[20,9
131.32.1 133.32.1 10 |12 119|784 |79 [151 |2

7 [130.32.1000 81.32:1000 |133.32.1000 1164|836 |182(1120(880 |40 |22 |5 |172]40 [120|+05 0 11208 ol8 9 115, 0.9 680
132.32.1000 |134.32.1000 12 [1221,6 (99 |784,8 |66 |18,1 (25,1

8 1130.32.1120 131821120 1133.32.1120 1284 (956 |182]1240(1000(40 |22 |5 [172]40 [120(+0,5 10 11338 11311904 |91 1151|209 820
132.32.1120 |134.32.1120 12 |1341,6 (109|904,8 |76 |18,1 (25,1

9 [130.40.1250 131401250 |133.40.1250 1445(1055(220[1393 (1107 (45 |26 |5 [210]50 (150 |+0,5 12 115096123 (9838 83 1229 1314 1200
132.40.1250 |134.40.1250 14 |1509,2 [105)985,6 |71 |26,3 |36,6
131.40.14 133.40.14 12 |1 136 1144, 22 14

10 1130.40.1400 81.40.1400 _|133.40.1400 1595 (1205 (220 [ 1543 [1257 (45 |26 |5 [210(50 |150 |+0,5 6656|136 8196 1229 |31, 1300
132.40.1400 |134.40.1400 14 |1663,2(116]1139,6 |82 |26,3 |36,6

11 130.40.1600 131401600 |133.40.1600 1795|1405 (220 {1743 (1457 |48 |26 |6 [210(50 [150|+0,5 14 11873,21131/13356 196 1263 |36 1520
132.40.1600 |134.40.1600 16 [1868,8 [114(1334,4 (84 (302 |41,7

12 1130.40.1800 131.40.1800_|133.40.1800 1995|1605 (220 {1943 1657 |48 |26 |6 [210(50 {150 |+0,5 14 2069,21145/1531,6 1101263 1366 1750
132.40.1800 |134.40.1800 16 [2076,8 [127(1526,4 (96 (30,2 |41,7

13 |130.45.2000 131.45.2000 |133.45.2000 2221(1779|2312155|1845|60 |33 |6 (21954 |[160 |+0,5 16123008 14117024 11071322 1445 2400
132.45.2000 |134.45.2000 18 (23004 [1251699,2 (95 (36,2 [50,1

14 [130.45.2240 131.45.2240 |133.45.2240 2461|2019 (231]2395/|2085(60 |33 |6 |219 (54 |160 |+0,5 16125568 15719264 1211322 1445 2700
132.45.2240 |134.45.2240 18 |2552,4139]1933,2 (108 |36,2 |50,1

15 {130.45.2500 131.45.2500 |133.45.2500 2721(2279|231(2655|2345|72 |33 |8 |219 (54 |160 |+0,5 18 1282241154 1218521221362 |50.1 3000
132.45.2500 |134.45.2500 20 |2816 |138]2188 |110]40,2 |55,6

16 {130.45.2800 131.45.2800 |133.45.2800 3021(2579 (231 (2955 |2645|72 |33 |8 [219(54 [160|+0,5 18 13110417012491,2 1391362 |50,1 3400
132.45.2800 |134.45.2800 20 [3116 |[153|2488 [125(40,2 (55,6

17 {130.50.3150 131.50.3150 |133.50.8150 3432|2868 270 |3342|2958 |72 |45 |8 |258 (65 |180 [+0,5 20 (3536 17412768 |139[45.2 1626 5000
132.50.3150 |134.50.3150 22 |[3537,6 [158 |2758,8 [126 (49,8 [68,9

18 {130.50.3550 131.50.3550 |133.50.3550 3832(3268 270 (3742|3358 |72 |45 |8 |258 65 |[180 [+0,5 20 (3936 19413168 |159[45.2 1626 5600
132.50.3550 |134.50.3550 22 139336 |176|3154,8 | 144 [49,8 (68,9

19 [130.50.4000 131.50.4000 |133.50.4000 4282(3718(2704192(3808(80 |45 |8 |258(65 [180|+0,5 22 |439561973616,8 165498 1689 6400
132.50.4000 |134.50.4000 25 [4395 (1733610 |145(56,5 78,3
131.50.4500 |133.50.4500 22 [4901,6 [220|4122,8 |188 (49,8 [68,9

20 [130.50.4500 4782|4218 (270 [4692|4308(80 |45 |8 (258 |65 (180 |+0,5 : ! : ! 7100
132.50.4500 |134.50.4500 25 [4895 (1934110 |165(56,5 |[78,3




AMB BEARING Co



M rmaporavku

AMB BEARING Co




~B1

+d1{d2

AMB BEARING Co

rMaporanku

Pasmepbl OceBoe O6nacTb Macca 0OGo3HayeHne Makc. ycunue
cMelleHue MOPLUHSA Ha 100 MPa
G d, | d, | d, | B | B1 max
MM MM MM Kr KN
M50x1.5 50.5 85 114 38 4 5 2900 2,70 HMV10 E 290
M55x2 55.5 90 120 38 4 5 3150 2,75 HMV11 E 315
M60x2 60.5 95 125 38 5 5 3300 2,80 HMV12 E 330
M65x2 65.5 101 130 38 5 5 3600 3,00 HMV13 E 360
M70x2 70.5 107 135 38 5 5 3800 3,20 HMV14 E 380
M75x2 75.5 112 140 38 5 5 4000 3,40 HMV15 E 400
M80x2 80.5 117 146 38 5 5 4200 3,70 HMV16 E 420
M85x2 85.5 122 150 38 5 5 4400 3,75 HMV17 E 440
M90x2 90.5 127 156 38 5 5 4700 4,00 HMV18 E 470
M95x2 95.5 133 162 38 5 5 4900 4,30 HMV19 E 490
M100x2 100.5 138 166 38 6 5 5100 4,40 HMV20 E 510
M105x2 105.5 143 172 38 6 5 5300 4,65 HMV21 E 530
M110x2 110.5 149 178 38 6 5 5600 4,95 HMV22 E 560
M115x2 115.5 154 182 38 6 5 5800 5,00 HMV23 E 580
M120x2 120.5 159 188 38 6 5 6000 5,25 HMV24 E 600
M125x2 125.5 164 192 38 6 5 6200 5,35 HMV25 E 620
M130x2 130.5 170 198 38 6 5 6400 5,65 HMV26 E 640
M135x2 135.5 175 204 38 6 5 6600 59 HMV27 E 660
M140x2 140.5 180 208 38 7 5 6800 6,00 HMV28 E 680
M145x2 145.5 186 214 39 7 5 7300 6,50 HMV29 E 730
M150x2 150.5 191 220 39 7 5 7500 6,60 HMV30 E 750
M155x3 155.5 198 226 39 7 5 8100 6,95 HMV31 E 810
M160x3 160.5 204 232 40 7 6 8600 7,60 HMV32 E 860
M165x3 165.5 209 238 40 7 6 8900 7,90 HMV33 E 890
M170x3 170.5 215 244 41 7 6 9400 8,40 HMV34 E 940
M180x3 180.5 227 256 41 7 6 10300 9,15 HMV36 E 1030
M190x3 191 239 270 42 8 7 11500 10,50 HMV38 E 1150
M200x3 201 251 282 43 8 8 12500 11,50 HMV40 E 1250
Tr205x4 207 256 288 43 8 8 12800 12,00 HMV41 E 1280
Tr210x4 212 262 294 44 8 9 13400 12,50 HMV42 E 1340
Tr215x4 217 267 300 44 8 9 13700 13,00 HMV43 E 1370
Tr220x4 222 273 306 44 8 9 14400 13,50 HMV44 E 1440
Tr225x4 227 280 312 45 8 9 15200 14,50 HMV45 E 1520
Tr230x4 232 285 318 45 8 9 15500 14,50 HMV46 E 1550
Tr235x4 237 291 326 46 8 10 16200 16,00 HMV47 E 1620
Tr225x4 227 280 312 45 8 9 15200 14,50 HMV45 E 1520
Tr230x4 232 285 318 45 8 9 15500 14,50 HMV46 E 1550
Tr235x4 237 291 326 46 8 10 16200 16,00 HMV47 E 1620
Tr240x4 242 296 330 46 9 10 16500 16,00 HMV48 E 1650
Tr250x4 252 307 342 46 9 10 17600 17,50 HMV50 E 1760
Tr260x4 262 319 356 47 9 11 18800 19,00 HMV52 E 1880
Tr270x4 272 330 368 48 9 12 19800 20,50 HMV54 E 1980
Tr280x4 282 341 380 49 9 12 21100 22,00 HMV56 E 2110
Tr290x4 292 353 390 49 9 13 22400 22,50 HMV58 E 2240
Tr300x4 302 364 404 51 10 14 23600 25,50 HMV60 E 2360
Tr310x5 312 375 416 52 10 14 24900 27,00 HMV62 E 2490




Pasmepbi OceBoe O6nacTb Macca 0O6o3HauyeHne Makc. ycunue
cMelleHue MOpPLUHSA Ha 100 MPa
G d, | a9 | d | B | BI max
MM MM Mm* Kr KN
Tr320x5 322 387 428 53 10 14 26300 29,50 HMV64 E 2630
Tr330x5 332 397 438 53 10 14 27000 30,00 HMV66 E 2700
Tr340x5 342 408 450 54 10 14 28400 31,50 HMV68 E 2840
Tr345x5 347 414 456 54 10 14 29400 32,50 HMV69 E 2940
Tr350x5 352 420 464 56 10 14 29900 35,00 HMV68 E 2990
Tr360x5 362 431 472 56 10 15 31300 35,50 HMV72 E 3130
Tr365x5 367 436 482 57 11 15 31700 38,50 HMV73 E 3170
Tr370x5 372 442 486 57 11 16 32800 39,00 HMV74 E 3280
Tr380x5 382 452 498 58 11 16 33500 40,50 HMV76 E 3350
Tr380x5 382 452 498 58 11 16 33500 40,50 HMV76 E 3350
Tr385x5 387 459 504 58 11 16 34700 41,00 HMV77 E 3470
Tr400x5 402 475 522 60 11 17 36700 45,50 HMV80 E 3670
Tr410x5 412 486 534 61 11 17 38300 48,00 HMV82 E 3830
Tr420x5 422 498 546 61 11 17 40000 50,00 HMV84 E 4000
Tr430x5 432 508 556 62 11 17 40800 52,50 HMV86 E 4080
Tr450x5 452 530 580 64 12 17 44100 57,00 HMV90 E 4410
Tr460x5 462 541 590 64 12 17 45100 60,00 HMV92 E 4510
Tr470x5 472 552 602 65 12 18 46900 62,00 HMV94 E 4690
Tr480x5 482 563 612 65 12 19 48600 63,00 HMV96 E 4860
Tr490x5 492 573 624 66 12 19 49500 66,00 HMV98 E 4950
Tr500x5 502 585 636 67 12 19 51500 70,00 HMV100 E 5150




AMB BEARING Co



UHAYKLMUOHHbBbIE
HarpeBaTenu

aMB

AMB BEARING Co




AMB BEARING Co

NHOYKLUMOHHbIE HAarpeBaTenn

e 2
[0 «
x : s &
(=] = 3 I X
5 3 o Es E o L] g s
06wuii BuUg, B s z g S Ea: 8 = o = 3 s E 2 g
5 ) S o - cOo| 3 o= z o :E s >
a S X ] S % 3 E I E| @mE m E Ea x T o )
= : & 5 Tz e s =Y . S - S 29 [ [ TS
] g o = S o =3 © K © 3 e 3 o S Q g E o x
3 3 £ g gt | >3 |S¢| 33| 3¢ © B 8 | g2 a8
b= = = i £2 | W8 |=5| =8| =2 c3 S |cg| ge¢
KBt MM MM MM KI CM Kr
IH-2.0 2,0 220V/ 51/ 110/ >15mm 400 140 25 32x32x32 29 (10, 24, HeT
9A 60 Hz 220V 40
IH-3.6 3,6 220V/ 52/ 110/ | w>30mm | 500 140 40 32x2x32 38 |20, 30, HeT
16 A 60 Hz 220/ 40, 60
380V
IH-5.0 5,0 380V/ 53/ 110/ >30 mm 500 140 65 32x32x32 41 |20, 30, Het
13A 60 Hz 220/ 40, 60
380V
IH-8.0 | 80 |380V/ | 54/ | 220/ |u>30mm | 800 | 210 | 125 | 40x32x40 | 71 20,40,  wer
22A 60 Hz 380V 60, 70
IH-14 14,0 380V/ 55/ 220/ | up»p60mm | 1100 280 550 120x50%x96 188 80 40, 50, 60
37€ 60 Hz 380V
IH-24 24,0 380V/ 56/ 220/ | u»85mm | 1100 | 350 700 134x50x103 | 260 | 100 60, 80
63€ 60 Hz 380V
IH-40 40,0 380V/ 57/ 220/ | >120mm | 1400 420 950 150x60x147 | 680 120 80, 100
105A 60 Hz 380V
IH-100 100,0 380V/ 58/ 220/ | >145mm | 2500 700 |Moxena-| 230x100x100 | 2500 | 200 100, 150
263 A 60 Hz 380V HWIO 3a-

Kas4inka




M CbeMHUKM

AMB BEARING Co




AMB BEARING Co

CbEMHUKUN

CbeMHUK MexaHU4YeCcKui c Tpemsa 3axsaTtamMmu

Ne Mogens (:f:ﬂa.cn pacmupeuu:,arz 2;3(65:::
1 CM 0703 A3 15 80 100
2 CM 0703 A4 20 110 120
3 CM 0703 A6 25 160 150
4 CM 0703 A8 30 210 185
5 CM 0703 A10 30 260 205
6 CM 0703 A12 50 310
CbeMHUK MexaHu4YecKkuii ¢ AByMs 3axBaTamMu
e Monens OGnacTb paclUMpPeHUs, MM rny6una
Hap. 3axBat BH. 3aXBaT SERCENE]
1 CM 0804 A1 25-80 70-130 100
2 CM 0804 A2 25-130 80-180 100
3 CM 0804 A3 50-160 105-220 150
4 CM 0804 A4 60-200 120-270 150
5 CM 0804 A5 80-250 160-330 205
6 CMH 0804/5 Habop BkntoYaeT NATb NepBbIX MOAENE.

CbeMHUK MexaHU4YecKuii Ha TP 3aXBaTta C aHTUCKOJIb3ALlUM

ron Mogens (:?:Ha.cn pacu.mpeuu;,a:\(n: 2:3(55:::
1 CM 0700 AC5T 21 102 110
2 CM 0700 AC10T 25 215 160
3 CM 0700 AC15T 20 355 203
4 CM 0700 AC20T 22 390 250
5 CM 0700 AC30T 20 460 305

CbeMHUK rmapaBnm4yecknin yHUpuLmMpoBaHHbIA C aHTUCKOJIb3ALWUM YCTPOWCTBOM

o Mogens 16::.075 pacmupeuu;,ar: 2:12:::
1 Cr710 U AC5T 21 122 70
2 Cr710 UAC10T 27 177 90
3 Cr 710 UAC15T 33 300 100
4 Cr 710 U AC20T 36 300 110
5 Cr710 U AC30T 27 445 304
6 Cr710 U AC50T 76 635 355
CbeMHUK ruapaBanyeckuini pasaesnbHbiii
Ne Mogens (:nﬁ::-CTb pacmupeuu:l;:lz 21;3(63:::
1 Cr0902s 10T 19 305 100
2 Crr0902s 20T 20 390 160
3 Crr0902s 30T 27 445 245
4 Crr0902s 50T 76 650 355

CbeMHUK rupgpasnuyeckuii (Hadbop)
CrH 709/23 c 4" 6" n 8" 3axeaTtammu






